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TA TEDEN / TA TEDEN 

Otroii ne iakafo 000 
Prvi teden v oktobru je posvečen otrokom. Se želimo s 

tem tednom "odkupiti" za preostalih 51 tednov, ki niso 
posvečeni otrokom? jfe res možno skrb za otroka "skon-
centrirati" na sedem dni in biti potem zadovoljen z dose-
žkom? Ali pa je ta teden namenjen temu, da tisti, ki 
že tako ali tako skrbijo za otroke po svoji poklicni ali 
prostovoljni dolžnosti (vzgojno-izobraževalni delavci, 
zdravstveni delavci, člani društev prijateljev mladine in 
različnih drugih otrokom namenjenih združenj), spom-
nijo državo in njene institucije, kaj bi v skrbi za naš 
mladi rod morali storiti, pa niso (ker pač ni bilo denarja) 
in najbrž niti ne bodo (ker pač ni volje). Ko bi vsaj nji-
hovo opozarjanje zaleglo! Pa se zdi, da gre za glas vpi-
jočega v puščavi. Niti to, da letošnji teden otrok poteka 
sočasno s predvolilnimi prizadevanji strank in strankar-
jev, ni nikogar od "velikih" vzpodbudilo, da bi otrokom 
in njihovi vsakdanji problematiki posvetil kakšno misel 
ali dve (razen posredno, ko gre za prizadevanja, kdo bo 
imel šolskega ministra — bo ta levi ali desni, čm ali 
rdeč, naš ali njihov ...). 

Na marsikatero neopravljeno nalogo v zvezi z bolj-
šim življenjem otrok opozarjajo v Ptuju, kjer nikakor 
ne najdejo volje za to, da bi uredili park za najmlajše 
(mogoče pa se komu zdita ostanek zelenice med ptuj-
skim podvozom in Dravo ali pa neopremljen Ljudski 
vrt povsem primerna), v kakem drugem okolju jih tarejo 
skrbi zaradi premajhne šole, spet drugje pogrešajo telo-
vadnico ... Skratka kar nekaj grehov odraslih bi lahko 
našli v zvezi z otroki. 

Ampak kakorkoli že je — upam pa, da teden, posve-
čen otrokom, ni kakšna odkupnina prezaposlenih star-
šev, ki imajo čas za vse, razen za otroka; ki hočejo 
najprej zagotoviti sebi in svojim otrokom kar največ 
materialnega udobja tudi na račun tega, da so manj 
skupaj; ki so pripravljeni nekaj let potrpeti, saj se bodo 
pozneje, ko bodo nasitili svoje potrebe po najrazličnejših 
dobrinah, lahko pa res v celoti posvetili svojemu otroku. 
Žalostno pri tem je, ker sploh ne bodo opazili, da po 
dolgih letih njihovega garanja otrok ni več otrok. Komu 
se bodo posvetili takrat? Kajti leta ne čakajo, da bomo 
imeli čas. In tudi otroci —j ^ \T 
ne... l / ^ ^ 

KIDRIČEVO / BREZ VOUE OBČANOV SEŽIGALNICE NE BO 

Reterendum o numer€wani 
gr€tdn[i do 15. janvarja 
Na 15. seji sveta občine Kidričevo, ki jo je župan Alojz 
Šprah sklical na zahtevo svetnikov Slavka Feguša, Vojteha 
Rajherja, Božidarja Kopušarja, Zvonimirja Holca, Draga 
Korena in Janeza Zafoštnika, so v četrtek, 28. septembra, 
po skoraj štiriumi razpravi in polurni prekinitvi zaradi 
uskladitve mnenj poslanskih skupin soglasno sklenili, da 
v njihovem okolju sežigalnice ne bo brez volje občanov. 

Do enotnega stališča so svet-
niki prišli po daljši razpravi, v 
kateri so drug za drugim tehtali, 
kaj vse lahko nameravana grad-
nja sežigalnice povzroči okolju 
Kidričevega, ki je bilo že v 
bližnji preteklosti ekološko zelo 
obremenjeno. Tako smo slišali 
kar nekaj ugotovitev in celo citi-
ranje tuje strokovne revije, da 
v svetu zadnjih pet let gradnje 
sežigalnic opuščajo predvsem 
zaradi človeku najnevarnejših 
dioksinov in furanov - zelo stru-
penih plinov, ki jih je izredno 
težko povsem zajeti in povz-
ročajo v organizmih genetske 
okvare. V razvitem in ekološko 
osveščenem svetu se pri gospo-

darjenju z odpadki raje usmer-
jajo na zmanjšanje njihove 
količine že pri njihovem izvoru, 
na strogo selekcionirano zbira-
nje, recikliranje in minimizira-
nje, tako da v ekološko varna 
odlagališča odlagajo čim manj. 
In drug za drugim so svetniki 
ugotavljali, da do gradnje seži-
galnice ne more priti, ne da bi 
prisluhnili volji občanov. Ti pa 
so, kot smo slišali, za sedaj v 
glavnem proti sežigalnici. 

Za ugotovitev volje občanov 
bodo tako razpisali referendum 
in ga izvedli nakasneje do 15. 
januarja. Ustavili so vse aktiv-
nosti v svetu konzoricija občin 
severovzhodne Slovenije, saj 

čakajo na strokovno študijo o 
vplivih nameravane gradnje 
sežigalnice na okolje, ki jo mora 
pred predstavitvijo občanom 
recenzirati še ugledna in predv-
sem neodvisna strokovna insti-
tucija. Svet občine je zavrnil tudi 
podpis konzorcionalne pogo-
dbe, saj bodo proti svetu kon-
zorcija vložili tožbo, ker naj bi 
bili oporečni 4., 5.42. in 62. člen 
te pogodbe. Po sklepu sveta je 
nedopustno tudi dejstvo, da je 
bila študija o nameravani grad-
nji sežigalnice samovoljno pre-
imenovana v projekt. Sicer pa 
bodo o svojih sklepih obvestili 
vseh 108 občin iz omenjenega 
konzorcija ter ministrstvo za 
okolje in prostor. 

Sejo so budno spremljali tudi 
predstavniki Civilne iniciative 
proti sežigalnici v Kidričevem 
(CIPS) in nekateri krajani ter 
bili presenečeni nad razpravo, v 
kateri so svetniki opozorili tudi 
na dejstvo, da smo na širšem 

območju regije ogroženi tudi 
zaradi nekaterih manjših okolju 
neprijaznih, morda celo nevar-
nih sežigalnic. V ptujski ope-
karni naj bi predvsem v nočnem 
času že lep čas sežigali odpadna 
olja (v razpravi smo slišali, da 
bojda celo gudron), še huje 
pa naj bi bilo v Pinusu Rače, 
kjer naj bi obratovala prava 
sežigalnica strupenih in okolju 
nevarnih odpadkov, predvsem 
ostankov škropiv, sežigalnica 
okolju nevarnih odpadkov pa 
naj bi nastajala tudi v opuščenih 
prostorih nekdanje opekarne v 
Janežovcih, a temu mnogi odlo-
čno nasprotujejo. 

M. Ozmec 



PTUJ / NA OBISKU V POSLOVALNICI KREKOVE BANKE 

"Da ho denar v službi iloveka 
Krekova banka je srednje velika samostojna univerzalna in 
vseslovenska banka. Ustanovljena je bila leta 1992. Njeni 
nameni in cilji so tesno povezani z idejo Janeza Evangeli-
sta Kreka, kije bil ob koncu 19. stoletja pobudnik in orga-
nizator razvejane mreže slovenskih posojilnic. Med ljudi 
je širil vsestransko izobrazbo, delavnost, narodno zavest, 
predvsem pa zdravo krščansko duhovnost. Krekova banka 
poskuša v največji možni meri slediti njegovemu duhu in 
to je njena posebnost, poudarja vodja ptujske poslovalnice 
Aleš Viher, po izobrazbi ekonomist. 

Ptujska poslovalnica, ki je pri-
čela poslovati ob koncu lan-
skega leta, je 14 poslovalnica 
Krekove banke. Moto njenega 
dela je: "Da bo denar v službi 
človeka." Rezultati dosedanjega 
poslovanja banke in ptujske po-
slovalnice so nad pričakovanji, 
kar je dokaz, da jim tako ljudje 
kot podjetja zaupajo. Zaupanje 
jim bančniki vračajo ne samo 
s trudom in prizadevnostjo pri 
delu, temveč tudi z vrsto drugih 
dejavnosti, ki človeka bogatijo 
na kulturnem, verskem, social-
nem in vzgojnem področju. V 
svojih prostorih gostijo slikar-
je, doslej so organizirali štiri 
razstave, k sodelovanju pa va-
bijo vse slikarje s Ptujskega, da 
se jim oglasijo. Z veseljem jim 
bodo ponudili svoje prostore v 
razstavne namene. Za najmlajše 
varčevalce so uredili privlačen 
otroški kotiček, kjer lahko po 

mili volji ustvarjajo svoje ris-
bice, ob novem letu pa bodo 
najlepše nagradili. Kot poudar-
ja vodja poslovalnice Aleš Vi-
her, je njihovo mesto tudi na 
humanitarnem področju. Že ob 
odprtju so se spomnili enega od 
svojih komitentov, ki ima števil-
no družino, podprli so dejavnost 
Sožitja, svetoletni shod cerkve 
sv. Jurija, sodelujejo pri Ani-
nem društvu, ki podpira šolan-
je nadarjenih otrok iz socialno 
šibkih družin. 

"Ta naša zunajbančna aktiv-
nost, ki je vezana na človeka, je 
med našimi komitenti zelo opa-
zna, tudi zato nam ljudje še bolj 
zaupajo in z veseljem prihajajo 
v naše prostore," poudarja Aleš 
Viher, ki je vodenje ptujske po-
slovalnice Krekove banke pre-
vzel kot izziv in priložnost, ker 
rad dela z ljudmi. 

Priprave na odprtje ptujske 

poslovalnice so trajale skoraj 
dve leti. Od vsega začetka pa je 
bil problem, kako najti prime-
ren prostor, dokler ga niso na-
šli v novem poslovnem centru 
"P" na Potrčevi 2 (ob parkirišču 
za avtobusno postajo), kjer so 
našle prostor tudi druge dejav-
nosti, ki naj bi bile čim bliže 
človeku. V kratkem nameravajo 
svojo bančno ponudbo razširiti 
še na pravne osebe. 

V tem trenutku sodelujejo 
s šestimi pogodbenimi partner-
ji. To so predvsem podjetja za 
prodajo vozil; tem pomagajo s 
kreditiranjem. Predvsem pa po-
slovalnica Krekove banke na 
Ptuju izstopa s svojo kreditno 
ponudbo. Kredite dajejo vsem, 
tudi zaposlenim pri samostoj-
nih podjetnikih, upokojencem, 
kmetovalcem in študentom, ki 
prejemajo redna nakazila na 
Krekovo banko. Pomembno je, 
da ga stranke dobijo v zelo krat-
kem času - že po pol ure lahko 
banko zapustijo z denarjem. 

Obisk poslovalnice Krekove 
banke na Ptuju je bil priložnost, 
da njihove storitve spoznamo 
pobliže. Vodja poslovalnice Aleš 

Viher je prijazno in pozorno od-
govarjal na naša vprašanja. 

DO KREDITA V 
NAJKRAJŠEM 
MOŽNEM ČASU 

Tednik: Gospod Viher, lah-
ko najprej predstavite ponudbo 
Krekove banke. Kaj ponujate 
svojem komitentom? 

A. Viher: "Naša ponudba za-
jema široko paleto bančnih sto-
ritev. Razdelimo jih lahko na 
aktivne, pasivne in nevtralne 
posle. Aktivni posli predstav-
ljajo kreditno poslovanje. S ta-
kojšnjo realizacijo potrošniških 
kreditov se naša ponudba razli-
kuje od konkurence, z velikim 
zadovoljstvom jo sprejemajo 

tudi komitenti. Pri nas lahko 
dobijo kredite vsi zaposleni, 
tudi delavci pri samostojnih po-
djetnikih, upokojenci in tudi 
študenti, ki sprejemajo redna 
nakazila na Krekovo banko. Pa-
sivni posli pomenijo poenosta-
vitev vsakdanjega poslovanja z 
denarjem in njegovo opleme-
nitenje. Mednje sodijo razne 
oblike tolarskega in deviznga 
varčevanja, tekoči računi, hra-
nilne vloge, žiro računi in de-
vizni račun. V okviru tekočega 
računa nudimo trajne naloge, 
izredne prekoračitve in možnost 
sodobnega plačevanja s plačil-
nimi karticami. V mislih imam 
kartico Activa za plačevanje bla-
ga in storitev v naši državi in 
kartico Activa Eurocard / Ma-
stercard za plačevanje blaga in 
storitev ter za dvig gotovine pri 
bankomatih in v bankah doma 
in v tujini. Naše zveste stranke z 
višjo boniteto se lahko odločijo 
za zlato kartico Activa in Acti-
ca Eurocard / Mastercard ali za 
zlati ček. Nevtralni posli pome-
nijo poslovanje z vrednostnimi 
papirji. V okviru tega ponujamo 
kakovostne storitve pri nakupu 

ali prodaji drugih vrednostnih 
papirjev. Krekova banka je v za-
četku letošnjega leta prejela od 
banke Slovenije in Agencije za 
trg vrednostnih papirjev polno 
licenco za opravljanje vseh po-
slov v zvezi z vrednostnimi pa-
pirji, zagotovila pa si je tudi 
članstvo na ljubljanski borzi 
vrednostnih papirjev in pri 
Klirinško-depotni družbi." 

BANKA, KI PRIDE 
TUDI NA DOM 

Tednik: Katere posle v ok-
viru vaše bogate in široke pa-
lete bančnih storitev bi želeli 
še posebej predstaviti? 

A. Viher: "Začel bi pri rent-
nem varčevanju, ki je klasičen 
in v svetu uveljavljen način dol-
goročnega varčevanja, z najvišjo 
obrestno mero (5,15 odstotka) 
in z najkrajšo dobo varčevanja 
pet let. Namenjeno je uresniči-
tvi različnih osebnih ciljev. Z 
njim zbiramo finančna sredstva 
za gradnjo doma, šolanje otrok, 
nakup vrednejših dobrin, brez-
skrbnejšo jesen življenja ob do-
datni pokojnini in podobno. V 

tej ponudbi lahko komitenti iz-
birajo različne oblike vplačeva-
nja. Varčujejo lahko z rednimi 
pologi (mesečnimi, kvartalni-
mi, polletnimi in letnimi) ali 
na osnovi depozita z enkratnim 
pologom. Znesek lahko določi-
jo sami, najmanjši pa je pet tisoč 
tolarjev. Varčevalna knjižica je 
namenjena vsem, ki želijo pola-
gati denar na knjižico kadarkoli 
in ne vedo natančno, kdaj bodo 
privarčevani denar potrebovali. 
Prinaša višje obresti (TOM -I-
1 %), ki jih mesečno pripisuje-
mo. Potrebno je le, da vsak po-
log denarja odleži na varčevalni 
knjižici vsaj 31 dni. Študentski 
račun je namenjen vsem dija-
kom in študentom, ki prejemajo 
nakazila (štipendijo, trajni na-
log s strani staršev in podobno). 
Vodenje tega računa je brezpla-
čno, prav tako je imetnikom 
na voljo limit v višini 15 tisoč 
tolarjev in možnost dvigovanja 
gotovine preko bankomata. Štu-
dentje lahko pridobijo tudi kre-
dit do višine 200 tisoč tolarjev. 
Krekova banka razpolaga tudi z 
bankomatom, kjer lahko komi-

tenti preverjajo stanje, dvig,, 
jejo gotovino, tudi s kartican; 
(VISA, EC in podobno), lahk 
pa si tudi napolnijo račun ^ 
svojem GSM aparatu. Omeni 
bi tudi, da lahko naši komiteni 
dvigujejo gotovino na vseh ban 
komatih po Sloveniji, prav tak 
pa tudi na vseh enotah pošti 
in to brez provizije. Posebej p 
bi želel opozoriti na akcijo Kre 
kove banke "Dober dan", v ol 
viru katere ponujamo sedanjit 
in bodočim komitentom sveto 
vanje. Možen pa je tudi dogovo 
za svetovanje tudi na stranki 
nem domu. Vsem, ki to želijc 
bomo z veseljem poiskali prav 
rešitev za njihove denarne zj 
deve." 

Tednik: Kdaj ste doseglji\ 
za svoje stranke? 

A. Viher: "Dosegljivi smo vsal 
dan od ponedeljka do petka oi 
9. do 12. ure in od 13. do 16.3! 
ure, bankomat pa je na voljo 2 
ur." 

Tednik: Kako ocenjujete do 
sedanje delo Krekove bank 
na Ptuju? 

A. Viher: "Rečem lahko, d 
smo z dosedanjim delom n; 
Ptuju zelo zadovoljni. Odziv ko 
mitentov kaže, da so nas priča 
kovali in dobro sprejeli, kljul 
temu da je na Ptujskem hud; 
bančna konkurenca. Po najbo 
Ijših močeh se trudimo, da ure 
sničujemo naš slogan: "Da h 
denar v službi človeka." Vode 
nje poslovalnice na Ptuju ser 
sprejel kot izziv in priložnosi 
ker rad delam z ljudmi. Prei 
prihodom na Ptuj sem delal n 
področju deviznega trgovanja 
pred tem pa v eni od bank, tak( 
da mi izkušenj iz bančnega po 
slovanja ne manjka. Sicer pa a 
na delo na Ptuj vozim vsak dat 
iz Maribora, kjer sem doma." 

ML 

Krekova banka, d.d.» Ma-
ribor |e tudi v lanskem letu 
dobro poslovala, BOančna 
vsota |e ob koncu ieta 1999 
znašala 58 milijard tolar-
jev. Poslovanje s prebivals-
tvom je bilo eno temeljnih 
področij njenega delovan-
ja. Sredstva prebivalstva, 
ki predstavljajo 60 odstot-

V kov vseh sredstev banke, so 
najmočnejši in najkvalitet-
nejši vir: na 52 tisoč raču-
nih so imeli prebivalci več 
kot 27 milijard tolarjev. 

Otroški kotiček v Krekovi banki, kjer si dajejo duška najmlajši - bodoči bančni komitenti; na 
fotografiji Viktorija in Matic. Foto'. Črtomir Goznik 

Vodja ptujske poslovalnice Krekove banke, d.d., Maribor Aleš 
Viher: "Komitenti na Ptujskem so nas dobro sprejeli." 

ILIRIKA - BORZNOPOSRiDNISKA HISA/TEDENSKI 
KOMENTAR 

Tiyovanie v 
negativnih štenlkah 

Slovenski investitorji so v tem tednu lahko 
spremljali visoke negativne skoke vrednostnih 
papirjev. Vrednosti mnogih delnic so se zama-
jale pod prodajnimi pritiski, ki jim povpraševal-
ci s svojimi nakupnimi naročili niso bili kos. 
Tako se je Slovenski borzni indeks v tem tednu 
znižal za dobra dva odstotka, trgovanje na bor-
zi pa je spremljala tudi nizka likvidnost, saj je 
v povprečju dnevno sklenjenih le za okoli 200 
milijonov tolarjev čistih poslov. Na zadnji trgo-
valni dan v tretjem četrtletju so investitorji pre-
senetili predvsem s svežnji, saj je bilo na ta 
način sklenjenih kar za 4,5 milijarde tolarjev 
poslov, največ od tega z delnicami PID Nacio-
nalna finančna družba I in delnicami SKB ban-
ke. 

V uradni borzni kotaciji skoraj ni delnice, ki 
bi kljubovala trgu. Mnogo pomembnih delnic 
je padlo pod svoje podporne meje, kar se v 
nadaljevanju lahko izkaže kot še nadaljnje ni-
žanje tečajev. Tako se je delnica Krke spustila 
pod mejo 24.000 tolarjev, nad katero se je za-
drževala tri mesece. Trgovanje z delnico se 
je v začetku tedna začelo nad 25.000 tolarji, 
do konca tedna pa se je vrednost znižala 
na 23.777 tolarjev, kar v enem tednu pomeni 
5,6-odstotni padec. Skladno z gibanjem Krke 
se je znižala vrednost tudi drugemu farmacevt-
skemu podjetju Lek. Cena delnice je zajadrala 
krepko pod 34.000 tolarjev, investitorji pa so 
uspeli ob koncu tedna zadržati tečaj šele pri 
33.140 tolarjih. Podobno so se gibale tudi vse 
druge delnice uradne t)orzne kotacije, vendar 
pri slednjih negativni trend ni tako pustošil kot 

pri farmacevtih. Vrednost naftnih podjetij se je 
znižala za odstotek, prav toliko pa je znašal 
tudi padec primorskega podjetja Luka Koper, 
katerega delnica je vredna 2.850 tolarjev. Pre-
vzemna aktivnost podjetij prav tako ne zadrži 
splošnega negativnega trenda. Delnici Raden-
ske, ki je v primerjavi s Pivovarno Laško še 
vedno prepoceni, se je vrednost v preteklem 
tednu znižala še za nadaljnji poldrugi odsto-
tek, tečaj delnice pa se je ustalil pri 2.230 tolar-
jih. Podobno tudi prevzem Colorja nima vpliva 
na delnico Save, Sava se je v preteklem te-
dnu znižala za nekaj manj kot dva odstotka 
na 15.220 tolarjev, z delnico Colorja pa so se 
v petek najnižji posli sklenili pri 3,850 tolarjih. 
Izmed pomembnejših delnic prostega trga je 
najbolj zagrmelo pri Gorenju. Tečaj se je zniža! 
za 100 tolarjev, za delnico pa je bilo mogoče 
ob koncu tedna iztržiti 1.800 tolarjev. 

Podobno kot uradna borzna kotacija se gib-
lje tudi trg pooblaščenih investicijskih družb. 
Visok promet, ki so ga investitorji sklepali pre-
ko poslov s svežnji, ni imel vpliva na redno tr-
govanje, V enem tednu je indeks PIK zdrsnit za 
debele tri odstotke, najbolj pa so k temu pripo-
mogli polprazni PID-i. Infond zlat se je znižal 
za nekaj manj kot 7 odstotkov, Kmečka družba 
pa je zdrsnila še za dodatni odstotek, enotni 
tečaj pa se je znižal na 44 tolarjev in pol. 

Trenutno stanje na trgu kapitala se nam kaže 
prav v klavrni podobi. Brez poslov s svežnji, 
ki so po vsej verjetnosti posledica prestruktu-
riranja portfeljev večjih investitorjev pred četr-
tletnimi rezultati, se trguje bolj malo, kar se v 
končni fazi kaže tudi na tečajih delnic. Tudi v 
prihodnje ne gre pričakovati kakšnih bistvenih 
preobratov, saj je na trgu vse premalo denarja 
in volje, da bi lahko zaplul v pozitivne številke. 

Matjaž Bemik, 
iiirika - borznoposredniška hiša, d.d. 

TEDHIK je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki 
ga je ustanovi! Okrajni o<lbor OF 
Ptuj leta 1948. 
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OBVEZNA ZDRAVSTVENA KARTICA 

Od 1. oktobra je tako pri zdravniku kot v lekarni obvezna 
uporaba zdravstvene kartice. V primeru, da je kdo ninna 

oziroma je ni potrdil, mu bodo zdravila v lekarni zaračunali. 
Podobno velja tudi za obisk zdravnika brez kartice. 

KOVINARJI NA SEJEM V MiiANO 

YMilanu poteka te dni 22. mednarodni sejem orodja in 
orodnih strojev. Jutri in v soboto si ga bodo ogledali tudi 

nekateri člani sekcije kovinarjev pri Območni obrtni zbornici 
Ptuj in pri njih zaposleni delavci. Ogled organizirata sekcija 
kovinarjev in Sklad za izobraževanje delavcev pri samostojnih 
podjetnikih Ptuj. O b sejmu si bodo udeleženci strokovnega 
izleta ogledali tudi nekatere milanske znamenitosti. 

DIABETIKI VABIJO 

Društvo diabetikov Ptuj bo 14. oktobra organiziralo pn/i 
jesenski izlet za svoje člane. V Ormožu si bodo ogledali 

vinsko klet, v Središču oljarno, obiskali po bodo tudi Jeruza-
lem in Železne Dveri. Ceno izleta s prevozom in kosilom ter 
ogledom kleti z vinsko pokušnjo je 2700 tolarjev. No sedežu 
društva bodo prijave sprejemali 11. oktobra, v diobetoloških 
ambulantah po vsak dan. 

TEDEN PROTI DROGAM 

Vorganizaciji državnega urada za droge bo letošnji pre-
ventivni teden potekal med 6. in 1 1. novembrom. V tem 

tednu bodo potekale številne preventivne aktivnosti, foto raz-
stave, dnevi odprtih vrat v terapevtskih skupnostih, športne 
aktivnosti, okrogle mize in podobno. V koledar teh prireditev 
noj bi se vključili tudi vsi, ki delajo na področju preventive 
drog na Ptujskem. K sodelovanju jih vabi tudi lokalna akcij-
ska skupina, ki jo v mestni občini Ptuj vodi mag. Bojan Šinko, 
specialist klinične psihologije. 

JUTRI ZAČETEK HAIOŠKE KONJENICE 

Po krajši slovesnosti bo jutri ob devetih z ranča Lea krenila 
no letošnjo dvodnevno pot med hološke griče šesto Halo-

ško konjenica pod vodstvom stotnika Slavko Strelca. Prvi dan 
bo osrednje dogajanje potekalo na gradu Bori, kjer bo ude-
ležence pozdravil župan občine Gorišnico Slavko Visenjok, 
drugi dan pa na Ptujski Gori , kjer bo gostitelj župan občine 
Mojšperk Franc Bezjak, ob vrnitvi pa bo konjenike, ki jih bo 
letos okrog 60 iz Slovenije, Hrvaške in Italije, pozdravil hoj-
dinski župan Rodoslov Simonič. 

SPREJEM ZA lEPOTICE 

Vkava boru Florijon bo danes ob 12. uri sprejem za miss 
Slovenije Mašo Mere, ki ga organizira kozmetični studio 

Ol impic. Sprejema se bodo udeležile tudi druge lepotice, ki 
so se v tem studiu pripravljale na lepotne izbore: Alenka Vin-
diš, Miša Novak, Barbaro Cenčič, Adelino Bombek in Anto-
nija Novak. 

TA TEDEN NA PTUJSKI TV 
v '•""• "" ' 

Četrtek: V filmskem kotičku ob 21. uri bo no sporedu ce-
lovečerni film z naslovom "Nukie". 

Vsoboto ob 21. uri in v nedeljo ob 10. uri: V prvem delu 
oddaje se bodo predstavili kandidati za volitve v državni 

zbor, v drugem po se bo v okviru redne informativne oddaje 
zvrstilo več prispevkov o najnovejšem dogajanju na Ptuju in 
okolici. Podjetje Gradiš Gradnje Ptuj je prejelo mednarodni 
certifikat ISO 9002 , no Ptuju je v okviru volitev 2000 poteka-
la regijska konferenca LDS, no Ptuju je bilo 12. esperontska 
konferenca Alpe - Jadran, TD Ptuj je v prejšnjem tednu ob 
svetovnem dnevu turizma pripravilo Turistične dneve, v Mo-
škonjcih je bil mednarodni modelarski miting, v mestnem vi-
nogradu so v ponedeljek trgali renski rizling, no Ptuju pa je 
potekalo tudi finale državnega prvenstva v kikboksu. 

Prioravila: MG 

PTUJ / SE EN MEDNARODNI PROJEKT GIMNAZIJCEV 

Do vet znania z 
mednarodnim sodeiovaniem 

Ptujska gimnazija ni znana 
samo po dobrih učnih us-
pehih, temveč tudi po vklju-
čenosti v več mednarodnih 
projektov, med drugim v pro-
jekt lAAC - muitikulturalni 
šolski projekt v prostoru 
Alpe - Jadran s sedežem v 
Gradcu. V njem sodelujejo 
šole iz Avstrije, Italije, 
Češke, Slovaške, Madžar-
ske, Hrvaške in Slovenije -
ptujska gimnazija pa od leta 
1997 v okviru naravoslovne-
ga tabora. 

Cilj tega multikulturalnega 
šolskega projekta je, da bi v mej-
nih mestih Gornja Radgona in 
Bad Radkesburg ustanovili 
mednarodno šolo za dvesto dija-
kov po programu mednarodne 
mature. Vodilna ideja projekta 
je, da postane multikultura po-
goj za kvalitetno bivanje v Evro-
pi. Za zdaj je v poskusni fazi, ko 
se izmenjujejo znanja in meto-
de dela različnih evropskih šol, 
ki bodo slej kot prej podlaga za 
delo v mednarodni praksi. 

Letošnji projekt lAAC se je 
pričel 30. septembra v Bad Rad-
kesburgu in tudi sovpada z 
10-letnico projekta. Trajal bo do 
7. oktobra. Iz ptujske gimnazi-
je se tabora udeležujejo dijaki 
3.letnika Primož Visenjak, Pet-
ra Kukovec in Matej Cmjavič. 
Vodi jih profesorica nemškega 
jezika Dobrinka Voršič Rajšp, 
ki bo v okviru tabora vodila de-
lavnico iz gledališke dejavno-
sti. Teme letošnjega tabora so 
vezane na biologijo, kemijo, fi-

ziko, medije, gledališko dejav-
nost, rdeča nit pa so številke. 

V tem času pa tako dijaki kot 
profesorji ptujske gimnazije ne-
strpno čakajo na selitev v nove 
prostore. Če ne bo novih zaple-
tov, naj bi se to zgodilo še do 
konca leta. 

MG 

Foto levo: Najboljši letošnji 
maturanti na sprejemu pri 
predsedniku države Milanu 
Kučanu na Brdu pri Kranju 
2. septembra letos: od leve di-
jaki Črto Kreft, Katja Štib, 
Maja Plohi, predsednik Milan 
Kučan, ravnateljica gimnazi-
je Meta Puklavec, pomočnica 
ravnateljice Melani Centrih 
in dijak Bojan Potrč. Fotc. S. 
Zivulovič 

mOVORISE... 

I ... DA bi morale biti volitve res že junija. Po-
tem bi se nebo ob vsem tem cirkusu že takrat 
"zjokalo" in politika bi preprečila sušo. 

... DA začuda na letošnjih volitvah ni ta čas 
najbolj aktualne Stranke ljubiteljev kostanjev in 
mošta. 

... DA je bila pri izboru slovenske mišice zno-

va kuhinja. Kdo ne bi kuhal s takimi lepoticami, 
od skupne mize do postelje pa ni tako daleč. 

... DA bi si tudi politiki ob volitvah želeli kak-
šno kuhinjo, pa šal niso tako lepi in simpatični. 

... DA smo resnično bolje živeli v osemdesetih 
letih. Takrat drage nafte in bencina sploh ni 
bilo. 

... DA se je voditelju nekoč bratske republike 
stanje močno poslabšalo. Nekoč je vpil, da ne 
čuje dobro, danes pa je očitno povsem gluh in 
slep. 

... DA je eden od ptujskih komunalnih grad-
bincev prijavil doktorsko disertacijo z naslovom: 
"Vpliv železniškega nadvoza na problem mete-
ornih voda in 99-odstotno odpoved črpalk". 

... DA ptujski gradbinci sicer pogosto potujejo 
po svetu in si nabirajo izkušnje, vendar žal v 
glavnem na suha območja Zemlje. 



DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE PTUJ 

Sporoiilo za javnost ob tednu otroka 
Društvo prijateljev mladine Ptuj je prostovoljno, samos-
tojno, nepridobitno združenje fizičnih oseb, ki delujejo v 
dobro otrok, mladostnikov, staršev in družin. Je nevladna 
humanitarna organizacija, ki si prizadeva delovati v javno 
dobro. Temeljni cilj delovanja našega društva je dvig kako-
vosti življenja otrok, mladostnikov in družin v našem oko-
lju, zastopanje in uveljavljanje njihovih interesov in potreb 
ter zaščita njihovih pravic na osnovi Ustave Republike Slo-
venije, Deklaracije o človekovih pravicah. Konvencije o 
otrokovih pravicah in drugih dokumentov, ki zadevajo ot-
roke, mladostnike in družine. 

Ob letošnjem tednu otroka, ki 
traja od 2. do 8. oktobra, želi-
mo ptujski javnosti posredova-
ti sporočilo o dveh problemih, 
ki zadevata področje in smotre 
našega delovanja, in dodajamo 
dve obvestili. 

1. Naše društvo že od leta 1990 
opozarja na problematiko otroš-
kih igrišč in drugih prostorov za 
otroke in mladino v našem me-
stu. Po vsaki akciji nadlegovan-
ja mestnih oblasti smo dosegli 
kakšno pleskanje in namestitev 
posameznih novih igral na igri-
šča, pri čemer smo ugotovili, da 
pristojne službe nimajo izdela-
ne strategije ravnanja z igrišči 
niti glede rednega vzdrževanja 
niti glede načrtnega razvijanja. 
Ceneje in manj naporno je torej 
od časa do časa popustiti priti-
sku civilne družbe. Problemati-
ko otroških igrišč je obravnaval 
tudi otroški parlament in s svo-
jimi stališči novembra 1996 se-
znanil mestni svet. Otroci so 
med drugim zahtevali ureditev 
vsaj enega sodobnega in var-
nega otroškega igrišča na Ptu-
ju, še posebej po zmanjšanju in 
varnostni degradaciji igrišča v 
mestnem parku po ureditvi na-
dvoza. Mestni svet je obljubil 
podporo v okviru svojih pristoj-
nosti. Naše društvo je na osnovi 
zahteve otrok z dražbo umetni-
ških del zbralo delček potreb-
nih sredstev za ureditev dobrega 
otroškega igrišča v Ljudskem 
vrtu, ki je najbolj priljubljeno 
zbirališče mladih družin v na-
šem mestu. Ob letošnjem tednu 
otroka torej naše društvo izjav-
lja, da iščemo mestno oblast, ki 
bo znala naš zbrani denar upo-
rabiti za dosego skupno zasta-
vljenega cilja. Na fotografiji je 
naše članstvo skupaj s čekom za 

197.000 SIT, ki smo jih pripra-
vljeni takoj izročiti odgovorni 
osebi na Mestni občini Ptuj, ki 
prevzema odgovornost za uredi-
tev sodobnega in varnega igrišča 
v Ljudskem vrtu do 1. oktobra 
2001. 

2. Največji projekt za otroke, 
ki ga tradicionalno izvaja naše 
društvo v sodelovanju s Cen-

trom mteresnih dejavnosti Ptu), 
je Veseli december. Namenjen je 
najširši javnosti in je za vse ot-
roke brezplačen. Od leta 1994 je 
potekal v obliki vrste različnih 
gostujočih predstav poklicnih 
ustvarjalcev v našem gledališ-
ču, združen s prihodom dedka 
Mraza, Snežne kraljice, palčkov 
in drugega spremstva ter sim-
boličnim obdarovanjem. Leta 

1999 si je 18 predstav ogledalo 
približno 3800 gledalcev. Pro-
jekt je v veliki meri financirala 
Mestna občina Ptuj, vse pred-
stave pa so odkupila ptujska 
podjetja, ki so prispevala tudi 
večino daril (jabolka, preste, ba-
lone, bombone in podobno) ter 
ognjemet ob zaključku priredi-
tev. Pri obravnavi predloga pro-
računa Mestne občine Ptuj za 
leto 2000 je bilo, kot smo pre-
brali v "Ptujčanu", v razpravi 
mestnega sveta rečeno, da pred-
stavlja naša oblika Veselega de-
cembra "nadstandard", ki mu bo 
svet namesto lanskih 2.554.000 
SIT namenil letos le 774.000 
SIT (manj kot 30 % lanskih 
sredstev). Društvo prijateljev 
mladine Ptuj jemlje odločitev 
mestnega sveta na znanje in se 
ob tem iskreno zahvaljuje za do-

sedanje zaupanje pri izvajanju 
projekta z željo, da bo svet našel 
dobrega izvajalca letošnjega Ve-
selega decembra. Ptujskim ot-
rokom in njihovim staršem se 
zahvaljujemo za mnoge izreče-
ne pohvale in čestitke, pa tudi 
kritike, in jih hkrati prosimo 
za razumevanje. Naše društvo 
z načrtovanimi sredstvi namreč 
ne bo začelo projekta, vrednega 
več kot 4 milijone SIT, saj bi 
bilo to od nas zelo neodgovor-

no. Naše stališče je tudi, da si 
ptujski otroci zaslužijo pravljič-
no lep december, v katerem igra 
bistveno vlogo čarobno vzdušje 
ob uživanju kulturnega dogod-
ka v estetskem ambientu in ne 
predvsem sprejemanje daril, še 
posebej ne plastičnih vrečk v 
zatohlih telovadnicah in kraje-
vnih dvoranicah. 

3. S ponosom sporočamo, da 
je v okviru našega društva zače-
la delo skupina svetovalcev na-
cionalne mreže TOM telefona. 
TOM telefon je namenjen ot-
rokom in mladostnikom v stis-
ki in deluje vsak dan od 12. do 
20. ure na brezplačni telefonski 
liniji 080 1234. TOM telefon 
pokriva vso Slovenijo, skupine 
svetovalcev pa delujejo po vsem 
terenu izmenično. Ob tem se za-
hvaljujemo mestni občini Ptuj, 

ki je podprla delovanje ptujske 
skupine. 

4. Naše društvo vabi vse, ki 
se čutite kakorkoli povezani z 
našimi cilji, da se nam pridruži-
te. Naš sedež je nad mestno hra-
nilnico, tajništvo je odprto vsak 
delovni dan med 8. in 14. uro. 
Veseli bomo, če nas boste pokli-
cali po telefonu 02 774 278 ali 
031 545 361. 

Člani DPM Ptuj 

Foto: Langerholc 

fran Žižek - legentla 
gledališke zgodovine 
v ponedeljek zvečer bo na odru ptujskega gledališča izje-
men dogodek. Založba Obzorja iz Maribora in Gledališče 
Ptuj bosta gostila imenitnega režiserja, ki je ptujsko gleda-
lišče v letih 1938-1940 popeljal v sam vrh slovenskih gleda-
liških tokov. Gost večera bo Fran Žižek, ki se je po študiju 
v Pragi vrnil najprej v Maribor, kjer se njegovo Neodvisno 
gledališče ni prijelo, zato pa se je odpravil na Ptuj in v 
okviru Dramatičnega društva v dveh sezonah postavil na 
oder predvsem slovenska klasična dela. Prav s ptujskimi 
uprizoritvami je na slovenski oder vnesel bistvene novosti 
in tako je v času pred 2. svetovno vojno bilo ptujsko gleda-
lišče središče slovenske gledališke avantgarde. 

Žižek je pri Založbi obzorja 
v Mariboru izdal knjigo z na-
slovom Moja zgodnja gledališ-
ka leta, v kateri natančno opiše 
svoje dvoletno ptujsko obdobje, 
ki se je končalo zaradi začetka 
vojne. V ponedeljek zvečer se 
bo z avtorjem knjige pogovarja-
la komparativistka Andreja Ba-
bšek, ki sicer opravlja magisterij 
iz zgodovine ptujskega gledali-

šča. Beseda bo o ptujskih igral-
cih: Jožetu Samcu, Jožici Čeh, 
Dušanu Drolcu, Zvonki Ko-
stanj evec, Veri Remec, Mirko 
Bezjaku, Milici Domanjkovi, 
Francu Glavniku, Jožetu Kogo-
ju, Francu Peršonu, Francu Ko-
želju in drugih, ki so skupaj 
z Žižkom ustvarili izjemne 
dosežke. Na slovesnost bodo 
povabljeni slovenski gledališki 

zgodovinarji, raziskovalci in 
teatrologi. 

Ptujčane vabimo, da se udele-

žite pogovora z izjemnim Fra-
nom Žižkom, ki je pri svojih 
85 letih duhovit, dinamičen in 
spreten sogovornik, in se mu 
tako zahvalimo za njegovo izje-
mno ptujsko obdobje. Urednik 
Založbe Obzorja Andrej Brvar 
nam bo ob tej priložnosti ponu-
dil Žižkovo knjigo po 20 % pro-
mocijskem popustu. 

gP 

Naslovnica knjige — Žižek 
pred pročeljem ptujskega 
gledališča 

V času, ko sem nastopil 
svoj prvi angažma na Ptuju, 
se mi je to najstarejše slo-
vensko mesto dozdevalo kot 
nekakšen Liliput velemes-
tne Prage. Četudi je avditorij 
ptujskega gledališča premo-
gel komaj 300 sedežev, ven-
dar ni mogel zatajiti svojega 
aristokratskega porekla. 

Fran Žižek 

TEDNIKOVA KNJIGARNICA 

iaket neumorno dela 
Jakec je neumorno bitje, 

ki venomer nekaj dela. De-
lovnih nalog, ki si jih zada 
sam, se loti načrtno in na-
tančno, čeprav se sprva zdi, 
da je nekoliko zaletav in po-
vršen. 

Bobrčka Jakca, junaka pri-
jetnih poučno-pravljičnih sli-
kanic, so slovenski mladi 
bralci spoznali minulo leto, 
ko je založba Slovenska knji-
ga izdala prvi dve avtorski 
slikanici Larsa Klintinga Iz 
serije o Jakcu: Jakec mizari 
in Jakec šiva ter sta že bili 
predstavljeni v Tednikovi knji-
garnici. Tudi novi knjigi sta 
enako vzpodbudni za naj-
mlajše nadebudne ustvarjal-
ce, ki bodo z Jakcem pleskali 
in pekli. Zraven odlik, ki so 
slikanice z Jakcem pril|ubi!e 
mladim v osemnajstih drža-
vah, imata pričujoči slikanici 
novost: Jakec, ki je v prvih 
dveh knjigah mizaril in šival 
sam, je dobil prijatelja Nejč-
ka. Tako Jakec ni več sam 
in si ustvarjalni proces deli 
z mlajšim in manjšim bobrč-
kom, 

JAKEC PEČE 
Nejček čestita Jakcu za 

rojstni dan, a Jakec nima 
ničesar za pogostitev. Toerj 
bosta spekla kolač! V sli-
kanici je nazorno pokazano 

delo v kuhinji, potrebščine 
in potek dela. Odlične velike 
ilustracije in jedrnato bese-
dilo vodijo mladega bralce v 
svet kuharstva, kjer je nujno 
tudi pospravljanje in pozor-
nost (vroča pečica!). Bobrč-
ka znata lepo pripraviti mizo 
in pogostiti bobrčkove go-
ste. Na koncu slikanice je 
ponovno zapisan recept za 
Jakčev kolač. 

JAKEC PLESKA 
Nejček občuduje Jakčevo 

leseno omarico, a Jakec še 
ne ve, čemu mu bo. Le to je 
prepričan, dajo mora preple-
skati. Nejček mu z veseljem 
pomaga. Slikanica prikazuje 
pripravo in postopek barva-
nja, potrebne pripomočke in 
mešanje barv. 

Slikanica je zaključena z 
Jakčevimi pleskarskimi na-
sveti in Jakčevo barvno les-
tvico. 

Stikanicl imata šestintri-
deset strani in Ju priporo-
čam predšolskim otrokom in 
učencem do četrtega razre-
da. Zbirka o Jakcu |e ne-
pogrešljiva v vrtcih ter je 
imenitna sopotnica ustvar-
jalnim družinam. Slikanici je 
iz švedščine prevedla Maja 
Caserman, uredila pa Dani-
ca Štumerger Novosel. 

Liljana Klemenčič 

FILMSKI KOTIČEK 

Vihar vseh viharjev 
(The Perfect Storm) 
Ljudje imamo radi presežnike. Najboljši film, 

najlepša igralka, najbolj grozljiva srhljivka. Se-
daj smo dobili novo kategorijo — najmogoč-
nejši vihar. Če pa nam slučajno kdaj zmanjka 
idej za nove naj pojme, še sreča, da jih naravi 
nikoli ne bo. 

Kapitan ribiške ladje (George Clooney) ni 
zadovoljen z ulovom, zato se pred iztekom 
sezone s svojo posadko še enkrat napoti na 
morje. Po napornem iskanju je ladja vendarle 
polna rib, toda na poti domov morajo še sko-
zi mogočni vihar. Ribiči se odločijo, da bodo 
tvegali, toda za premoč nad viharjem bi potre-
bovali nadčloveško silo. 

Spet film o katastrofi. Le da tokrat ne gre 
za orkan ali nevarnost iz vesolja, pač pa za 
pobesnelo vodo. To pomeni večmetrske valo-
ve čez cel film — celo toliko jih bo, da boste 
dobili morsko bolezen že, če se vaši sedeži 
ne bodo premikali. Ostala vsebina je običajna. 
Ljudi zajame panika, nekateri se utopijo. Za-
dosten razlog, da si ne želite stopiti na nobeno 
ladjo več (kaj šele trajekt)... 

Mnogo je filmov o katastrofah, zato vas 
verjetno zanima, po čem se ta razlikuje od 
povprečja. Toda razlika je velika. To ni film o 
naravni nesreči, pač pa o človeškem pohlepu. 
To pomeni, da če ti je zaslužek od nalovljenih 
rib tako pomemben, da bi zanj tvegal svoje 
življenje, se ti lahko zgodi, da boš na koncu 
tudi končal pri ribah, tistih na dnu morja. 

Filmi o naravnih katastrofah so zelo prilju-
bljeni, zato bi se tudi nam lahko nasmehnila 
sreča — navsezadnje nas je letos prizadela 
katastrofalna suša. Si predstavljate Georga 
Clooneyja v glavni vlogi v svetovni uspešnici 
Suša vseh suš, kako tava po Halozah v goj-
zerjih in se zgraža nad letino? 

Nataša Žuran 



UUBUANA, PTUJ / VOLITVE 2 0 0 0 

1*001 kandidat za 88 poslan€ev 
devet dni je do letošnjili parlamentarnih volitev, ki jih 

paradi burnih notranjepolitičnih dogodkov v prvem pollet-
ju pričakujemo s toliko večjo radovednostjo. Kako bo odlo-
Čilo nekaj nad milijon in pol slovenskih državljanov, kako 
1)0 sestavljen prihodnji Državni zbor in kako trdna ter 
sposobna pametnih odločitev bo nova slovenska vlada? Te 
ini se vse bolj razvnema predvolilna polemika, soočenja 
(kandidatov in strank so vse bolj zanimiva. Čeprav javnom-
nenjski strokovnjaki predvolilni kampanji ne pripisujejo 
večjega pomena, pa je vednarle v zraku dejstvo, daje po do-
sedanjih raziskavah še skoraj polovica volivcev neodloče-
nih, koga bodo - če sploh bodo - volili. Ob obrisih možnega 
izida volitev je torej vse skupaj še precejšnja neznanka. 

Za 88 poslanskih mest v Dr-
žavnem zboru se bo na volitvah 
15. oktobra potegoval 1001 kan-
didat. Za poslanca italijanske 
narodne skupnosti se poteguje 
samo en kandidat, za predstav-
nika madžarske narodne skup-
nosti pa pet. Za letošnje volitve 
je vloženih 23 kandidatnih list, 
16 strankarskih in sedem list, na 
Icaterih so neodvisni kandidati. 
Povprečna starost kandidatov je 
nekaj nad 42 let, značilnost le-
tošnjih volitev pa je tudi doslej 
najvišji odstotek žensk, ki se po-
tegujejo za poslanski mandat: 
kandidatk je namreč 23,5 od-
stotka. 

Način volitev poslancev v dr-
žavni zbor se od zadnjih voli-
tev pred štirimi leti ni bistveno 
spremenil, saj je ostal v veljavi 
prejšnji zakon o volitvah v Dr-
žavni zbor, nekaj novosti pa je v 
ugotavljanje izida volitev prine-
sla dopolnitev 80. člena ustave 
RS, ki med drugim pravi: "Po-
slanci, razen poslancev narodnih 
skupnosti, se volijo po načelu sora-
zmernega predstavništva ob štiri-
odstotnem volilnem pragu za vstop 
v Državni zbor, pri čemer imajo 
volivci odločilen vpliv na dodelitev 
mandatov kandidatom." "Odloči-
len" vpliv volivcev je zagotov-
ljen s tem, da so odpravljene 
nacionalne liste, po katerih so 
lahko politične stranke na dose-
danjih volitvah odločale o ime-
nih poslancev, ki bodo volivce, 
ki so dali svoj glas stranki, zasto-
pali v državnem zboru. Novost 
je tudi v tem, da v državnem 
zboru ne bo poslancev s tistih 
kandidatnih list, ki bodo na 
državnem nivoju dosegle manj 
kot štiri odstotke glasov. Neo-
dvisni kandidati, ki jih na na-
šem območju (razen v Slovenski 
Bistrici) ni, bodo za vstop v par-
lament potrebovali prav tako 4 
•odstotke glasov, kar je mogoče 
doseči samo teoretično. 

Slovenija je razdeljena na 
Osem volilnih enot, v vsaki bo 
izvoljenih 11 poslancev, po en 
Poslanec pa še iz vrst italijanske 

madžarske narodne skupno-

sti. Volilne enote so razdeljene 
na 11 volilnih okrajev, ki imajo 
različno število volilcev. Med 
posameznimi volilnimi okraji v 
nekaterih volilnih enotah je ra-
zlika kar 10 in več tisoč voli-
vcev. Teoretično imajo volilni 
okraji z manjšim številom voli-
vcev manj možnosti, da dobijo 
"svojega" poslanca v državnem 
zboru, tisti z večjim številom 
volivcev pa lahko dobijo več po-
slancev. Volilni sistem vsakemu 
od volilnih okrajev namreč ne 
zagotavlja poslanca, kar bi zago-
tavljal dvokrožni večinski volil-
ni sistem, toda to je že druga 
zgodba. 

V osmi volilni enoti s sede-
žem v Ptuju, ki obsega območje 
Gornje Radgone, Lenarta, Len-
dave, Ljutomera, Murske Sobo-
te, Ormoža, Pesnice in Ptuja, 
ima volilni okraj Murska So-
bota nad 25 tisoč volilcev, vo-
lilna okraja Ormož in Lenart 
pa le nekaj nad 14 tisoč volil-
cev. Volilni okraj 9 (Slovenske 
gorice) ima skoraj 19 tisoč vo-
lilcev, volilni okraj 10 (mesto 
Ptuj in okolica) skoraj 18 tisoč 
in volilni okraj 11 (Haloze in 
del Dravskega polja) pa prav 
tako skoraj 19 tisoč volivcev. 
Če bi si posamezni volilni okra-
ji že v naprej želeli zagotoviti 
svojega predstavnika v Držav-
nem zboru, bi morale politične 

stranke na tem območju strniti 
vrste in predlagati manjše števi-
lo skupnih kandidatov, te mo-
drosti pa žal še ne premoremo. 
Haloški volilni okraj doslej še 
ni imel svojega poslanca, tudi 
na letošnjih volitvah bo glasove 
volilcev "drobilo" 12 kandida-
tov. Zgodba je sicer tudi v dru-
gih volilnih okrajih podobna, 
vse skupaj je odvisno od volilne 
udeležbe in posameznih kandi-
datov, ki so sposobni dobiti ve-
čje število glasov. 

Seznam kandidatov za pos-
lance v državnem zboru z na-
šega območja: 8. volilna enota 
(sedež Ptuj) 

V Slovenski Bistrici (2. vo-
lilnem okraju 7. volilne enote 
- območje Maribora, Ruš, Slo-
venske Bistrice, Slovenskih Ko-
njic, Šmarja pri Jelšah - sedež 
Maribor) pa je seznam kandi-
datnih list naslednji: Gabrijela 
Hren (NOVA), Andrej Arnuš 
(DSŠ), Mirko Justin (neodvi-
sni), Dušan Detiček (DeSUS), 
Rasim Sahmanovič (SDA), Ves-
na Šloser (SNS), Jožef Jerovšek 
(SDS), Anton Lipuš (Združeni 
Zeleni), Zdenka Bagar (GZS), 
Janez Pučnik (SMS), Ivan Žagar 
(SLS + SKD), Milan Robič 
(neodvisni), Andrej Godec 
(ZLSD), Marjan Štimec (LDS), 
Milan Borko (NSi), Valter Skok 
(neodvisni), Darko Medved 
(DS), Miran Schneeberger 
(NPS). 

Imena list, ki sodelujejo na 
letošnjih parlamentarnih voli-
tvah: 

DeSuS - Demokratična stran-
ka upokojencev Slovenije 

DS - Demokratska stranka 
Slovenije 

DSŠ - Deželna stranka Štajer-
ske 

GŽS - Glas žensk Slovenije 
GČP - Komunistična partija 

Slovenije 
LDS - Liberalna demokracija 

Slovenije 
NPS - Naprej Slovenija 
NOVA - Nova stranka 
NSi - Nova Slovenija - Krš-

čanska ljudska stranka 
SNS - Slovenska nacionalna 

stranka 
SLS + SKD - SLS + SKD 

Slovenska ljudska stranka 
SDS - Socialdemokratska 

stranka Slovenije 
SDAS - Stranka demokratske 

akcije Slovenije 
SMS - Stranka mladih Slove-

nije 
ZLSD - Združena lista social-

nih demokratov 
ZELENI - Združeni Zeleni -

Zeleni Slovenije in Zelena al-
ternativa Slovenije. 

J. Bračič 

ORMOŽ / 5 . IZREDNA SEJA O B Č I N S K E G A SVETA 

Zvesiobm uo/iVcem ali stranki 
v četrtek, 28. septembra, so se na 5. izredni seji sestali or-
moški svetniki. Razlogov za sklic izredne seje je bilo več, 
vsekakor pa je bil odločilnega pomena odkup zemljišča za 
gradnjo gimnazije v Ormožu. Temeljni kamen bodo položi-
li že v oktobru. 

Z ustanovitvijo občinskega i 
odbora stranke Nova Slovenija i 
- Krščanska ljudska stranka se | 
je pojavilo vprašanje, "čigavi" so ' 
občinski svetniki, ki so jih voli- ' 
vci izvolili kot člane Slovenskih 
krščanskih demokratov. Seja se 
je pričela z razpravo o tem, kdo 
bo ostal oz. postal član svetniš-
ke skupine stranke SLS-I-SKD 
Slovenska ljudska stranka, ki je 
po izjavi Miroslava Hanželiča 
pravna naslednica obeh združe-
nih strank in premoženja ob-
činskih svetniških klubov. Zato : 
naj bi že v tem mesecu zamenja- | 
li napisne table na sedežih svet- i 
niških skupin na Ptujski cesti. I 
Za to potezo naj bi se na pobudo 
svojih volivcev, ki jim je ostal 
zvest, odločil Emil Trstenjak, 
ostali štirje svetniki svetniške 
skupine Slovenskih krščanskih 
demokratov, ki več ne obstaja, 
pa naj bi naslednji dve leti, do 
konca mandata, delovali kot ne-
odvisni kandidati. Alojz Sok, 
član stranke Nova Slovenija, pa 
meni drugače. Izjavil je, da se 
5. izredne seje ni udeležil in 
se tudi nadaljnjih ne bo, če bo 
predsedujoči občinskega sveta, 

župan Vili Trofenik, še naprej 
onemogočal delo kluba svetni-
kov SKD (račun za pisarniški 
material v znesku cca 80.000 to-
larjev izpred nekaj mesecev še 
vedno ni poravnan), ki ima po 
njegovom vso pravico do de-
lovanja pod tem imenom tudi 
vnaprej, saj pravilnik o delova-
nju svetniških klubov ne do-
loča, pod katerim imenom naj 
ti delujejo. Viliju Trofeniku pa 
tudi zameri, da na eni pred-
hodnih sej ni hotel uvrstiti na 
glasovanje amandmaja na uve-
dbo komunalnega samoprispe-
vka, ki so ga predlagali člani 
svetniške skupine SKD, ker je 
amandma opredelil kot nezako-
nitega. 

AVTOCESTA BO, 
GIMNAZIJA BO ... 

Po enofaznem postopku so 
svetniki sprejeli odlok o spre-
membah in dopolnitvah odloka 
o lokacijskem načrtu za glavno 
cesto Hajdina - Ormož, odsek 
Gorišnica - Ormož, ki predvide-
va manjše spremembe na obmo-
čju občine Gorišnica. Strinjali 
so se tudi, da naj se predsed-

nikom svetov krajevnih skup-
nosti zaradi večjega obsega dela 
nagrade povišajo za 50%. S tem 
so občinski proračun obreme-
nili za nekaj več kot 353.000 
tolarjev. Sledila je obravnava 
predloga mesečne višine stroš-
kov vzgoje in varstva predšol-
skih otrok v razvojnem oddelku, 
ki je v Ormožu pričel delovati s 
1. septembrom. Potrdili so pre-
dlagani znesek 143.000 tolarjev. 

S sprejetjem sklepa o zagotav-
ljanju okoli 4 milijone tolarjev 
letno iz ormoškega občinskega 
proračuna za delovanje lokalne 
turistične organizacije pa so iz-
polnjeni pogoji za pridobitev 
statusa turističnega območja, ki 
naj bi ga v kratkem dodelilo Or-
možu ministrstvo, pristojno za 
turizem. 

Tudi tokrat so svetniki ob-
ravnavali premoženjsko-pravne 
zadeve, med drugim tudi od-
kup zemljišča, na katerem se bo 
pričela gradnja ormoške gim-
nazije, ter dodatnega zemljišča 
poleg obstoječega za potrebe or-
moškega odlagališča odpadkov. 
Zapletlo pa se je pri prodaji ob-
činskega zemljišča. Svetniki so 
želeli predhodno mnenje pris-
tojnega občinskega odbora, zato 
so odločitev preložili na eno pri-
hodnjih sej. 

( 
Majda Fridl 

REPUBLIKA SLOVENIJA 

VOLILNE KOMISIJE 
9., 10. IN 11. VOLILNEGA OKRAJA 
8. VOLILNE ENOTE PTUJ 

Volilne komisije 9., lO.in 11. volilnega okraja 8. volilne 
enote obveščajo volivce, da bo organizirano predčasno 
glasovanje za volitve poslancev v Državni zbor Republike 
Slovenije za območje 9., 10.in 11. volilnega okraja na se-
dežih okrajnih volilnih komisij, in sicer za 9. in 10. okraj v 
Slomškovi ulici 10, 2250 Ptuj, in za 11. volilni okraj v Pre-
šernovi 29, 2250 Ptuj. 

Volivci, ki bodo dne 15. oktobra 2000, na dan glasova-
nja na volitvah, odsotni iz kraja stalnega bivališča, lahko 
glasujejo na sedežu Okrajne volilne komisije v torek, 10., 
sredo, 11., in četrtek, 12. oktobra, med 9. in 17. uro. 



PTUJ / DANES VABLJENI K ODPRTJU NOVIH PROSTOROV KNJIŽNICE IVANA POTRČA 

Praznik za Ptuj in Slovenijo 
SVEČANO ODPRTJE NOVIH PROSTOROV KNJIŽNICE IVANA POTRČA V MALEM GRADU V PREŠERNOVI ULICI NA PTUJU BO DANES, 5. OKTOBRA, OB 17. URI. 

Slavnostni govornik bo Ciril Zlobec, član slovenske akademije 
znanosti in umetnosti, o novi ptujski in tudi slovenski pridobitvi j 
bodo na slovesnosti govorili še Rudi Šeligo, minister za kulturo I 
Republike Slovenije, Lidija Majnik, ravnateljica knjižnice, in 
ptujski župan Miroslav Luci. Simbolično bo vrata nove knjižnice 
odklenila Milojka Alič, najstarejša še živeča ravnateljica ptujske I 
knjižnice. j 

Investicija z opremo vred je stala okrog 800 milijonov. Prvi po- j 
seg v Mali grad, kjer so sedaj novi prostori ptujske knjižnice, je bil 
opravljen leta 1990. 

Bralce vabijo, da se jim pridružijo na otvoritveni slovesnosti, v 
nove prostore pa jih ponovno vabijo jutri, 6. oktobra, ob 12. uri. 

Fotografije: Črtomir Goznik 
MG 



prUJ / OB 250. OBLETNICI SMRTI SKLADATELJA J. S. BACHA 

Bti€hov orgelski tiklus 
0OS SE VES GLASBENI SVET SPOMINJA 250. OBLETNICE SMRTI NAJVEČJEGA ORGELSKEGA SKLADATEUA 
ySEH ČASOV JOHANNA SEBASTIANA BACHA (EISENACH, 1685 — LEIPZIG, 1750). 

Te obletnice se tudi v Slove-
niji spominjamo z nizom or-
gelskih koncertov skladateljeve 
glasbe, ki so se pričeli marca v 
mariborski stolnici in se bodo 
končali novembra v Narodnem 
muzeju v Ljubljani. 

Na več kot 50 koncertih 17 ra-
zličnih programov izvajajo or-
ganistka Angela Tomanič ter 
organista Dimitrij Rejc in Mil-
ko Bizjak. Njihovi nastopi so se 
in se še bodo zvrstili v skoraj 
dvajsetih slovenskih krajih, kar 
je podatek, ki pove, da je na Slo-
venskem vsaj toliko primernih 
instrumentov, ki ustrezajo ka-
kovostnemu izvajanju orgelske 
glasbe (pred 15 leti, ob prosla-
vljanju 300. obletnice Bachove-
ga rojstva, je bilo stanje, kar se 
ohranjenosti orgel in skrbi zan-
je tiče, precej slabše). 

Dva koncerta v okviru Bac-
hovega orgelskega ciklusa smo 
imeli priložnost poslušati tudi 
v Ptuju v cerkvi sv. Jurija: prej-
šnjo sredo, 27. septembra, ob 
20. uri je nastopil Dimitrij Rejc, 
včeraj, 2. oktobra, pa je bila ma-

tineja za srednješolce in izven, 
na kateri se je predstavila Ange-
la Tomanič. 

Letošnja jesen je torej, kar se 
tiče klasične glasbe, prinesla v 
Ptuju pestro dogajanje. Bo tako 
vso letošnjo sezono? 

jš 

W. Tab: Bach za orglami. Iz knjige: Veliki skladatelji. DZS, 
Ljubljana 1995, str. 47 

PTUJ / TOM TELEFON V ROKAH DRUŠTVA PRIJATEUEV 
MLADINE 

Pomoč ofrolrom In 
mladostnikom v stiski 
leta 1990 so v Sloveniji na pobudo komisije za otroiiove 
pravice pri Zvezi prijateljev mladine Slovenije začeli us-
tanavljati telefone za pomoč otrokom in mladostnikom v 
stiski. Leta 1995 so se povezali v nacionalno mrežo TOM 
telefon. V mrežo, ki šteje 200 svetovalcev, je organiziranih 
IS skupin. Na Ptuju je pobudo sprejela takratna Zveza 
društev prijateljev mladine Ptuj, zaradi neustreznih pro-
storskih in drugih materialnih pogojev pa je delovanje te-
lefona prevzel Center za socialno delo. 

! Leta 1998 pa je ptujski center 
jpredlagal ptujskemu Društvu 
'prijateljev mladine prevzem 
TOM telefona in lansko leto 
v spomladanskem času so se 
pričele organizacijske priprave, 
nekoliko kasneje pa tudi pri-
' dobivanje prostovoljcev - sveto-
valcev in njihovo izobraževanje. 
Vodja projekta TOM telefon na 
Ptuju pedagoginja Darja Roka-
"ec nam je povedala, da šteje 
ptujska skupina strokovno us-
posobljenih svetovalcev 10 pros-
tovoljcev - študentov in starejših 
Posameznikov različnih pokli-
'̂ ev. Pomoč v stiski po telefonu 
"udijo mladostnikom in otro-
'̂ om različni posamezniki in 
Organizacije, vendar je TOM te-
lefon edini, ki zagotavlja brez-
plačno vsakodnevno pomoč s 
strokovno usposobljenimi sve-
tovalci. 

KAJ SE DOGAJA Z 
OTROKI OB KONCU 
^edna 

v približno desetih letih de-
''̂ '̂anja se je pokazalo, da je ob-
^̂ oj TOM telefona upravičen, 

letno pokliče na številko 080 
'234 okoli 13.000 otrok in mla-
'̂ '̂ stnikov. Najpogosteje kličejo 

ponedeljkih in četrtkih med 
in 20. uro. 60 odstotkov je 

.^'^let, starost tistih, ki največ 
J'čejo, pa je med 10 in 16 let. 

se torei doeaia z našimi ot-

roki med vikendom, da kličejo 
takrat, ko se približuje, in takrat, 
ko je za njimi? Ali pa so četrt-
kovi klici povezani s stopnjeva-
njem stiske zaradi šole? Otroci 
in mladostniki v stiski naj-
pogosteje pokličejo zaradi lju-
bezenskih težav in spolnosti^ 
sledijo nesporazumi z družin-

skimi člani, starši, brati, sestra-
mi in drugimi, težave v odnosih 
s prijatelji, težave, povezane s 
šolo (učni problemi, težave z 
učitelji, neuspeh v šoli). Pro-
blem pa so tudi druge "psi-
hološke" težave, kot so nizka 
samopodoba, nezaupanje vase 
in nezadovoljstvo s svojo zu-
nanjostjo. V manjši meri pa se 
kot problem pojavljajo tudi te-
žave zaradi zasvojenosti, spolne-
ga nadlegovanja, bega od doma 
in misli na samomor. Na žalost 
pa je zadnja skupina problemov 
otrok in mladostnikov v naraš-
čanju. 

Darja Rokavec je povedala, da 
je DPM Ptuj prevzelo organiza-
cijo in izvedbo TOM telefona, 
ker društvo skrbi za višjo kva-
liteto življenja otrok in mlado-

stnikov na ptujskem področju. 
Ustanovitev svetovalne skupine 
pomeni samo obogatitev dejav-
nosti. S spremljanjem klicev in 
analizo ugotavljajo problemati-
ko otrok in mladostnikov na 
našem področju ter tako opozar-
jajo lokalno skupnost, kako bi 
lahko s pravočasnim reagiran-
jem pomagala in zajezila pereče 
probleme naših otrok. Ugotovi-
tve vplivajo na program delo-
vanja društva, ki spodbuja tudi 
prostočasne aktivnosti družin v 
celoti, prek katerih se krepijo 
prepogosto skrhane družinske 
vezi. 

POMEN PROSTOVO-
UNEGA DELA 

Prostovoljno delo postaja pri 
nas in v svetu pomemben ele-
ment civilne družbe. Društvo 
prijateljev mladine z različnimi 
aktivnostmi in dejavnostjo v ce-
loti širi krog prostovoljcev na 
različnih področjih dela, saj k 
sodelovanju vabi vedno nove 
sodelavce, ki so pripravljeni po-
magati pri pripravi in izvedbi 
različnih projektov. 

Otroci in mladostniki imajo 
dandanes možnost poiskati 
pomoč tudi pri svetovalnih de-
lavcih na šolah, na Centru za 
socialno delo in v drugih insti-
tucijah. Kljub temu se pogosto 
odločijo za klic na TOM tele-
fon, saj jim ta zagotavlja brez-
pogojno anonimnost in s tem 
varno okolje, v katerem lahko 
zaupajo svojo težavo, se o njej 
pogovorijo in skupaj s svetoval-
cem poiščejo rešitev. Laže je za-
vrteti številko in se izpovedati 
anonimni osebi kot odpreti vra-
ta in govoriti o problemu iz oči 
v oči nekomu, ki te pozna. 

Majda Fridl 

TOM ie telefon, ki po-
nuja svetovalne razgovore 
otrokom in mladostnikom 
vsak dan od 12. do 20. ure 
na številki 080 1234. Klic ie 
brezplačen. 

GLEDALIŠČE PTUJ 

Abonma "Lutka" poln, 
vpisovanje v "Raiko" 

Zaradi velika zanimanja otrok in staršev so se v gledališču 
Ptuj odločili, da razpišejo še drugi lutkovni abonma. Imeno-
val se bo "Račka". Predstave bodo prav tako vsako prvo so-
boto v mesecu, vendar ob 11.30 uri. Abonentsko vstopnico, 
ki vam bo zagotovila isti sedež za vseh osem predstav, si 
lahko priskrbite v pisari gledališča. 

Obenem Gledališče Ptuj obvešča vse, ki bodo svoje otroke pri-
peljali na ogled lutkovnih predstav le občasno, da so predstave 
ob 10. uri popolnonna razprodane, tako da bodo vstopnice "za 
izven" dosegljive izključno za predstave v okviru abonnnaja "Ra-
čka", torej ob 11.30. gp 

Ptuj - kiiasto mesto 
Ta naš ljubi Ptuj je pa čisto zares mesto, kjer je 

zdrava pamet očitno ogrožena na skoraj vsakem ko-
raku, tako da se zdi, da bi bilo potrebno razmisliti o 
zakonski zaščiti le-te na področju Ptuja, recimo raz-
glasiti narodni park ali rezervat ali kaj podobnega, 
da bi ohranili to ogroženo in, zdi se, v našem mestu 
skrajno podcenjeno entiteto. Ptuj je mesto, v katerem 
ni potrebno biti ravno genij ali pa vsaj nadpovprečno 
inteligenten, da opaziš nekatera v nebo vpijoča proti-
slovja, stvari, ki so že na prvi pogled skregane s sami-
mi rudimenti zdrave pameti. Treba je samo odpreti oči 
in se malce pozorneje ter s kritično držo sprehoditi po 
mestu. Obstajajo pa na totem našem Ptuju, kar tukaj 
pomeni predvsem v starem,zgodavinskem delu, torej v 
mestnem jedru, tudi takšne stvari, za katere ni potre-
bno biti prav nič pozoren in zbran, da bi jih opazili, 
saj se dobesedno vsiljujejo pred (ali nad) človekom ter 
s svojo neokusnostjo in predvsem s popolnim pomanj-
kanjem občutka za estetsko dobesedno vsiljujejo vpra-
šanje, kaj pravzaprav sploh počnejo za to zadolžene 
ter seveda tudi plačane službe v mestu in kaj pri vsem 
tem počne mestna oblast, ki te službe tudi postavlja ter 
nadzira njihovo delovanje in učinkovitost. 

Predstavljajte si, da kot turist potujete v Amster-
dam, s čimer tukaj ne mislim zgolj tiste prepovedanih 
užitkov iščoče (predvsem mlajše, ni pa nujno) romarje 
v glavno mesto kraljevine Nizozemske, ki v to mesto, 
novodobno Meko ljubiteljev karmbisa v vseh možnih 
oblikah, potujejo predvsem zaradi iskanja nirvane ter 
višje stopnje samozavedanja, ampak celotno popula-
cijo vseh potencialnih turistov, torej tudi vas (če se 
seveda niste prepoznali že v prej omenjenem rodu tu-
ristov). V deželi depresij boste morda najprej skočili 
pogledat še v Amhem, pa pristaniški Rotterdam, mor-
da boste, če vam ravno ni ime Slobodan Miloševič 
in slučajno niste srbski vožd, nos pomolili še v Haag. 
V samem Amsterdamu boste malce opazovali zna-
menitosti ter lepe hiške ob morju, skrivaj in morda 
celo malce v skušnjavi boste poškilili tudi proti kak-
šnemu "coffee shopu", obvezno kupili holandske cokle 
ter kakšno miniaturo mlinov na veter. Ker pa ste ve-
sten turist in si hočete ogledati prav vse večje znameni-
tosti mesta, se boste morali napotiti tudi (rw, ne bodite 
tako konzervativni) v "red light district", tako imeno-
vano četrt rdečih luči, eno največjih, če ne celo najve-
čjo znamenitost Amsterdama. Za tiste, ki tega morda 
ne veste: v tej četrti se opravlja zgolj in samo en biznis, 
in sicer prostitucija. Ja, heh, Nizozemci celo iz prosti-
tucije znajo narediti turistično znamenitost in jo pro-
movirati tako, da si to četrt mora ogledati prav vsak, 
saj drugače ogled mesta ni popoln. Kot pove že ime, je, 
poleg prelestnih dam, seveda, glavna karakteristika te 
četrti intimna neonska svetloba (večinoma v rdečih to-
nih), ki pada na ulico iz "poslovnih prostorov" ter daje 
četrti nek sanjski, skoraj pravljičen pridih, daleč od 
česa kičastega. Tak soj torej ni nič kaj moteč za tak-

šno poslovno četrt, pravzaprav je celo dobrodošel ter 
zaželen, heh, v duhu prejšnjega pamfleta bi lahko re-
kli: prava stvar na pravem mestu, ki nikakor ne delu-
je neestetsko. 

Sedaj pa si predstavljajte, da ste obiskovalec, re-
cimo, dunajskega Pratra, italijanskega Gardalanda 
ali, za tiste z globljim žepom, kakšnega Disneylanda. 
Vsepovsod polno lučk, vse migota in utripa, kamorko-
li se obrnete, ste priča neonskim napisom, reklamam 
in vsem možnim stvarem, ki se vse svetijo, brlijo, utri-
pajo, se prelivajo iz ene barve v drugo in tako dalje. 
V bistvu vas tak do skrajnosti prignan kič na takšnih 
lokacijah, kot so na primer zabaviščni parki in podo-
bno, sploh ne moti, saj je takšne stvari tam tudi priča-
kovati, pravzaprav so kar neločljivo povezane. Edirw 
in samo rm takšnih mestih ta kič ne deluje kičasto. 

Vendar pa Ptuj ni četrt rdečih luči, ni (ali pa 
vsaj rmj ne bi bil) Prater, ni Gardaland in še manj 
Disneyland. Ampak vseeno imamo po starem mes-
tnem jedru razobešenega toliko neonskega kiča (bodi-
si nad trgovinami, gostilnami ali kje drugje), da bi se 
lahko mimo prištevali med to druščino. Le sprehodite 
se malce po centru mesta in si sami poglejte! Kje so 
tukaj službe in zavodi, pristojni za videz in ohranitev 
mesta?! Ali jih je treba posebej opominjati, da mesto 
ne propada samo takrat, kadar se podre ali propade 
kakšrm stara bajta, ampak tudi takrat, ko se dovoli, 
da se s takšnimi priveski kazi njegova podoba?! Kaj 
mi pomaga prečudovito urejena stara bajta, ko pa z 
nje visi kakšrm v oči bijoča utripajoča reklama za kar-
koli že. Seveda naj bi bil bojda že sprejet dekret, ki to 
področje ureja, a kaj, ko ga, kot ponavadi, v praksi 
nismo videli delovati in ga izvajati niti toliko, kot je 
črnega za nohtom! Eklatantni primer tega uničeva-
nja videza mesta ter prisloviČTw-birokratične nea-
žumosti, če ne celo nesposobnosti, za to zadolženih 
služb ter zavodov je odprtje najnovejšega fotograf-
skega studia nasproti stare pošte (po mojih informaci-
jah še dela starega mestnega jedra). Lastnik le-tega 
je svojo poslovalnico sklenil obdati z nekim ostudru) 
turkizno-modrim neonskim črevesom, ki ponoči z vsem 
svojim sijajem pridno kazi podobo mesta, povrhu pa je 
vidna že kar z dravskega mostu, da si jo lahko ogleda 
kar največ ljudi. Za to pristojne službe, ki hočejo imeti 
zadnjo besedo celo pri izbiranju barve fasade, če si v 
centru mesta želite bajtico na novo prepleskati, pa ob 
tem v nebo vpijočem oskrunjenju v najboljšem prime-
ru molčijo ali pa morda tistega, za kar so plačani, da 
nadzirajo, niti ne vidijo?! 

Zato predlagam, da ptujski grad ovesimo z bleščica-
mi in utripajočimi lučkami, ga osvetlimo v vseh mo-
žnih barvah, ga nato dodelamo še z vsemi drugimi 
možnimi svetlobnimi kičarijami, z njega naravnost v 
Dravo speljemo tobogane, za vodiča po mestu naja-
memo Miki Miško ter se preimenujemo v - Ptujland. 

Gregor Alič 



STATENBERG / DEVETA LIKOVNA KOLONIJA 

Kolonija živi s krajem 
v baročnem dvorcu Štatenberg pri Makoiah $o se med 22. 
•n 24. septembrom že devetič zbrali slikarji iz skoraj vse 
Slovenije. Letošnja kolonija je potekala pod pokrovitelj-
stvom KS Makole ter ZKD občine Slovenska Bistrica in 
nekaterih donatorjev. 

Kljub skromnim bivalnim ra-
zmeram v dvorcu Štatenberg, ti 
so po besedah udeležencev iz 
leta v leto slabši, so se vabilu 
organizatorja Branka Gajšta in 
makolske krajevne skupnosti 
odzvali vsi povabljeni. Kot sami 

povedo, je v tem druženju ne-
kaj več, ne samo likovno ustvar-
janje - v prvi vrsti prijateljstvo, 
ki jih povezuje in postaja iz 
leta v leto trdnejše. Pritegne pa 
jih tudi zanimiva, skoraj še pr-
vobitna pokrajina med Bočem, 

Halozami in Dravinjskimi go-
ricami. Prav zato so bližnji Boč, 
številne cerkve po hribih, grad 
in njegova okolica ter dolina z 
Dravinjo najpogostejši motivi 
njihovih slik. 

Lepo dokaz, da kraj živi z liko-
vno kolonijo, je tudi sodelova-
nje učencev makolske osnovne 
šole. Njihov letošnji motiv je bil 
grad. Tako so izdelali več plaka-
tov na to temo s pripisom Vrni-
tev Statenberga v prihodnost. 

Ob odprtju razstave v viteški 
dvorani gradu, na ogled bo do 
konca oktobra, so bili prisotni 
številni gostje: Alojz Vezjak, 
podžupan občine Slovenska Bi-
strica, poslanec državnega zbo-
ra Jože Jerovšek in predsednik 
sveta makolske krajevne skup-
nosti Marjan Kavčič; slednji se 
je slikarjem zahvalil za sodelo-
vanje in jim v spomin na leto-
šnjo likovno kolonijo poklonil 
buteljko dobre makolske kaplji-
ce. Dejal je še, da so pri njih 
ob številnih komunalnih pro-
blemih, s katerimi se ubadajo, 
odprti tudi za kulturne potrebe 

in prav zaradi tega se bodo na 
Statenbergu slikarji iz vse Slo-
venije prihodnje leto ponovno 
srečali na deseti, jubilejni ko-
loniji, ko jim je med drugim 
obljubljeno, da bo v času nji-
hovega bivanja v gradu pos-
krbljeno za nekaj več udobja. 
Zadovoljen je bil tudi organiza-
tor kolonije Branko Gajšt, saj je 

srečanje kot že tolikokrat doj 
lej uspelo. Da je večer ob razstj 
vi v viteški dvorani potekal j 
prisrčneje, sta poskrbeli pov̂  
zovalka programa Jerneja Krj 
pše ter Katja Koren, učenk 
makolske osnovne šole, ki je 
pela nekaj pesmi. 

Vida Topole^ 

Kolonije Štatenberg 
2000 so se udeležili Boris 
Štrukelj (Ljubljana), Dra-
go Božičnik (Maribor), 
Jože Foltin (Ptuj), Bojan 
Oberčkal (Obrež), Janko 
Kastelic (Sežana), Ne-
venka Roječ (Ljubljana), 
Grega Samastur (Ptuj), 
Franc Simonič (Ptuj), Ro-
zina Šebetič (Ptuj), Jana 
Strušnik (Ljubljana), Saša 
Dvoršek (Limbuš pri Ma-
riboru), Sabina Hvastja 
(Radomlje), Leon Pišek 
(Cirkovce), Alen Kraje 
(Maribor), Bogomir Jurte-
la (Cirkovce), Branko Pun-
gartnik (Maribor), Jože 
Horvat (Zgornja Velka), 
Zdenka Vinšek (Ig), Bran-
ko Gajšt (Sestrže) in Ber-
nardina Paj (Makole). 

SLOVENSKA BISTRICA / 
RAZSTAVA DEL HELMUTA JERAKA 

Svef Keltov 
v galeriji Grad v Slovenski Bistrici so od 28. septem-
bra do 22. oktobra na ogled slike in kipi Helmuta 
Jeraka na temo Svet Keltov. 

Umetnik, rojen v Celovcu 1935. leta, je po vojni živel v 
Zagrebu, večji del svojega življenja pa preživel v Nemčiji, 
je danes izmenično v Slovenski Bistrici, Avstriji in Nemči-
ji. Poleg številnih razstav v Avstriji, Italiji, Nemčiji in tudi 
Sloveniji že drugič razstavlja v bistriškem gradu in prvič 
v novih prostorih likovne galerije. Za sedanjo temo si je 
izbral svet Kletov, ki so dali svoj pečat v zgodovini pred-
krščanskega sveta od Atlantika pa vse do Anatolije. Obču-
dovanje tega bojevitega ljudstva, njihove kulture in religije 
ga je motiviralo, da se je s svojim risanjem in oblikovanjem 
dotaknil tega že davno izumrlega sveta. 

V kulturnem programu so pri odprtju razstave s priložno-
stnim koncertom sodelovale članice mariborskega kvarteta 
flavt Snežana Draganič, Tatjana Krajnc, Mojca Rozman in 
Diana Pajk. 

VT 

Del udeležencev devete likovne kolonije na gradu Štatenberg pri Makoiah. Foto: VT 

PTUJ / SKOK V N O V O GLEDALIŠKO SEZONO Z 
MLADINSKO PREDSTAVO 

O ljubezni se gavoH na glas! 
Ptujsko gledališče je novo delovno sezono pričelo po 

ljubezensko, z igro mladih ljudi za mlade in vse mla-
de po srcu. V ponedeljek zvečer, ko je bila prva letoš-
nja premiera na ptujskem odru, smo se lahko od srca 
nasmejali in se ob spremljanju prvih ljubezenskih do-
godivščin med Pavlo in Pavlom malo zamislili nad 
svojimi prvimi "love" prigodami. Na zanimiv način 
se je vse skupaj zgodilo z odlično mlado gledališko 
in simpatično ekipo igralcev: Matejo Pucko, Gab-
rom Trseglavom, Alenko Tetičkovič in še enim Ptuj-
čanom, tokrat Aljošem Koltakom. 

Ljubezen in še enkrat ljubezen, prva in na preiz-
kušnji, tega se zavesta tudi glavna junaka igre Pavel 
in Pavla, ki se jima pri petnajstih svet naenkrat obr-
ne na glavo. Najprej se zagledata drug v drugega, 
potem sledi povabilo na šolsko zabavo in tam se zač-
no dogajati "čudne" stvari. Vse bolj 
kažeta, da sta zaljubljena. -Pa kaj 
sploh je to? muči Pavlo in Pavla. 
Na romantičnem sprehodu se prvič 
poljubita, to je noro in "fuU" dobro, 
oba pa sta mladostno nora in od-
štekana. Kot da ju nihče ne razu-
me. Starši itak vedno težijo, doma 
ni vzdržati, šolo obesita za kratek 
čas na klin in soočiti se je treba 
s tisoč problemčki. Najhuje je Pa-
vli, saj ji nagaja debela zadnjica 
in vsi se ozirajo zanjo. Morda za-
radi tega Pavlu ne bo všeč? Ne, 
tudi Pavel ima majhen problem-
ček: njegov ud mu prehitro vstane 
in ga le stežka ukroti, pa o tem Pa-
vli sramežljivček ne more ničesar 
povedati. Zares čuden, občutljiv in še kako zakom-
pliciran je svet odraščanja. In vendar je ljubezen ne-
kaj najlepšega, kar se ti lahko zgodi v norih letih 
mladosti. 

Kaj neki še čaka Pavlo in Pavla? Bosta ostala 
samo pri poljubih in zmenkih ali pa bosta počela še 
kaj več? Prav gotovo, sedaj se prava ljubezen šele 
začenja in mlada dva imata nove srčne problemčke. 
Oh, ta presneta ljubezen, kako vse postavi na glavo 
in človeka potegne, da ji lepo sledi. Junaka zgodbe se 
kar dobro znajdeta v situacijah, poslušata svoji srci 
in postajata vse bolj par. Na prav zanimiv ruičin ju 
zaljubljerujst zvleče tja ... no, saj veste ... v posteljo 
vendar, kjer je vse prvič in kjer sramežljivost odigra 
glavno vlogo. Prvič! Kako je bilo? Njemu je prišlo 
prehitro, njej pa sploh ne. Kako je čuden ta svet in 
vendar sta po vsem tem junaka zgodbe srečna, saj sta 
premagala majceno oviro in zdaj bo šlo vse lažje na-

prej. Prvi spolni odnos ju je zbližal, ruinj sta se vsai 
po svoje pripravila in zaščitila, kar je zelo dobro. Pit 
vel in Pavla sta zdaj fant in putu:a. Starši ju bodo k 
morali razumeti, kajti z njimi se bosta o ljubezni zdaj 
pogovarjala na glas, bolj odkrito. 

GLEDALIŠČE NA PREIZKUŠNJI 
MLADIH 

Na zanimiv in dinamičen ruičin je zgodbo Te pre-
snete ljubezni znal tui oder postaviti režiser Nik 
Kranjc Kus, vanjo je vnesel moderen ritem in na tali 
način ruiredil dogajanje na gledališkem odru aktit 
alno. Uspelo mu je v vseh pogledih: iz predstave jt 
naredil poučno šolsko uro, na odru ničesar ne skrivi 
in vse želi povedati na glas, tudi z malce smešnim, 
glasbenimi vložki, denimo z enim od hitov Simon 

Weis. V predstavi se opazi neverjetna profesionalna 
in duh mladega, svežega gledališča, ki izbira tah 
teme, ki prav vsem obiskovalcem gledališke hiše sega 
jo nemalokrat do srca. Ta zadnja predstava je vsi. 
na nekatere od nas naredila neverjeten vtis, ob nji. 
smo življenje svojih ljubezenskih dogodivščin samoši 
podoživeli in prav lepo ruim je bilo. 

Ustvarjalci predstave na odru in za odrom so seda. 
pred težko nalogo, saj bodo poslej morah navdušena 
ti mlado in zahtevno občinstvo. Majhno ptujsko gl^ 
dališče velikih ljubezenskih dogodivščin je torej f 
preizkušnji mladih. Verjamem, da jih ne bo razoČO 
ralo, prej totalno navdušilo in ob spremljanju pr^^ 
stave bodo lahko spoznali, da ko počneš "one" swa^ 
je najpomembnejša prava in iskrena ljubezen. Zdii. 
je torej čas za to presneto ljubezen. 

Tatjana Mohofk^ 



pTUJ / IZTEKLI SO SE TURISTIČNI DNEVI 

Turisfiino drušfvo 
se /e izkazalo 
v organizac i j i Tur i s t i čnega društva Ptuj s o v minor i t -
jKem s a m o s t a n u na Ptuju od 28 . d o 3 0 . s ep tembra po-
tekali tur i s t i čn i dnevi v počast i tev svetovnega dneva 
turi/ma in 9 5 - l e t n i c e Tur i s t i čne zveze S loveni je . Svoje 
lidenje Ptuja so v fo tograf i jah in s l i k a h predstavi l i fo-
tografi i n s l ikarj i , s š i r o k o cve t l i čno p o n u d b o pa s o 

i zkaza l i č l a n i s ekc i j e cvet l iča i jev pri O b m o č n i obr-
tni zborn ic i Ptuj ter s š t ev i ln imi u m e t e l n i m i cvet l ični -
mi aranžmaj i d o d a t n o obogat i l i razstavo s l ik v j e d i l n i c i 
samostana. 

Na samostanskem dvorišču so 
poleg cvetličarjev svoje izdelke 
razstavili dijaki Kmetijske šole 
Ptuj, varovanci Doma upoko-
jencev Ptuj, Sončka in Zavoda 
dr. Marijana Borštnarja, v no-
tranjosti samostana pa še inva-
lidsko podjetje Reha. Nekatere 

izdelke je bilo mogoče tudi ku-
piti. Marsikaterega radovedne-
ža pa so privabili tudi spretni 
čevljarji. 

V soboto pa so se predstavni-
ki Turističnega društva in mes-
tne občine Ptuj zahvalili vsem, 
ki so se v letošnjem letu še pose-

bej potrudili pri urejanju svojih 
hiš in okolja. V imenu Turistič-
nega društva se jim je zahvalil 
predsednik Albin Pišek, v ime-
nu mestne občine Ptuj pa jih je 
nagovoril podžupan Ervin Hoj-
ker. Pohvalil je njihovo skrb za 
lepo in urejeno, ki je letos zaradi 
suše zahtevala dodatne napore. 
Vseh nagrajencev za lepo okol-
je je bilo 68, Turistično društvo 
Ptuj pa se je v soboto zahvalilo 
tudi vsem, ki so mu pomagali 
pri izvedbi letošnjih turistič-
nih dnevov. Za ljubitelje lepega 
okolja pa so pripravili tudi pre-
davanju o vzgoji cvelic in grmi-
čevja, ki ga je izvedlo podjetje 
Humko. 

Z izdelki, ki so kar vabili k nakupu, s e j e predstavil Zavod dr. Marijana Boštnarja 

V jedilnici minoritskega samostana so se predstavili ptujski slikarji in cvetličarji 

Svoje delo so predstavili tudi spretni čevljarji. Foto: Črtomir Goznik 

MARIBOR / PREDSTAVITEV PTUJSKE TURISTIČNE 
PONUDBE 

fredsfavifev dosegla namen 
v pros tor ih E u r o p a r k a v M a r i b o r u j e od 27 . do 3 0 . sep-
tembra p o t e k a l a predstavitev tur i s t i čne p o n u d b e Ptuja 
in o k o l i c e , ki j e sovpada la z akt ivnos tmi o b l e t o š n j e m 
svetovnem dnevu tur i zma . 

Obiskovalci tega novegqa tr-
govskega giganta na Štajerskem 
so se lahko seznanili z nekate-
rimi odmevnimi ptujskimi pri-
reditvami - največja je gotovo 
kurentovanje. Marko Kline je 
predstavil izdelovanje kurento-
vih mask, svoje izdelke je pred-

stavila tudi Kmetijska šola Ptuj, 
na pokušnjo vin je vabil vinotoč 
Ivana Druzoviča, svojo ponud-
bo so predstavili ptujsko zdravi-
lišče in igrišče za golf, vinarstvo 
Slovenske gorice - Haloze ter 
vinsko-turistični cesti 11 in 13, 
Pokrajinski muzej in Perutnina 

Ptuj. Koordinator predstavitve 
ptujske turistične ponudbe v 
Europarku je bil GIZ Poetovio 
vivat, ki je k sodelovanju po-
vabil tudi domače muzikante 
in folklorno skupino ptujske 
bolnišnice. 

Sodeč po zanimanju, bodo 
Ptuj in okolico v kratkem obi-
skali novi gostje. 

MG 

'^olklorna skupina ptujske bolnišnice s e j e predstavila obiskovalcem Europarka. Foto: Črtomir 
^ z n i k 

PTUJ / VIDA RIZNAR ZELI POSTATI RESTAVRATORKA 

Moda naj bo predvsem uporabna 
Ttidi na letošnji tradicionalni modni reviji 
4. letnika Srednje šole za oblikovanje in fo-
tografijo v Ljubljani, na kateri s e j e predsta-
vilo 33 deklet in en fant, se j e pokazalo, da 
je šolanje končala še ena nadarjena mlada 
generacija. 

Pokazali so, da njihovo šolanje ni bilo zaman, 
da so odnesli veliko znanja in kreativnosti, ki ga 
bodo v nadaljnjem šolanju še nadgrajevali. Po-
membno pa je tudi to, da so bili vsi modeli, ki so 
jih predstavili, uporabni in nosljivi, v modnem 
trendu, nobeden pa se ni odločil za neživljenjske 
kreacije. Modni strokovnjaki so soglašali, da bi 
se lahko marsikateri model z letošnje modne re-
vije uspešno kosal s kreacijami znanih slovenskih 
modnih ustvarjalcev. 

Med zelo opaznimi modeli letošnje revije so 
bile tudi kreacije Ptujčanke Vide Rižnar, pa tudi 
Adeline Bombek in Rike Zadravec. Vida je us-
tvarila modela v kolekciji z naslovom Skrivnostni 
vrt. Gre za bolj ekstravagantna oblačila za večer iz 
satena z ustreznimi dodatki. Vida je na svoja mo-
dela toliko bolj ponosna, ker ju je v celoti sama 
ustvarila, tudi zašila ju je sama. Bolj kot moda jo 
privlači risanje, pravi, sebe pa v bodočnosti vidi 
kot restavratorko v katerem od muzejev, če bo 
le sprejeta na študij. Koliko pa že ima opraviti z 
modo, mora biti v prvi vrsti uporabna oziroma 
nosljiva. "Če se jaz v svojih modelih ne počutim 
dobro, se tudi drugi ne morejo. Vse, kar vidiš na 
odru, ni uporabno," je prepričana Vida. 

MG Vidin model z revije 

Vida Rižnar. Foto: Črtomir Goznik 



RADENCI / SNS NA VOLITVE BOU KOORDINIRANO 

Za drugainost in novosti 
Pokrajinsko predsedstvo Slovenske nacionalne stranke je 
prejšnji torek v hotelu Radin v Radencih predstavilo deset 
kandidatov, s katerimi se bo stranka potegovala za poslan-
ske sedeže v 8. volilni enoti. V predsedstvu verjamejo v 
uspeh, saj delujejo pred letošnjimi volitvami bolj koordini-
rano. 

V SNS se v svojem programu 
zavzemajo za samostojno in neo-
dvisno Slovenijo. So proti vstopu 
države v Evropsko unijo, ki po 
njihovem mnenju od vstopa, kot 
ga zagovarja sedanja vlada, ne bo 
imela nobenih koristi. Obenem 
pa v stranki zagovarjajo neodtuj-
ljivo pravico slovenskega naro-
da do vključevanja v evropska 
združenja tako gospodarske kot 
vojaške narave ter druga, za kar 
bi se državljani odločili na vses-
plošnem referendumu. 

Stranka se bo še naprej zav-
zemala za izgradnjo gospodarske 
in narodne infrastrukture, tržno 
gospodarstvo ob spoštovanju so-

cialnega faktorja in analize mož-
nosti za gospodarsko preživetje 
tako gospodarstva kot kmetijs-
tva ob morebitnem vstopu v Ev-
ropsko unijo. Svoj pogled imajo 
tudi na tuja vlaganja, kjer pou-
darjajo, da morajo biti ta odprta 
in olajšana, vendar kontrolirana 
in urejena s slovensko pravno 
regulativo. 

SNS si v programu prizadeva 
za kvalitetno in strokovno ter 
brezplačno laično državno šols-
tvo ter šport in rekreacijo. So za 
racionalno gospodarjenje z nara-
vnimi viri in dobrinami in zago-
varjajo preusmeritev slovenskega 
kmetijstva v pridelavo biološko 

neoporečne hrane in kmečki tu-
rizem, za kar naj bi država name-
nila tudi ustrezne kredite. SNS 
poudarja pomembnost varovan-
ja narave in okolja ter si pri-
zadeva za zamenjavo zastarelih 
in neuspešnih tehnologij z novi-
mi, ekološko nespornimi ter raz-
voj tako bazične kot aplikativne 
znanosti. V SNS pa so v svoj 
program zapisali še, da si bodo 
prizadevali zagotoviti nove za-
poslitvene možnosti, socialno 
varnost, ustrezno zdravstveno 
oskrbo, kulturno razvito družbo, 
ohranitev narodove dediščine in 
avtohtonost ter spoštovanje in 
pravilno vrednotenje narodno-
osvobodilnega boja. So za ob-
rambno politiko, ki temelji na 
nevtralnosti, liberalen odnos do 
družine in verskega prepričanja 
ter spremembo državnih simbo-
lov, ker so prepričani, da Slo-
venija nima lastnih državnih 
simbolov. 

V 8. volilni enoti kandidirajo 
na našem območju: v 2. volilnem 
okraju (Ormož) Gorazd Tribnik, 
veterinar iz Sp. Kamenščaka, v 6. 
VO Drago Lipič, ključavničar in 
zavarovalni agent iz Zg. Senar-
ske pri Sv. Trojici, v 7. volilnem 
okraju Vlado Marinič, policist -
kriminalist, predsednik policij-
skega sindikata s Sladkega Vrha, 
v 8. volilnem okraju Tanja Lipič, 
ekonomska tehnica in cvetličar-
ka iz Zg. Senarske pri Sv. Troji-
ci, v 8. volilnem okraju Matjaž 
Praprotnik, strojni tehnik in sa-
mostojni podjetnik iz Ptuja in 
v 10. volilnem okraju Bogomir 
Mernik, dipl. inž. gradbeništva 
iz Ptuja. 

ak 

Kandidati Slovenske nacionalne stranke v 8. volilni enoti; ma-
njka Tanja Lipič 

SEDEM (NE)POMEMBNIH DNI 

Oči svetovne javnosti so spet 
uprte na Balkan. V Beogradu 
se je - ne glede na končen raz-
plet - zgodil zgodovinski preo-
brat. Srbija se je večinsko prvič 
po več kot desetih letih obrnila 
proti Miloševiču - in to je najpo-
membnejše sporočilo zadnjih 
predsedniških volitev v ZR Ju-
goslaviji. Morda je še najpo-
membnejše, da Miloševič ne 
izgublja samo formalno, am-
pak predvsem na ulici, ki ga je 
konec osemdesetih let z nevi-
dnim navdušenjem in nepojm-
ljivo naivnostjo vzpostavila kot 
"rešitelja" Srbije in unitaristične 
Jugoslavije. Ulica je bila za 
Miloševiča najmočnejše orožje 
in nezamenljivo orodje za raz-
kazovanje moči in obvladova-
nje političnih nasprotnikov. In 
prav ta ulica se zdaj lahko bi 
rekli z enako inpozantno za-
gnanostjo, s kakršno ga je 
sprejemala in utrjevala na vo-
diteljski poziciji, obrača od nje-
ga. Vsekakor je za Miloševiča 
to največja tragedija in največje 
razočaranje. 

MILOŠEVIČ BREZ 
MNOŽIC 

Miloševiču je doslej ravno ma-
nipuliranje z množicami omogo-
čalo uresničevanje najdrznejših 
zamisli in politike, ki je na kon-
cu Srbiji prinesla serijo porazov, 
ekonoms"ko in socialno bedo ter 
katastrofalno mednarodno izo-
lacijo. Miloševič se je v zadnjih 
letih občasno sicer srečeval s 
posameznimi (tudi dokaj mno-
žičnimi) manifestacijami neza-
dovoljstva, a mu jih je uspelo 

vselej nevtralizirati in onemo-
gočati z nasprotnimi akcijami 
svojih pristašev in z uporabo 
vojske in policije. Tokrat pa Mi-
loševič nenadoma ostaja sam 
in - defenziven. To pa je tisti pre-
obrat na srbski politični sceni, ki 
je pravzaprav najpomembnejši 
in ki ga površni opazovalci tam-
kajšnjih razmer preveč spregle-
dujejo in podcenjujejo. Seveda 
to še ne pomeni, da Miloševič 
ne bo tudi tokrat - v skrajni sili 
poskušal z obupno mobilizaci-
jo svojih prvržencev in sil repre-
sije. Toda Miloševič definitivno 
ni več stari Miloševič, njegov 
zadnji nastop na srbski televizi-
ji razkriva človeka, ki nima več 
prave samozavesti in volje za 
velike bitke, predvsem pa ne 
magične moči, da bi z lahkoto -
tako kot mu je to uspevalo do-
slej - obračal voljo in razpolo-
ženje ljudi v svojo korist. Ravno 
ta preobrat, ki se je zgodil med 
srbskimi množicami, je lahko 
najbolj usoden in poguben za 
Miloševiča in njegovo ravnan-
je. To bi ga lahko spravilo v ne-
predvidljivo psihično stanje, ko 
ne bi bilo povsem nemogoče, 
da bi se poskušal reševati še s 
kakšnimi skrajno nesmiselnimi 
dejanji ali pa da bi iz obupa dvi-
gnil roko na samega sebe ... 

KONEC SRBSKIH 
MITOV 

Vsekakor bi bilo iluzorno pri-
čakovati, da se bo Miloševič 
kar tako umaknil, potem ko mu 
je očitno spodletel "miroljubni 
načrt", da bo v prvem krogu 
volitev priznal relativno premoč 

i svojega protikandidata, da bi 
' ga v drugem krogu volitev (z 

novimi prevarami) "demokratič-
no" premagal. Zato čakajo Srbe 
v naslednjih dneh nove, velike 

' preizkušnje. V tem trenutku se 
zdi najpomembnejše, da opozi-
cijski predsedniški zmagovalec 
Koštunica tudi dejansko zavze-
ma predsedniško pozicijo. Ne-

j kateri opazovalci v Sloveniji se 
kar preveč ukvarjajo z doka-
zovanjem, da gre v Srbiji pre-

I vzaprav zgolj za zamenjavo 
I enega nacionalista (Miloševiča) 
; z drugim (Koštunico) in da vse 
I skupaj ne predstavlja kakšne 
: posebej nove in pomembne 
j politične spremembe. Toda ka-

terikoli nacionalist (Koštunica 
I nedvomno to je) bo poslej 
I prevzel predsedniško pozicijo 
j v Srbiji, objektivno ne bo mo-
I gel ponoviti Miloševičeve ere. 
I Miloševiča so nosile naciona-
: listične velikosrbske iluzije o 
i "nepremagljivosti" in posebnem 

poslanstvu na Balkanu, njego-
: vi nasledniki pa so soočeni s 

totalnim razsulom srbske drža-
; ve in ideje. Morda je bilo za Sr-

bijo in Srbe celo nujno, kar se 
I je zgodbilo, da bi vsaj enkrat 

dojeli, kam jih dejansko vodijo 
• njihove nacionalistične veliko-

srbske sanje in iluzije. V takšnih 
' skrajno nenormalnih razmerah 

se bodo morali nujno soočiti 
s spoznanjem, da je predvsem 
od Srbije in njih samih, od tega, 
koliko so se sposobni vključe-
vati v sodobne evropske in sve-
tovne tokove, s tem pa tudi 
presegati zasvojenost s svojimi 
različnimi miti, ki sodijo samo 
še v zgodovino, odvisno njiho-

vo življenje in njihova perspekti- | 
va. Srbi so zadnjega pol stoletja | 
živeli s prepričanjem (ki so jim | 
ga vztrajno vcepljali v glavo ra- i 
zlični velikosrbski nacionalisti), ! 
da je bila Srbija vedno velika 
zmagovalka v vojnah in velika | 
poraženka v miru. To naj bi po- : 
menilo, da so Srbe vselej oš- j 
kodovali drugi in da so ti - v • 
nasprotju s srbsko voljo in srb- i 
skimi sposobnostmi - krivi za 
njene mirnodobske frustracije 
in neuspehe. Zdaj je Miloševič 
s tremi srbskimi vojnami in vsa- i 
kokratnimi srbskimi porazi (v 
Sloveniji, na Hrvaškem in v Bo- ' 
sni in Hercegovini) razbil tudi to 
iluzijo ... 

Komentator Večera ugotavlja, 
da je dobil v državi, "kjer na [ 
žalost več kot volitve še vedno 
veljajo mitingi, Miloševič najbolj 
jasno sporočilo z zborovanja 
v Beogradu, na katerem se 
je zbralo nekaj sto tisoč ljudi, 
ki so slavili njegov poraz. Nje-
gov poraz, ne Koštuničeve zma-

ge, kajti volitve v Jugoslaviji 
so pomenile izjasnjevanje proti 
Miloševiču, ne pa za Koštuni-
co, ki je v bistvu povsem nepo-
memben, kar je njegova velika 
prednost... 

Da gre z Miloševičem res h 
koncu, dokazuje med velikim 
opozicijskim zborovanjem v Be-
ogradu tudi ravnanje policije, ki 
tokrat ni pretepala in uporab-
ljala solzilca ter vodnih topov. 
Da bi ji to preprečil Miloševič, 
je malo verjetno, bi pa bilo kar 
razumljivo, če bi ljudje na vrhu 
policije (mimogrede, ta je prav-
zaprav vzporedna armada, op-
remljena in izurjena celo bolje 
od tiste prave) zaslutili, da je 
vrag vzel šalo, kot bi rekli Srbi 
sami. V sredo zvečer (27. sep-
tembra 2000) bi namreč ogro-
mne množice, ki se je sicer 
prišla v načelu veselit, a je bila 
najbrž pripravljena tudi na manj 
prijazno veselico, nekaj kordo-
nov uniformirancev pač ne mo-
gli več ustaviti. Nadaljevanje 

zgodbe si je mogoče predstav-
ljati po romunskem vzorcu. 

Očitno se je v Srbiji zgodilo 
nekaj, česar ni pričakoval prak-
tično nihče. Dodobra poneum-
Ijeni državljani so bili potisnjeni 
čez rob še vzdržnega in so se 
zavedli, da jim slabše kot v zad-
njem času ne more iti pod no-
beno oblastjo več. In so tako po 
dolgem času spet začeli upo-
rabljati pamet. Ali vsaj prežive-
tveni instinkt, ki jim pravi, da se 
nekaj pač mora spremeniti. 

Ali z volitvami ali na krvav na-
čin bo Miloševič prej kot slej 
(poudarek je na prej) moral ^ 
oblasti, kar pa lahko za Srbijo 
ali na ZR Jugoslavijo pomen i 

le uvod v počasno večdese t le -

tno zdravljenje. Morebiten us-
peh pri tem zdravljenju je taK" 
kot pri alkoholikih mogoč le na 
en način: da si Srbi priznajo, 
so bili zasvojeni. Prostovoljno. 

Jak Koprive 

PTUJ / DeSUS PREDSTAVIL KANDIDATE 

Upokojemi želijo v državni iboi 
Demokratična stranka upokojencev Slove-
nije je iz Vlll. volilne enote oziroma iz 9. 
10. in 11. volilnega okraja za državni zbor 
kandidirala Marijo Kovačič, Karla Fridla 
in Miroslava Bernharda. 

Marija Kovačič, rojena leta 1942, je upokojena 
psihologinja in živi s sinom v Trnovski vasi. Kot 
je povedala, si bo z izkušnjami in znanjem priza-
devala za razvoj gospodarstva, kmetijstva in turi-
zma, za večjo možnost zaposlovanja, za ohranjanje 
življenjskega standarda upokojencev in invalidov, 
hitrejši razvoj podeželja, enake možnosti za pred-
šolsko varstvo, enake možnosti do zdravstvenega 
zavarovanja ter za demokracijo in pravne norme. 

Kari Fridl, rojen 1937, živi na Zgornji Hajdini. 
Po poklicu je inženir strojništva. Prizadeval si bo 
za razvoj gospodarstva in turizma, hitrejši razvoj 
podeželja, ohranjanje življenjskega standarda upo-
kojencev in invalidov, za odpiranje novih delov-

nih mest, za brezplačno šolanje otrok in odrasli], 
urejeno zdravstveno in pokojninsko zavarovanji 
za varstvo starejših in mladostnikov, za krepit^ 
lokalne samouprave ter za dvig kvalitete življenj 
starejših, je povedal. 

Miroslav Bernhard, rojen 1927 v Lovrencu n 
Dravskem polju, je ekonomski tehnik in preds« 
dnik Območne zveze društev upokojencev Ptu 
in član sveta mestne občine Ptuj, kjer deluje kc 
predsednik odbora za finance. Povedal je, da se bi 
z upokojenci boril za prijazno družbo vseh staro 
sti, za kulturno-socialni napredek države in skla 
dnejši razvoj, stabilen razvoj gospodarstva, hitrejj 
razvoj podeželja, večjo možnost zaposlovanja, so 
cialno pravičnost in odpravo socialnih krivic, ^ 
varstvo starejših in mladostnikov ter gradnjo do 
mov za ostarele in varovanih stanovanj, krepite 
lokalne samouprave ter za pravno državo. 

-Ok 

OD TOD IN TAM 
ORMOŽ/ Predstavitev ZISD 

v soboto se bo ob 12. uri v starem delu ho-
tela Ormož pričela tiskovna konferenca Zdru-
žene liste socialnih demokratov Ormož, na 
kateri bo predsednik Borut Pahor predstavil 
vlogo stranke v prihodnji vladi, Andrej Pučko 
iz Ključarovcev pa se bo predstavil kot stran-
kin kandidat za volitve v državni zbor. 

mf 

PTUJ/ Nova Slovenija predstavila 
svoje Ifandidate 

Danes, v četrtek, ob 16. uri bo v kleti mino-
ritskega samostana predstavila svoje kandi-
date iz nekaterih okrajev osme volilne enote 
za volitve v državni zbor tudi Nova Slovenija -
krščanska ljudska stranka. Kandidati te stran-
ke na območju, kjer je največ bralcev Tedni-
ka, so: Alojz Sok, dr. vet. med (2. volilni okraj 
- Ormož), Franc Krepša, univ. dipl. inž. stroj-
ništva (9. volilni okraj - Slovenske gorice), Pet-
er Pribožič, univ. dipl. inž. kmetijstva (10. vol. 
okraj - Ruj z okolico) in Franc Bezjak, univ. 
dipl. agroekonomist (11. vol. okraj - Haloze in 
del Dravskega polja). 

Ur 

PTUJ / Predstavitev iiandidatov SLS 
+ SKD Siovenske ijudsiie stranke 

Danes, v četrtek, ob 17. uri bodo na tisko-
vni konferenci v prostorih občinskega odbo-
ra ria Minoritskem trgu predstavili svoj volilni 
program tudi kandidati SLS -i- SKD Sloven-
ske ljudske stranke za državnozborske volitve 
iz nekaterih volilnih okrajev osme volilne eno-
te s sedežem v Ruju: mag. Darinka Fakin 
(11. vol. okraj - Haloze in Dravsko polje), Ro-
bert Čeh, dr. med. (10. vol. okraj - Ruj), in 
Alojz Kaučič, župan Juršincev (9. volilni okraj 
- Siovenske gorice). Konference se bo udele-
žil tudi nekdo iz državnega vodstva stranke. 

Ur 

DOBRIMA / Sreianje ZLSD z novinarji 
v okviru predvolilnih aktivnosti je v Dobrino 

(občina Žetale) predsednik Združene liste 
socialnih demokratov Boris Pahor povabil 
novinarje ter župane z območja Haloz in Drav-

skega polja, da se pogovorijo o problematiki 
tega območja, ob tem pa bo predstavil svoj 
volilni program in svoje videnje poti uveljavlja-
nja interesov razvoja tega območja tudi stran-
kin kandidat tega volilnega okraja (11. VO -
Haloze in Dravsko polje) Srečko Primožič, ki 
pravi, da bo "poizkusil nagovoriti naše ljudi, 
da izvolijo Haložana v državni zbor". 

Ur 

TRNOVSKA VJiS/ 
Predstavil se je Miro Čeh 

Kandidat Združene liste socialnih demo-
kratov za poslanca v državnem zboru iz 9. 
volilnega okraja Miro Čeh je v petek, 29. sep-
tembra, na tiskovni konferenci v Trnovski vasi, 
predstavil svoj volilni program simpatizerjem 
stranke in širši javnosti. Ob tej priložnosti so 
predstavili še vsebino prireditev, ki jih načrtu-
jejo v Mladem forumu Združene liste, četrtino 
sredstev, ki jih ima volilni štab, pa bodo poda-
rili javnemu zavodu Hrastovec. 

•OM 

MJUŠPERK/ 
Predstavila se je Darinka Fakin 

v prostorih Občine Majšperk se je v četrtek, 
28. septembra, ob 20. uri predstavila kandi-
datka za poslanko, mag. Darinka Fakin. Gost 
večera je bil Ivo Bizjak, razgovor pa je potekal 
na temo: Ali je Slovenija pravna država. 

•OM 

VOLITVE 2000/ 
Predvolilna sreianja M, Petka 

v i l . volilni enoti je kandidat SDS Marjan 
Petek, ki je nov obraz v politiki na Ptujskem. 
Na njenem območju bo imel več srečanj s 
svojimi potencialnimi volivci. V kinodvorani v 
Zavrču bo srečanje 6. oktobra ob 19. uri, v 
Podlehniku pred mesnico Žerak v soboto, 7. 
oktobra, ob 9. uri, v Cirkovcah, prav tako 7. 
oktobra, ob 18. uri pred gostilno Medved, v 
Vidmu 11. oktobra ob 18. uri, v Cirkulanah 12. 
oktobra ob 18. uri in v Apačah 13. oktobra ob 
18. uri pred kulturnim domom. Marjan Petek 
načrtuje še srečanji v Majšperku in Lovrencu 
na Dravskem polju. 

MG 



PTUJ / NA OBISKU PRI GRADBENEM PODJETJU GRADIS-GRADNJE 

Preieli iertikifat kakovosfl ISO 9002 
v gradbenem podjetju Gradiš - Gradnje Ptuj, kjer so v lan-
skem letu ob 50-letnici prejeli plaketo mestne občine Ptuj, 
bodo po besedah direktorja Ljubomirja Cimermana tudi 
letošnje leto dohro pomnili. V petek, 22. septembra, jim 
je namreč ob prisotnosti župana mestne občine Miroslava 
Lucija predstavnik pooblaščene institucije Management 
servis TUV iz Munchna Emil Frangež izročil certifikat ka-
kovosti ISO 9002 za področje gradnje vseh vrst objektov vi-
sokih gradenj, s spremljajočimi objekti nizkih gradenj in 
izvedbo okolice, za kar so v podjetju uvedli sistem vodenja 
kakovosti. 

Ob pomembni pridobitvi, ki 
jim zagotavlja večjo konku-
renčnost in odpira nove mož-
nosti, je vodstvu in zaposlenim 
Gradisa-Gradenj Ptuj čestital 
tudi župan mestne občine Mi-
roslav Luci. Direktor podjetja 
Ljubomir Cimerman se je za 
trud in vztrajnost posebej za-
hvalil ekipi strokovnih sode-
lavcev, ki so k temu največ 
pripomogli, posebej Janezu To-
plaku, Davorinu Kelencu in 
Romanu Očišniku, ki so za pri-
dobitev certifikata vložili naj-
več dela, za pripravo smernic 
pa tudi vodjem posameznih se-
ktorjev Francu Petku, Emilu 
Korenjaku, Milanu Hebarju in 
Antunu Daljevcu. 

165 zaposlenih v 
Gradisu-Gradnjah Ptuj ta tre-

nutek pridno dela na številnih 
gradbiščih po Sloveniji, nekaj 
največjih pa smo si v spremstvu 
vodje nabave, plana in analize 
Emila Korenjaka prejšnji teden 
ogledali tudi mi. 

Gradnja štirietažnega objekta 
policijske postaje v Ptuju s 
spremljajočimi prostori in ure-
ditvijo okolice, kjer je končana 
3. gradbena faza, trenutno mi-
ruje. Finančni viri iz ministr-
stva za notranje zadeve so že 
zagotovljeni, v teku je javni raz-
pis za nadaljevanje in zaključek 
del. Vodja gradbišča Antun Da-
Ijevec je prepričan, da bodo dela 
končana sredi prihodnjega leta. 

Drugo večje gradbišče je v 
Dornavi, kjer skupaj z gradbe-
nim podjetjem Grosuplje gra-
dijo več bivalnih objektov z 

delavnicami za potrebe Zavoda 
dr. Marijana Borštnarja, vanje 
pa naj bi preselili gojence iz sta-
rega dornavskega dvorca. Dela-
vci Gradisa-Gradenj gradijo dva 
večja trakta A in C, ki zajemata 
okoli 2.000 kvadratnih metrov, 
izvajajo pa tudi gradnjo kanali-
zacije in ureditev okolice. De-
lovodja na objektu je Janko 
Petrovič. Začeli pa so tudi sa-
nacijo ostrešja na starem dvor-
cu, ki v prvi fazi zajema obnovo 
strehe v velikosti 1.500 kvadrat-
nih metrov. 

V Ormožu prav te dni konču-
jejo gradnjo IL faze proizvodnih 
hal za podjetje Optyl Carrera, 
v velikosti 65 m x 48,5 m, to je 
dobrih 3.200 kvadratnih metov 
koristnih površin. Vodja grad-
bišča Drago Zoreč je povedal, 
da trenutno urejajo okolico teh 
hal, sočasno pa že izvajajo pri-
pravljalna dela za 3. fazo, veliko 
dobrih 1.100 kvadratnih met-

Sredi najlepšega dela Lju-
tomera, sredi parka, delavci 
Gradisa-Gradenj iz Ptuja s po-
godbenimi sodelavci intenzivno 
gradijo dom starejših občanov, 
ki se v štirih etažah na treh trak-
tih razprostira na več kot 4.000 
kvadratnih metrih, v njem pa bo 
148 sob za več kot 150 varovan-
cev. Investitor sta občina Lju-
tomer in ministrstvo za delo, 
družino in socialne zadeve. Delo 
so pričeli decembra lani, vodja 
objekta Janez Toplak pa je pre-
pričan, da naj bi delo končali 
novembra letos. 

Eno letošnjih največjih grad-
bišč Gradisa - Gradenj Ptuj pa 
je v Hodošu, kjer je v zaključni 
fazi gradnja mejne železniške 
postaje Hodoš v velikosti 80 m 
X 15 m. Gradnjo so pričeli av-
gusta lani, objekt je že zgrajen, 
trenutno urejejo okolico, tehni-
čni prevzem pa je predviden za 
12. oktober. Polovica postaje je 

podkletena, v njej pa so pro-
stori za carino in policijo s 
prostorom za pridržanje, za in-
špekcijske službe, špediterje ter 
železniško gospodarstvo - po-
lovica za potrebe Slovenije ter 
polovica za madžarske organe. 
Vodja gradbišča Stjepan Kova-
čič je povedal, da končujejo tudi 
gradnjo železniških peronov in 
okolice ter ureditev nakladalne 
rampe in okoli 400 m dolgega 
pokritega platoja za privez čaka-
joče živine, ki so opremljeni z 
napajalniki in sanitarnim odvo-
dom fekalij. 

Sicer pa so delavci 
Gradisa-Gradenj Ptuj sodelova-
li tudi pri gradnji cestnega opor-
nega zidu za novo železniško 
progo, za katero so zgradili tudi 

potrebne propuste in druge nuj-
no potrebne objekte. V nekaj 
kilometrov oddaljenih Salovcih 
pa so pričeli gradnjo majnše 

železniške postaje in okoli 150 
m dolgega perona. 

Tekst in foto: 
M. Ozmec 

V Dornavi gradijo nove prostore za gojence Zavoda dr. Marja-
na Borštnarja 

Gradnja policijske postaje 
Ptuj trenutno miruje 

Delavci Gradisa-Gradenj Ptuj v Hodošu končujejo gradnjo 
400 m doglega perona in platoja za transport in privez živine. 

TUdi nova železniška postaja na mejnem prehodu v Hodošu je delo delavcev Gradisa-Gradenj 
Ptuj. V ospredju je nova proga, ki sojo prejšnji teden že sklenili s tiri na madžarski strani. 

Nova proizvodna hala ormoškega Optyla Carrere 

V Ljutomeru so novi dom starejših občanov zgradili sredi par-
ka 

Direktor Ljubomir Cimerman je na pravkar pridobljen certi-
fikat ISO 9002 in na plaketo mestne občine posebej ponosen 



VIDEM / OBISK DRŽAVNE PODSEKRETARKE 

Vodovod v naiionalni program! 
Vodovod sodi med talio osnovne potrebe človelia, da bi mo-
rala njegovo gradnjo na območju Haloz država vključiti 
v nacionalni program razvoja tega demografsko ogrožene-
ga in obmejnega območja. To je bilo eno najpomembnjših 
sporočil, ki so jih predstavniki občine Videm in KS Le-
skovec posredovali državni podsekretarki mag. Bernardi 
Podlipnik z ministrstva za okolje in prostor ob njenem ne-
davnem obisku v občini Videm. 

Njen obisk je bil v prvi vrsti 
rezultat vabila ministru Umku, 
da naj se na lastne oči prepriča 
o tegobah prebivalcev haloške 
krajevne skupnosti Leskovec. 
Obsežno območje, redka pose-
ljenost, revna gospodinjstva in 
premajhna pripravljenost dr-
žave so glavne ovire, da gra-
dnja vodovodnega omrežja v 
Halozah napreduje tako počasi. 
Gospodinjstva, ki se skromimi 
prihodki komaj preživijo, mo-
rajo za vodovod prispevati veli-
kanska sredstva, tudi po nekaj 
sto tisočakov, stroški na po-
samezen priključek pa znašajo 
krepko nad milijon tolarjev. Po-
manjkanje vode se je z vso ostri-
no pokazalo v letošnjem sušnem 
letu, ko so usahnili prav vsi ha-

loški izviri in je bilo potrebno 
vodo v mnogo večjem obsegu 
kot sicer dovažati s cisternami. 

Nerazumljivo je, da občina 
Videm v šestih letih pri mi-
nistrstvu za okolje in prostor 
ni uspela z nobenim haloškim 
vodovodnim projektom, za vse 
potrebne in načrtovane pa bi 
potrebovala okoli 500 milijonov 
tolarjev. Kvečjemu je bila ob-
čina deležna kakega tolarja za 
sanacijo plazov. Nelogično je, 
da ministrstvo razpisuje sreds-
tva za gradnjo kanalizacije, kar 
je sicer prav tako v načrtih obči-
ne, toda najprej je potrebno lju-
dem v Halozah zagotoviti pitno 
vodo. Eden od razpravljavcev 
je poudaril, da se zaradi 
pomanjkanja osnovnih 

življenjskih pogojev v Halozah 
in želje ravninskega dela obči-
ne po nadaljnjem razvoju sto-
pnjuje nezadovoljstvo enih in 
drugih, to pa vodi v nadaljnjo 
drobitev občin. Haloško obmo-
čje poleg od države obrnjenega 
hrbta pestijo tudi naravne ka-
tastrofe. Sleherno leto jih pri-
zadenejo poplave, plazovi ali pa 
suša. 

Državna podsekretarka je bila 
začudena nad nerazumevanjem 
države in menila, da je bilo do-
slej v Halozah očitno premalo 
državnih funkcionarjev, ki zgolj 
besedam o tegobah tamkajšnje-
ga življenja očitno ne verjame-
jo. Obljubila je, da bo z vsem 
seznanila ministra, on pa vlado, 
ki je dolžna kaj storiti tudi za 
ta del Slovenije. Gostjo so pred-
stavniki občine in KS Lesko-
vec tudi popeljali po haloških 
strminah ter svoje besede pod-
krepili z dejstvi. Upamo, da je 
zapustila Haloze dovolj zgrože-
na in pripravljena pomagati. 

JB 

PODLEHNIK/ SREČANJE STAREJSIH KRAJANOV 

nrnsvldenje leiu 2001 
Na območju občine Podlehnik živi 254 krajanov, starejših od 65 let. Zanje so pripravili v 
nedeljo, 24. septembra, srečanje, ki se ga je udeležilo 120 povabljenih. Najstarejša udele-
ženka je bila Katarina Hriberšek z Dežnega, ki bo 11. novembra dopolnila 85 let, najsta-
rejši udeleženec pa Franc Kozel iz Zakla, ki bo 11. oktobra dopolnil svoje 81. leto. 

Srečanje, ki je že tradicional-
no, se je začelo z mašo v cerkvi 
pri sv. Trojici in se nato na-
daljevalo v občinski kulturni 
dvorani. Starejše soobčane so 
pozdravili župan Vekoslav Fric, 
podžupan Anton Žerak, p. Loj-
zek ter predsednik odbora za 
socialna vprašanja Milan Vido-
vič. Omenjeni odbor pri svetu 
občine Podlehnik je bil tudi or-
ganizator tokratnega, drugega 
srečanja. 

Kulturni program so pripra-
vili učenci OS Podlehnik pod 
vodstvom učiteljice Zdenke Go-
lub, zapel pa je tudi pevski zbor 
župnije pri sv. Trojici, ki ga vo-
dita p. Tina in Janez. Zabava 
ob zvokih domačega ansambla 
je trajala do zgodnjih večernih 
ur, razšli pa so se z obljubo, da 
se prihodnje leto, vsaj v takem 
številu, ponovno srečajo. 

JB 

S srečanja starejših krajanov v kulturni dvorani občine Podle-
hnik, Foto Milan Vidovič 

PTUJ / SREČANJE Z MLADIMI 
DIABETIKI 

Mei kot veš o 
bolezni/r tfoljše je 
v jedilnici ptujske bolnišnice so se predstavniki vodstva 
društva diabetikov Ptuj (ob predsednici Mariji Velikonja 
in članih upravnega odbora), specialistka diabetologinja 
Marta Simonič, predstojnik internega oddelka specialist 
internist Branko Vukasovič in medicinske sestre 26. sep-
tembra srečali z nekaterimi mladimi diabetiki. 

Predstavili so jim društveno 
dejavnost, katere osnovni cilj je 
čim večja poučitev o sladkorni 
bolezni in njenih posledicah, da 
bi lahko ljudje s sladkorno bo-
leznijo čim bolj normalno žive-
li in delali. Ce bo potreba, bodo 
mlade povezali v sekcijo oziro-
ma svojo dejavnost tako orga-
nizirali, da bo pritegnila tudi 
mlade sladkorne bolnike. 

V društvo je po najnovejši 
evidenci vključenih 47 mladih 
sladkornih bolnikov od okrog 
tisoč članov, sladkorno bolezen 
pa ima na območju petnajstih 

občin na Ptujskem in Ormo-
škem okrog štiri tisoč ljudi. 
Ideja, kako povezati in motivi-
rati mlade sladkorne bolnike za 
društveno dejavnost, je stara to-
liko kot društvo, ki je bilo us-
tanovljeno pred 26 leti. Več kot 
namreč bolnik ve o svoji bolez-
ni, boljša je lahko oskrba, manj 
je zapletov, lažje je tudi njegovo 
vključevanje v družbeno življe-
nje in delo. Društvene aktivnos-
ti pa ponujajo številne možnosti 
za izmenjavo izkušenj. 

MG 

MARIBOR / MESEC NOVE KBM 

Najboliša karikatura baninika 
Oktober Je mesec Nove KBM, ko banka s 

številnimi aktivnostmi spomni na bližajoči 
se 31. oktober - dan varčevanja. Leta 1924 
so namreč v Milanu predstavniki 700 hranil-
nic Iz 27 držav odločili, da bo 31. oktober 
dan varčevanja. Ustanovili so tudi mednaro-
dni inštitut za varčevanja, ki je sprejel še da-
nes aktualen razglas: "Deio in varčevanje sta 
najmočnejša dejavnika poti k blaginji, nap-
redku in dostojanstvu vsakega posamezni-
ka in družbe kot celote." 

Nova KBM v "svojem mesecu" s številnimi ak-
tivnostmi vzpostavlja globlji stik s komitenti in 
skrbi, da je banka čim bolj odprta in priprav-
ljena prisluhniti njihovim željam in potrebam, 
V letošnjem oktotšru bodo organizirali koncert 
Zorana Predina, štiri gledališke predstave, na-
gradno igro za otroke in izdali razpis za najbolj-
šo karikaturo bančnika, sicer pa bo z mesecem 
banke povezanih kar 20 dogodkov. 

Glavna tema letošnjih strokovnih predavanj 
bo pokojninska reforma. Strokovni svetovalci 
bodo na voljo za razjasnitev te teme na dnevih 
odprtih vrat, in sicer 23. oktobra v osrednji ma-
riborski enoti, 24. oktobra v ptujski ekspozituri 

Novi trg in dan kasneje v ekspozituri Titova v 
Slovenski Bistrici. 

Koncerti in gledališke predstave v okviru me-
seca Nove KBM so brezplačni, vstopnice zanje 
pa bo mogoče dobiti v bančnih enotah teden 
dni pred dogodkom. 16. oktobra bo (med dru-
gim) v mariborskem Narodnem domu koncert 
Zorana Predina, 21. oktobra ob 19.30 pa v ptuj-
skem gledališču predstava L. Huebnerja, "Mar-
jetka, str 89". Med predstavami omenimo še 
ormoško, ki bo 27. oktobra ob 19.30, ko se 
bo SNG Maribor v Domu kulture predstavilo s 
"Cinco in Marinko". 

Nova KBM pa vabi k sodelovanju tudi karika-
turiste, ki lahko tekmujejo v natečaju za najbo-
ljšo karikaturo bančnika; karikatura je lahko v 
poljubni tehniki, v velikosti največ formata A4. 
Do 23. oktobra prispete karikature bo ocenila 
komisija v sestavi Božo Kos, Emil Lakič in Bran-
ka Borko. Nagrade bodo podelili na zaključni 
prireditvi 27. oktobra ob 11. uri v avli osrednje 
enote Nove KBM. Avtor najboljše karikature bo 
prejel 150.000, za drugouvrščeno 100 tisoč in 
tretjeuvrščeno 50 tisoč tolarjev. 

JB 

BENEDIKT / 1 6. SEJA OBČINSKEGA SVETA 

Višie tene vrtta in komunalnih storitev 
v Benediktu je bila prejšnjo sredo 16. seja občinskega 
sveta. Svetniki so ob pregledu realizacije proračuna ugo-
tavljali, da načrtovane naložbe niso bile uresničene v skla-
du s pričakovanji, saj so jih pričeli izvajati šele v zadnjih 
mesecih. Nadzorni odbor nepravilnosti pri poslovanju ob-
čine v prvi polovici leta sicer ni ugotovil, pač pa so svetniki 
po pregledu poročila o opravljenih delih na cestah ugoto-
vili, da bodo morali za ceste z novembrskim rebalansom 
zagotovititi dodatna proračunska sredstva. 

Benediški občinski svet se 
po predstavitvi ponudb obeh 
inštitucij za spremljanje regi-
onalnega razvoja Podravja -
Znanstvenoraziskovalnega sre-
dišča Bistra Ptuj in Ekonom-
skega inštituta Maribor - na 
svoji zadnji seji ni odločil glede 
nadaljnjih aktivnosti na podro-
čju regionalnega razvoja. So pa 
svetniki tokrat potrdili predla-
gano 10-odstotno povišanje cen 
ravnanja s komunalnimi odpad-
ki in povišanje cen vrtca na eno-
tno ceno 42 tisočakov na mesec 
ter sklenili, da za obnovo Puho-
ve cimpače v Sakušaku občini 
Juršinci prispevajo 50 tisoč to-
larjev. 

Svetniki so se seznanili tudi 
s poročilom o opravljenih delih 
na cestni infrastrukturi. V ob-
čini so letos posodobili nekaj 
manj kot pet kilometrov lo-
kalnih cest in javnih poti ter 
preplastili odsek v Zenjaku v 

dolžini 350 metrov, za kar bi po-

trebovali dobrih 78 milijonov 

tolarjev, medtem ko je v pro-

računu za cestno infrastruktu-
ro namenjenih le 30 milijonov 
kot osnovni vir ter 4 milijone 
za sofinanciranje, saj svetniki 
pri načrtovanju proračuna niso 
predvidevali 20-odstotnega po-
višanja ponudb v primerjavi z 
letom 1999. Manjkajoča sreds-
tva bodo zagotovili z novem-
brskim rebalansom, dobrih 11 
milijonov pa so zbrali občani, 
katerih delež je bil prvotno oce-
njen na 4 milijone tolarjev. 

ak 

VOLITVE 2 0 0 0 / DARINKA COBEC, 
KANDIDATKA ZLSD 

Lenart potrebuje srednjo šolo 
Tudi na širšem lenarškem območju se predvolilno vzduš-

je stopnjuje, vse politične stranke pa te dni na veliko pred-
stavljajo programe In kandidat(k)e. Tako so tudi v volilnem 
štabu območne organizacije ZLSD v Lenartu prvič javno 
predstavili kandidatko za poslanko v Državnem zboru Da-
rinko Čobec. Zaposlena je kot višja knjižničarka v lenarški 
matični knjižnici je poznana kot dolgoletna aktivna kultur-
na delavka In voditeljica številnih kulturnih, družabnih in 
podobnih Javnih prireditev. 

V predvolilnem programu je posebej izpostavila skrb za so-
cialno pravičnost in zmanjševanje velikih razlik med ljudmi, 
napore za nova delovna mesta in za enakomeren razvoj pode-
želja. Posebej je povdarila vlogo in pomen znanja ter kulture in 
izpostavila potrebo po srednji šoli. Središče Slovenskih goric 
bi v svojih razvojnih hotenjih potrebovalo nekaj oddelkov sred-
nje šole, ki bi pomenili višjo kakovost življenja in možnost, da 
bi mladi bolj ostajali doma. 

Kandidatka ZLSD Darinka Čobec se bo prihodnji ponedeljek 
ob 18. uri v galeriji Krajnc srečala še z novinarji in Lenarčani 
ter okoličani. 

mt 

DUPLEK / S SEJE OBČINSKEGA SVETA 

Kontno znižanje ten 
Na zadnji seji občinskega sveta občine Duplek člani niso 
soglašali z imenovanjem Rajka Grešnika v svet zavoda Ma-
riborske razvojne agencije. Svetniki so želeli, da bi v svetu 
bil zastopnik iz občine Duplek. Direkotrica agencije Mar-
jana Keitner Lozina je povedala, da verjetno ne bo problem 
spremeniti akta o ustanovitvi ter razširiti število članov 
sveta zavoda. 

Občinski svet je soglašal s predlogom, da se dosedanji osnovni 
kapital Štajerskega tehnološkega parka v višini 1,5 milijona tolar-
jev razdeli na več poslovnih deležev. Svetniki so tudi potrdili reba-
lans proračuna in noveliran investicijski program za obnovo ceste 
ter izvedbo pločnika skozi naselje Zgornji Duplek do osnovne šole 
Žitečka vas. Z odlokom o spremembi odloka o enotni višini pri-
spevka za priključitev na javno vodovodno omrežje občine Duplek 
je občinski svet znižal prispevek za priključnino s prejšnjih 250 
tisoč tolarjev na 150 tisoč tolarjev. Občina Duplek je tudi pristopila 
v Združenje občin Slovenije. V skupščini združenja jo bo zastopal 
župan Janez Ribič. 

DUPLEK / SKLENJEN DOGOVOR ZA 
ČISTILNO NAPRAVO 

Dupleiani k mariborski iistilni? 
v sredo so se v prostorih občinskega urada občine Duplek 
sestali župan Janez Ribič, Miha Glavič, vodja režijskega 
obrata. Danilo Šalamon, vodja komunalnih projektov pri 
komunalni direkciji Mestne občine Maribor, ter dr. Uroš 
Krajnc z inštituta za ekološki inženiring v Mariboru. Na 
sestanku so se pogovarjali o možnosti priključitve dela ob-
čine Duplek na centralno čistilno napravo, ki jo je mestna 
občina Maribor pričela graditi v Dogošah. 

Dogovorili so se, da se bo občina Duplek lahko navezala na ome-
njeno napravo v Dogošah najprej z naseljem Zg. Duplek, nato pa še 
z drugimi predeli občine, če bo to tehnično izvedljivo. V ta namen 
bodo strokovnjaki opravili potrebne študije. Sklenjen dogovor s 
predstavniki komunalne direkcije in inštituta za ekološki inženi-
ring je za občino Duplek zelo pomemben. S priključitvijo na cen-
tralno čistilno napravo bodo rešili problem ureditve kanalizacije za 
naselje Zg. Duplek, kjer tako ne bo potrebno graditi lastne manjše 
čistilne naprave. 

W 5 



PIŠETA: UROS VIDOVIČ IN DEJAN ZOREČ / PISMO 
IZ MEHIKE 

Cilh tekila in prijazni ljudje 
IVlehiko, deželo na skrajnem severu Latinske Amerike, 
pozna večina Slovencev predvsem po "Meksikancih" z veli-
Ijmi klobuki, imenovanimi sombrero, po kaktusih, tekili 
in morda še čem. Toda dežela, v kateri živi kar 100 milijo-
nov prebivalcev in številne etnične skupine, skriva mnogo 
več. V okviru strokovne ekskurzije geografov ljubljanske fi-
lozofske fakultete odkrivava skrivnosti mehiške pokrajine 
tudi Ptujčana Uroš Vidovič in Dejan Zoreč. 

Že sam pristanek v Mexicu 
Cityju, največjem mestu na sve-
tu, kjer živi po najnovejših 
podatkih okrog 22 milijonov 
prebivalcev, je za človeka, ki pri-
haja iz dežele s skupno dvema 
milijonoma prebivalcev, osup-
ljiv. Osem- in večpasovne cestne 
vpadnice, polne drvečih avto-
mobilov, med katerimi prevla-
dujejo znameniti 

Volkswagnovi "hrošči", se, kot 
kače, vijejo skozi mesto. Podo-
bna gneča je tudi v podzemni 
železnici, ki zagotavlja hitro po-
tovanje po centru mesta. 

Začetek načega potovanja po 
Mehiki je povezan z obiskom 
univerze v Mexicu Cityju 
(U.N.A.M.), kjer smo v sodelo-
vanju z mehičkimi kolegi pri-
pravili prvo strokovno srečanje 
geografov Mehike in Slovenije. 
Čeprav so razmerja med obema 
državama izredno velika, je mi-
nilo srečanje v nadvse prijetnem 
vzdučju. Mehičani so predstavi-
li svojo državo in razvoj turizma, 
Slovenci pa smo jih seznanili z 
razvojem Slovenije, predvsem z 
vidika turizma, gospodarstva in 
šolstva. Kot nadaljevanje sreča-
nja je sledilo spoznavanje met-
ropolitanske regije Mexico D.F. 
(Distrito Federal) in problemov, 
s katerimi se mesto srečuje. 

Glavna značilnost Mexico 
Cityja je predvsem socialna raz-
nolikost - od bogatih četrti, kjer 
živijo multimilionarji, do bara-
karskih naselij brez elektrike, 
vodovoda in kanalizacije. V tak-
šnih razmerah živi tudi preko 
milijon ljudi. Pravo podobo o 
velikosti mesta dobi obiskova-
lec ob nočnem obisku 150 me-
trov visoke stolpnice v centru 
mesta. Kljub prostranemu po-
gledu ne objamemo celotne ve-
ličine mesta. 

V Mexico City se bomo še vr-
nili, naša pot pa vodi na jug. Za 
kratek čas smo se ustavili v mili-
jonskem mestu Puebla, znanem 
predvsem po lončarskih izdel-
kih, nato pa nas je čakala dolga 
pot proti metu Oaxaca. Najprej 
nas je ob poti spremljala veriga 
ognjenikov s še delujočim Popo-
catepetlom na čelu. Borovi goz-
dovi so postajali vedno redkejši 
in kmalu smo že navdušeno fo-
tografirali pokrajino, posuto s 
kaktusi, velikimi dva in več me-
trov. Oaxaca je znana po velikem 
deležu indijanskega prebival-
stva, največji etnični skupini 
pa predstavljajo Zapoteci in 
Mixteci., so pa še številne ma-
njše etnične skupine. Njihovo 
kulturo smo spoznavali na arhe-
ološkem najdišču Monte Alban 
in indijanskem naselju Mitla. 

Jutro v Oaxaci nam bo ostalo 
kar dolgo v spominu, saj nas je 
namesto budilke prebudil ma-
njši potres, še posebej zanimiv 
zaradi tega, ker se je zgodil 
natanko en dan manj kot eno 
leto po zelo močnem potresu v 
Oaxaci, ki je terjal nekaj žrtev. 

Ta dan smo doživeli še eno 
presenečenje: kmetje so namreč 
zaprli glavno prometno žilo na 
tem območju in ustavili promet 
v obe smeri za tri ure. Demon-
stracijam se ni čuditi, saj kmeč-
ko prebivalstvo mehiške zvezne 
države Oaxace resnično živi v 
težkih razmerah, v razvoj tega 
območja pa se malo vlaga. 

Kmalu smo prečkali zname-
nito Sierro Madre del Sur in se 
spustili do Tihega oceana, kjer 
so nas zanimali razvoj turistič-
nih krajev ob Tihem oceanu in 
mehiški center za želve, kjer po-
magajo pri ohranjanju močno 
ogroženih želv "velikank" (naj-
večje so velike celo do 2 metra). 
Tukaj smo opazili, da je pod-
nebje že precej bolj vlažno in 
ob poti proti Chiapaškemu vi-
šavju na jugu Mehike so nas ob 
poti spremljali kokosove palme 
in nasadi mangovca. Chiapaško 
višavje je znano po globokih ka-
njonih in številnih indijanskih 
plemenih. Mnoge od teh je civi-
lizacijski tok popolnoma obšel 
in so ostala zvesta tradicional-
nemu življenju, nekatera pa so 
že tako zdesetkana, da imajo le 
še nekaj sto prebivalcev. Med 
njimi bomo spoznali pleme La-
kandoncev v lakandonskem de-
ževnem gozdu. 

U.V.&D.Z. 

MARIBOR / JOŽE FOLTIN V 
GALERIJI DLUM 

Razstavlia/o 
nagrajenti 2000 
Društvo likovnih umetnikov Maribor (DLUM), ki letos 
praznuje 80-letnico in sodi med najstarejša likovna druš-
tva na Slovenskem, je v sodelovanju z Umetnostno galeri-
jo Maribor že spomladi pripravilo tradicionalno razstavo 
likovnih del svojih članov v razstavnem salonu Rotovž. 

Strokovna žirija, sestavljena 
iz umetniškega sveta D L U M 
in kustosov Umetnostne gale-
rije Maribor je letos nagradila 
pet najuspešnejših umetnikov: 
Samuela Grajfonerja, Marjana 
Jelenca, Zdravka Kokanoviča-
Kokija, Zlatka Praha in Jožeta 
Foltina iz Ptuja. Razstavo nji-

hovih izbranih likovnih del so 
svečano odprli v sredo, 27. sep-
tembra, v umetniškem središču 
Aftribora - galeriji Društva li-
kovnih umetnikov na Židov-
skem trgu, kjer je na ogled še do 
16. oktobra. 

-OM 

Ob odprtju razstave v galeriji Društva likovnih umetnikov 
Maribor v Mariboru; med nagrajenci je drugi z desne profesor 
Jože Foltin iz Ptuja. Foto: Aljoša Ozmec 

PTUJ 

Drugo Kumho 
sreianie 
v Sloveniji 

9. septembra je podetje 
PAAM AVTO, d.o.o., zasto-
pnik za prodajo avtoplaščev 
Kumho za področje Slovenije 
ter nekaterih drugih držav biv-
še Jugoslavije, priredilo drugo 
Kumho srečanje. Namenjeno 
je bilo predvsem prodajalcem 
in vulkanizerjem, ki te avto-
plašče prodajajo, pa tudi pos-
lovnim partnerjem. 

Nekaj otvoritvenih besed je 
spregovoril J. M. Kim, direk-
tor prodaje in prokurist Kum-
ho Europe, manjkal pa ni niti 
Tone Vogrinec, direktor sloven-
skih smučarskih reprezentanc, 
ki na svojih vozilih uporablja 
avtoplašče Kumho. 

OD TOD IN TAM 
KIDRIČEVO / Višie cene vrtta 

Svetniki občine Kidričevo so v ponedeljek, 
2. oktobra, popoldne v nadaljevanju prejšnji 
četrtek prekinjene 15. redne seje prisluhnili 
vprašanjem in pobudam svetnikov, v drugem 
branju so sprejeli spremembo odloka o ob-
močjih in delu krajevnih odborov, z majnšimi 
popravki so sprejeli predlog komisije za man-
datna vprašanja, volitve in imenovanja, sogla-
šali so s 7-odstotnim povišanjem cen storitev 
v vrtcu, določili pa so tudi višine najemnin za 
grobne parcele, mrliške vežice in garaže ter 
za vzdrževanje pokopališč v letošnjem letu. 
Ko so ob koncu prisluhnili poročilu o izvrše-
vanju občinskega proračuna, za katerega je 
letos predvidenih 564 milijonov, pa so skleni-
li, da je treba do konca meseca pripraviti re-
balans proračuna. 

-OM 

PTUJ/ 
Z županom o prometni varnosti 

v prostorih mestne občine Ptuj je bil v to-
rek, 3. oktobra, ob 10. uri delovni pogovor, 
na katerega je župan Miroslav Luci povabil 
člane sveta za preventivo in vzgojo v ces-
tnem prometu in ravnatelje osnovnih šol z ob-
močja mestne občine, po tri predstavnike iz 
vsake šole z mentorjem ter predstavnike Poli-
cijske uprave Maribor, vodje policijskih okoli-
šev z območja mestne občine in podžupana 
za družbene dejavnosti. Sogovorniki so župa-
nu posredovali vprašanja in pobude za izbo-
ljšanje prometne varnosti. 

•OM 

ZAMARKOVA/ 
Priznania za mejne prehode 

v hotelu Črni les pri Lenartu bodo danes 
ob 18. uri podelili priznanja Turistične zveze 
Slovenije za najbolj urejene mejne prehode. 
Pred podelitvijo bo v prostorih hotela ob 16. 
uri okrogla miza na temo Slovenska meja in 
turizem, ki jo pripravljajo Turistična zveza Slo-
venije v sodelovanju z ministrstvom za notra-
nje zadeve, ministrstvom za zunanje zadeve, 
republiško carinsko upravo ter radiema Mari-
bor in Koper. 

ak 

MEICOVCI/ 
Župan pomagal družini Mlinarii 

Dornavski župan Franc Šegula, se je ob na-

stopu svojega mandata odločil, da bo svojo 
župansko plačo dal v humanitarne namene. 
Septembrsko plačo v višini 140.000.00 tolar-
jev je namenil družini Mlinarič iz Mezgovcev 
ob Pesnici, ki so se znašli pri gradnji nove 
hiše v hudi materialni stiski. Šegula se je od-
ločil, da bo plačal delavce za zdidarska, krov-
ska in druga manjša dela. 

MS 

CABRNIK/ 
Poligon za jadralno letenje 

Jadralni klub Kika iz Maribora bo v soboto 
ob 11. uri v Gabrniku pri Juršincih odprl nov 
zaletni plato za jadralno padalstvo. Na slove-
snem odprtju bodo mariborski župan Boris 
Sovič in župan občine Juršinci Alojz Kaučič. 

MS 

DORNAVA/ 
Tekmovanje županov v ribolovu 

Ob novem ribniku v Dornavi bo v soboto ob 
14. uri tekmovanje v ribolovu za pokal občine 
Dornave. Pomerili se bodo župani sosednjih 
občin. 

MS 

PTUJ/ 
Upokojenski pevski zbor vabi 

Mešani pevski zbor društva upokojencev 
DPD Svoboda Ptuj vabi medse pevce srednje 
in starejše generacije - vse, ki imajo veselje 
do prepevanja in jim še služi glas tudi v jeseni 
življenja. Dobivajo se vsako sredo v mali dvo-
rani Narodnega doma v Ptuju (Jadranska 13) 
ob. 16. uri. 

Ur 

JUROVSKIDOL/ 
Trgatev v Slovenskih goricah 

Lokalna turistična organizacija Slovenske 
gorice pripravlja to soboto prireditev z naslo-
vom Trgatev v Slovenskih goricah in okroglo 
mizo o stanju in perpektivah razvoja turizma 
v Slovenskih goricah. Prjreditev so bo pričela 
ob 10. uri pred gostilno Špindler v Jurovskem 
Dolu, nato sta predvidena prevoz trgačev s 
konjskimi vpregami v gorice in trgatev. Prip-
ravljajo tudi prešanje grozdja po starih običa-
jih in zabavo na osrednjem trgu v Jurovskem 
dolu, kjer bo po trgatvi še okrogla miza. LTO 
Slovenske gorice želi s prireditvijo predstaviti 
pomen in vsebino tega kmečkega praznika, 
obiskovalce pa spomniti na stare kmečke obi-
čaje, šege in navade. 

AK 

MARIBOR / 50 LET PODRUŽNICE SLOVENSKEGA 
FARMACEVTSKEGA DRUŠTVA 

i f 

Ženska v namvoshviu 
Mariborska podružnica Slovenskega farmacevtskega druš-
tva (v njej se združujejo tudi ptujski farmacevti) je v soboto, 
16. septembra, nadvse svečano proslavila 50 let aktivnega 
delovanja. 

Med številnimi uglednimi go-
sti se je jubilejne proslave 
udeležila Štefka Kučan, častna 
pokroviteljica prireditve. Goste 
je pozdravil tudi mariborski 
župan Boris Sovič. Med udele-
ženci naj izpostavim zaslužne 
farmacevte: profesorja doktorja 
Dušana Karbo, enega prvih pre-
davateljev na fakulteti za far-
macijo v Sloveniji, profesorico 
doktorico Julijano Kristl, deka-
nico fakultete, prvo žensko pro-
fesorico na fakulteti, in Jelko 
Smid - Korbar, ki ji je pod-
ružnica tudi podelila posebno 
priznanje. Prireditve so se ude-
ležili številni farmacevti in dru-
gi ugledni gosti. 

O Zgodovini društva in mari-
borske podružnice je govoril in 
svoj prispevek opremil z arhiv-
skimi posnetki Štefan Predin, 
magister farmacije. Po sloves-
nosti v Kazinski dvorani se je 
srečanje v popoldanskem času 
nadaljevalo na tehniški fakulte-
ti z mednarodnim simpozijem 
z naslovom Ženska v farmaciji, 
medicini in naravoslovju. Za-
misel se je porodila ob stoletni-

ci, odkar so v Evropi ženskam 

postopoma dovolili študij nara-

voslovja. Ženske smo se v tem 

obdobju v znanosti uveljavile in 
na nekaterih področjih prevzele 
celo vodilno vlogo. 

Oba dogodka je Štefan Predin 
kot urednik in v večjem delu 
tudi kot avtor zapisal v zgodo-
vino tudi z izdajo zbornikov. 

Darja Potočnik Benčič 

PTUJ / ODPRLI PEPSI PANDO 

Bogastvo /ecfl 
v rekordnih 35 dneh je bil nekdanji Mercatorjev Pepsi 

bar obnovljen in preurejen v Pepsi Pando Ptujskih pe-
karn in slaščičarn. Obnova z opremo vred je investitorja 
stala 90 mitljonov tolarjev. Nova okrepčevalnica je za Ptuj 
velika pridobitev, zlasti še za tiste, ki se radi dobro In 
zdravo prehranjujejo. 

K obisku vabi čez dvesto najrazličnejših jedi s solatami 
vred. V novi lokal so ptujski peki prenesli celotno ponudbo 
nekdanje slaščičarne v Lackovi, ki so jo 30. septembra zapr-
li, dodali pa so malice in kosila, vsak dan jih bo najmanj pet 
vrst, posebno dnevno ponudbo, ribje specialitete, testenine, 
rižote, njoke, lasagne, jedi z žara, pizze, vegetarijansko po-
nudbo in še druga jedila. 

Pepsi Panda je odprta vsak dan od 6. do 20. ure, ob so-
botah do 17. ure, v nedeljo pa od 8. do 12. ure, ko bodo v 
glavnem ponujali le peciva, kosil ne bo. 

Svečano odprtje Pepsi Pande bo okrog 20. oktobra, ko bo 
končana tudi obnova fasade Mercatorjeve Blagovnice. 

MG 



DRUŠTVO PRIJATEUEV MLADINE PTUJ / 
JESENSKA VETRNICA V LOGARSKI DOLINI 

Ustvarjalnosi združuje 
siarše In otroke 
Društvo prijateljev mladine 
Ptuj je tudi to jesen v sodelo-
vanju s Centrom interesnih 
dejavnosti že šestič pripra-
vilo tradicionalno prireditev 
za otroke in starše Jesensko 
vetrnico. 130 udeležencev se 
je v soboto, 30. septembra, 
podalo na izlet v Logarsko 
dolino. ' 

Člani DPM Ptuj pripravijo 
vsako leto med drugim pomlad-
no in jesensko vetrnico, zabavni 
in poučni prireditvi, ki sta na-
menjeni skupnemu aktivnemu 
preživljanju prostega časa otrok 
in staršev. Vsaka vetrnica se vrti 
nekoliko drugače, spreminjajo 
se vsebine, ki kot rdeča nit po-
vezujejo aktivnosti z nastopi, 
v katerih se predstavijo otroci 
in odrasli s programom zanje. 
Spreminjajo se tudi prizorišča 
dogodka. Še nikoli pa se vetr-
nica ni odvrtela tako daleč kot 
tokrat - v Logarski dolini. Z 
dvema avtobusoma se je 130 
udeležencev, staršev in otrok 
podalo na celodnevni izlet. 

Del programa - iskanje skrite-
ga zaklada pod slapom Rinka in 
igre brez meja - so pripravili kar 
v hotelu Plesnik s svojimi sode-
lavci, ustvarjalni del programa 
pa so tudi tokrat izpeljali člani 
DPM sami. Likovna jesenska 

-tiskarna, v kateri so udeleženci 
ustvarjali umetnine iz listja in 
darov jeseni, je združila otroke 
in starše na poti do skupne 
umetnine. Mladi harmonikar 

pa je skupaj z animatorko pripo-
mogel k dobremu vzdušju ude-
ležencev plesno-gibalne delav-
nice, ki se je zaključila z ljudski-
mi plesi. Magična moč pravljice 
je tudi tokrat zapeljala otroke, 
da so nato risali in risali. 

PREMALO 
PROSTORA IN 
DENARJA ZA VSE 

Prvi popotniki so se prijavili 
za izlet v Logarsko že na letoš-
nji pomladni vetrnici na gradu 
Bori. Na žalost pa ni bilo do-
volj prostora za vse, ki bi želeli 
na pot. Da so lahko člani DPM 
Ptuj realizirali okoli 600.000 
tolarjev vreden projekt, so mo-
rali poiskati denar pri številnih 
sponzorjih in donatorjih. Gene-
ralna sponzorja sta bila Čebeli-

ca, d.o.o., in ČZP Večer, Certus 
Maribor in Mestna občina Ptuj 
sodita med večje sponzorje, de-
nar pa so prispevali tudi štirje 
manjši in 18 donatorjev s ptuj-
skega področja. Stalni sode-
lavec pri projektih DPM, ki 
pomaga iskati finančna sredstva 
in nudi tehnično in organizacij-
sko pomoč, je ptujski Center in-
teresnih dejavnosti. 

Jesenska vetrnica je bila tudi 
tokrat za otroke brezplačna, od-
rasli pa so prispevali simboli-
čnih 1500 tolarjev (ekonomska 
cena za posameznega udeležen-
ca je znašala 5000 tolarjev). 

Tokrat se je jesenska vetrnica 
dogajala v dolini pod vznožjem 
gora, kje se bo vrtela naslednja, 
se še ne ve, mogoče kar na vlaku 
med vožnjo do tja in nazaj. 

Majda Fridl 

Prvi postanek, ki so ga udeleženci letošnje potujoče jesenske ve-
trnice doživeli na počivališču Lopata, je bil posvečen »krofom« 

130 udeležencev izleta DPM v Logarsko dolino. Starši in otroci so doživeli prijeten in aktiven 
dan ob skupnem ustvarjanju. Foto: Majda Fridl 

Od fod in tam 
ZAGREB/ 
Ptujčan v HAZU 

Maja letos je Hrvaška aka-
demija znanosti in umetnosti 
(HAZU) za svojega dopisnega 
člana izvolila upokojenega re-
dnega profesorja Veterinarske 
fakultete v Ljubljani dr. Jane-
za Brgleza, rojaka iz Vidma 
pri Ptuju. Svečana razglasitev je 
bila junija v dvorani akademije 
v Zagrebu. 

Za visoko priznanje dr. Brgle-
zu čestitamo in upamo, da se 
nam bo kmalu ponudila prilož-
nost, da z njim naredimo pogo-
vor za naš časopis. 

TM 

ORMOŽ/ 
Ob tednu otrok 

v počastitev tedna otroka je 
Občinska zveza prijateljev mla-
dine Ormož pripravila skupaj 
z osnovnimi šolami in vzgojno 
varstvenim zavodom Ormož 
zabavno-glasbeno prireditev Po-
tujoči škrat, ki je bila namenje-
na učencem nižje stopnje OŠ in 
predšolskim otrokom. V sredo, 
4. oktobra, je prireditev poteka-
la v dvorani v Veliki Nedelji, 
nato v Domu kulture v Ormožu 
in škrat je na koncu pripotoval 
še k Miklavžu. Danes, v četr-
tek, 5. oktobra, pa bo OŠ Stanka 
Vraza ob 17. uri v Domu kultu-
re v Ormožu pripravila priredi-
tev z naslovom To smo mi. 

Majda Fridl 
Dr. Janez Brglez - dopisni 
član HAZU 

Posianiia ob tednu otroka 2000 
Hvala, ker ste nam dali mednarodni dan ot-

roka, hvala, ker ste pripravili program TED-
NA OTROKA! Hvala državi Sloveniji, ki je 
podpisala Konvencijo o otrokovih pravicah, in 
hvala, ker ste ratificirali Evropsko deklaracijo 
o otrokovih pravicah! 

Imamo starše, imamo družine, imamo šole, 
imamo gledališča in športna igrišča, imamo 
hrano, imamo letovanja, imamo tečaje in de-
lavnice, imamo ... A ne vsi in ne vedno tako, 
kot bi bilo nam otrokom najbolje! 

Imamo pravice! Kaj nam to pomaga, če pa o 
kršitvah ne moremo govoriti ob pravem času, 
na pravi način in na pravem mestu! O tem od-
ločate starejši! 

Imamo dolžnosti, a kaj, ko nas o njih nihče 
ne poduči! Starejši si ne vzamete dovolj časa za 
nas, nam pa ne daste dovolj podpore, da bi na 
kvaliteto našega življenja lahko vplivali tudi 
sami! HOČEMO IN ZMOREMO! 

Zato bomo ta dan dodobra izkoristili in jav-
nosti sporočili, da smo sposobni poskrbeti za 
to, da bo naš glas uslišan. Na otroških parla-
mentih, ki so naša edina demokratična oblika 
izražanja naših misli, bomo po vsej Sloveniji 
opozarjali na vprašanja, ki jih morate vi starej-
ši urediti in končno slišati naš glas. 

Ali ste že slišali, koliko otrok je v težavah? 

Ne samo zato, ker so žrtve nasilja v lastnih 
družinah, na ulicah, v šolah, ker so žrtve spol-
nih zlorab, ker so opeharjeni za roditeljske sti-
ke ločenih staršev, ker odrasli nimate nikoli 
časa za nas in smo osamljeni in prepuščeni uli-
ci, ker nas v šoli točkujete in nas seštevate, ker 
ne moremo vsi v šolo v naravi in na letovanje, 
ker ni denarja za plačilo visokih stroškov opre-
me za šport, ples, glasbo - za stvari, ki jih radi 
počnemo, ker je vse več otrok lačnih, ker se jih 
vse več bori za golo preživetje ... 

Poslušajte nas torej in uresničite naše dolgo-
letne zahteve! 

Zaslužimo si: 
- varuha otrokovih pravic 
- zakon o varstvu otrok 

SLOVENSKI PROGRAM 
ZA OTROKE 

Želimo si še veliko ljudi, ki so prijazni do nas 
in jim ni vseeno za kvaliteto našega življenja! 

To poslanico otroci predajamo vam odraslim, 
naj poleti visoko pod nebo in se ustavi pred 
slovenskim parlamentom! Čakali bomo na od-
govore! Naši otroški parlamenti so pred vrati! 

Zveza prijateljev mladine Slovenije 

DESTRNIK/ 20. SREČANJE DRUŠTEV MLADI GASILEC 

Dya dni veselega druženja 
s Slovenjegoriiani 
Minuli petek in soboto, 29. in 30. septembra, je v organi-
zaciji Mladinskega sveta pri Gasilski zvezi Slovenije, Ga-
silske zveze občine Destrnik in OŠ Destmik na Destrniku 
potekalo 20. srečanje društev Mladi gasilec. Več kot sto bo-
dočih "pravih" gasilcev si je v dveh prijetnih dnevih druže-
nja nabralo novih izkušenj in nova prijateljstva. 

Na osnovni šoli Destrnik so 
se ravnatelj Drago Skurjeni in 
njegovi sodelavci in mentorji iz-
kazali kot odlični gostitelji, saj 
je skupaj več kot 100 mladih 
iz osnovnošolskih društev 
mladih gasilcev v petek do-
poldne pridno ustvarjalo v 
likovni, tehnični, glasbeni, 
preventivno-raziskovalni, novi-
narski in seveda tudi v gasilski 
delavnici. Pri tem so jim poma-
gali mentorji in člani gasilske 
zveze občine Destrnik s pred-
sednikom Janezom Irglom na 
čelu. 

Po skupnem kosilu so jih go-
stitelji v čudovitem in sončnem 
jesenskem popoldnevu popelja-
li na ogled kraja in nekaterih 
znamenitosti, zatem pa so jih na 
svojih domovih prijazno spreje-
li gostitelji z Destrnika in bliž-
nje okolice, kjer so prenočili. 
Zvečer so se skupaj z gosti zbra-

li v šolski avli na osrednji slo-
vesnosti ob 20-letnici srečanj 
društev Mladi gasilec, dan pa so 
sklenili s srečanjem mentorjev, 
pedagogov in gostov. 

Drugi dan, v soboto dopol-
dne, pa je šlo zares, saj so se po-
merili v znanju iz gasilstva in 
praktičnih tekmovanjih z ved-
rovko, v metu vrvi in vozlih. 
Med mlajšimi od 2. do vključno 
4. razreda so bili najboljši mladi 
gasilci iz OŠ Vojnik pred ekipo 
OŠ Rodica in OŠ Dol pri Lju-
bljani, mladi Destrničani pa so 
dosegli 9. mesto. Med starejši-
mi učenci od 5. do 8. razreda pa 
je zmagala ekipa iz OŠ Viž-
marje pred ekipo iz Dola pri 
Litiji, odlično tretje mesto je 
dosegla domača ekipa OŠ Des-
trnik, ekipa OŠ Hajdina pa je 
bila trinajsta. Pred zaključkom 
srečanja so pripravili še zabavno 
prireditev pod naslovom Z vese-

ljem ustvarjamo. Zatem pa so se 
polni prijetnih vtisov in oboga-
teni za nova spoznanja o ognju, 
njegovi nevarnosti ter prepreče-
vanju požarov podali na svoje 
domove po Sloveniji. Prepriča-
ni smo, da bodo vsi po vrsti 
kmalu postali pravi veliki gasil-

Rudi Zadnik, predsednik mla-
dinskega sveta GZ Slovenije, 
je posebej pohvalil dobre des-
trniške organizatorje in gosti-
telje 

Mladi gasilci so se v likovni delavnici dokazali kot odlični risarji, saj so betonski zid ob šoli 
olepšali s svojimi risbami. Foto'. M. Ozmec 











f A V R C / ZAKLJUČEK SLOVESNOSTI OB 4. OBČINSKEM PRAZNIKU 

Ifragoiena voda za žejne Haloze 
l̂ onec minulega tedna so se v občini Zavrč končale slove-
snosti ob letošnjem 4. občinskem prazniku. Zvrstilo se je 
l̂ iir nekaj prireditev - od športnih, lovskih in gasilskih do 
praznika podružnične šole Zavrč, težko pričakovana pa je 
Ijila osrednja občinska svečanost zadnjega septembra. i\a 
gjej so najprej podelili najvišja občinska priznanja in pla-
keti, posebna priznanja krvodajalcem za humanost in zve-
stim ljubiteljskim kulturnikom za dolgoletno delo, veseli 
in zadovoljni pa so potem nadaljevali ob simboličnih odpi-
ranjih novih pridobitev v Korenjaku in Turškem Vrhu. 

Ob letošnjem 4. občinskem 
prazniku so se mnogim skrom-
nim Haložanom v občini Zavrč 

izpolnile dolgoletne želje, kajti v 
njihovih gospodinjstvih je kon-
čno pritekla voda in do svojih 

domov se bodo poslej vozili po 
moderni asfaltni cesti. Vse to je 
bil dovolj velik razlog za slavje, 
ki so ga priredili v obeh nase-
ljih, župan občine Zavrč Miran 
Vuk pa je ob prazniku med 
drugim dejal: "Ponosni smo na 
marsikaj v občini, veseli novih 
pridobitev, ki so velikega po-
mena za napredek občine. Nova 
pridobitev je vodovodni sistem 
Zavrč- Turški Vrh, katerega vre-
dnost s priključki vred je 183 
milijonov tolarjev, modernizi-

rani sta obe cesti skozi naselji 
Korenjak in Turški Vrh v iz-
meri 6 kilometrov ter v vredno-
sti 110 milijonov tolarjev. S tem 
želje in potrebe naših občanov 
še niso zaključene, v prihodnjih 
letih nas čaka veliko dela." 

PO ASFALTNI CESTI 
V KORENJAK IN 
TURŠKI VRH 

v vinorodnem Korenjaku so 
ob letošnjem občinskem prazni-
ku odprli modernizirano cesto, 
na katero so čakali kar nekaj let, 
asfaltna cesta pa jim bo skrajša-
la marsikatero pot v dolino in 
na breg. Predsednik gradbenega 
odbora Maks Trančar je z zado-
voljstvom dejal, da sta voda in 
asfaltna cesta domačinom do-
besedno spremenila življenje na 
bolje, za kar so hvaležni županu 
in občinskemu svetu, ki so jih 
pri tej nalogi finančno podprli, 
in tudi izvajalcu del - podjetju 
Asfalti, d.o.o, iz Ptuja, za dobro 
in uspešno opravljeno delo. 

Ponosni in veseli pa so bile 
dveh novih pridobitev tudi kra-
jani Turškega Vrha, ki so od 
letošnjega občinskega praznika 
bogatejši za asfaltni cesto in raz-
vejano vodovodno omrežje, na 
katerega se bo dobra polovica 
gospodinjstev priključila še do 
konca tega leta. O pomenu pri-
dobitev je govoril tudi pred-

sednik enega od gradbenih 
odborov, sicer pa svetnik Slav-
ko Kokot, ki je dejal, da nove 
pridobitve pomenijo dosti bolj 
normalno življenje v haloških 
hribih, so pa tudi dokaz, da ima 
občina dobrega gospodarja. 

V Turškem Vrhu so tako pre-
teklo soboto pripravili kar tri 
slovesnosti: najprej so v dolini 
simbolično prerezali vrvico čez 
novo asfaltno cesto, potem je 
med potjo farni župnik Jože Pa-
sičnjek blagoslovil obnovljeni 
Poltekov križ, čisto za konec pa 
so s curki vode simbolično v 
uporabo predali še nov vodovo-
dni sistem - zadnji v završki ob-
čini. 

PRIZNANJA IN 
PLAKETI OBČINE 

Občinski praznik je bil tudi 
lepa priložnost, da se občina za-
hvali najprizadevnejšim posa-
meznikom in organizacijam, ki 
so veliko pripomogli k napred-

ku te male občine. Župan Mi-
ran Vuk je na osrednji sobotni 
slovesnosti v kulturnem domu 
v Goričaku, kjer so kulturniki 
in završki osnovnošolci pripra-
vili prijeten kulturni program, 
podelil tri priznanja in plaketi 
občine. 

Občinska priznanja so preje-
li: Martin Težak, lastnik Bara 
Težak, za prispevek k razvoju 
drobnega gospodarstva in turi-
zma, Lovska družina Zavrč za 
ohranjanje divjadi in dolgoletno 
skrb za čistejše okolje, in Mar-
jan Zebec iz podjetja Nizke gra-
dnje Ptuj za vsestransko pomoč 
in nadzor pri izgradnji vodo-
voda. Plaketi občine Zavrč pa 
sta letos šli v roke šolnikoma: 
domačinki Marti Bosilj, dolgo-
letni završki učiteljici, zdaj vo-
dji podružnice Zavrč, in Francu 
Kekcu, ravnatelju OŠ Cirkula-
ne s podružnico Zavrč. 

Tatjana Mohorko 

Letošnji dobitniki najvišjih občinskih priznanj 

V Tbrškem Vrhu so odprli vodovod. Foto-. R. Škrjanec 

nagradno turisHino vprašan/e 
Ob svetovnem dnevu turiz-

ma se je na Ptujskem zvrstila 
vrta odmevnih prireditev, ne-
kaj turistične ponudbe s tega 
območja pa so lahko spoznali 
v prejšnjem tednu tudi obisko-
valci mariborskega Europarka. 
V obilici predvolilnih aktivno-
sti pa v ptujski mestni oblasti 
niso našli časa, da bi za skupno 
mizo posedli najpomembnejše 
turistične delavce tega območ-
ja, če je že turizem opredeljen 
kot prednostna naloga. 

Pogovor za skupno mizo v no-
benem primeru ne bi škodil, 
glede na to da ptujska turistična 
ponudba bolj ali manj stagnira. 
Ptuju pa v zadnjih dveh letih 
ne gre dobro tudi v tekmovan-
ju TZ Slovenije Moja dežela -

lepa in gostoljubna. Po lanskem 
tretjem mestu bo, kot kaže, le-
tos zdrsnil še za kakšno mesto. 
Edina svetla točka je ponovna 
uvrstitev v finale mednarodne-
ga tekmovanja Narodi v razcve-
tu, kjer se bo potegoval za zeleni 
oskar. 

Turistična zveza Slovenije 
praznuje letos 95-letnico uspeš-
nega dela. Po tem podatku smo 
spraševali v predzadnjem na-
gradnem turističnem vprašanju. 
Nagrado bo prejela Nika Žib-
rat, Draženska cesta 14/d, 2251 
Ptuj. Čestitamo! 

Današnja fotografija predstav-
lja najnovejšo pridobitev mesta 
in cerkve sv. Jurija. Vprašuje-
mo, za katere kipe gre. Nagrada 
za pravilen odgovor so vsto-

pnice za kopanje v ptujskih 
Termah in knjiga Sodobna zgo-
dovina Ptuja v karikaturi - Prva 
petletka. Odgovore pričakuje-
mo v uredništvu Tednika, Rai-
čeva ulica 6, do 13. oktobra. 

Katera kipa sta na fotografi-
ji? Foto: Črtomir Goznik 

NOVINCI / PRI NAJSTAREJSI OBČANKI OBČINE 
SV ANRAŽ 

102. rojsliif dan franiiške Žižek 
v Novincih 26 pri Svetem Andražu v Slovenskih goricah je 
minulo soboto v krogu družine praznovala 102. rojstni dan 
najstarejša občanka občine Sveti Andraž v Slovenskih go-
ricah Frančiška Žižek. 

102 leti stara Frančiška se 
je rodila 30. septembra 1898 v 
Mali Nedelji, nekdanjih Bučko-
vcih. V zakonu je rodila 9 otrok, 
danes jih živi sedem, razvese-
ljuje pa jo tudi 21 vnukov in 
13 pravnikov. Frančiška je kljub 
visoki starosti še vedno izredno 
vitalna in polna energije ter ve-
sela vsakega obiska. Čeprav za-
radi oslabelega sluha govori bolj 
malo, pa njen izraz na obrazu 
da vedeti, da v družbi sina Jo-
žeta in snahe Marije zadovoljno 
preživlja jesen življenja. 

Frančiško so ob njenem vi-
sokem jubileju v soboto obis-
kali župan občine Sveti Andraž 
Franc Krepša in delegacija 
društva upokojencev Vitomarci 
s predsednikom Ivanom Čuč-
kom. 

Čestitkam ob visokem jubile-
ju se pridružuje tudi uredništvo 
Tednika. 

ak 102 leti Frančiške Žižek 



PTUJ / ZA KUMARICE N E U G O D N O LETO 

Usodno vreme in pršiia 
Letošnje leto je bilo za pridelavo kumaric izredno neugo-
dno. Nasade sta prizadeli suša in vročina, take vremenske 
razmere pa so idealne za razvoj pršice, proti kateri ni 
bilo prave zaščite. Od načrtovanih 352 ton je tako Kmetij-
ska zadruga Ptuj prevzela le 131 ton kumaric. O letošnjih 
pridelovalnih izkušnjah in načrtih za prihodnje sezone 
so večji pridelovalci, predstavniki zadruge, stroke in pre-
delovalne industrije govorili na srečanju sredi prejšnjega 
tedna. 

Na razmere, kakršne so velja-
le v letošnji pridelovalni sezoni, 
nihče ni bil pripravljen, saj jih 
ni bilo mogoče pričakovati. Le-
tošnje leto je bilo po vremenu 
eno najbolj ekstremnih in po-
leg škode na drugih poljščinah 
je bil velik izpad tudi v pride-
lavi kumaric. Kljub namakanju 
in večkratnemu škropljenju so 
pridelovalci nemočno opazovali 
propadanje svojih kumaričnih 
nasadov, pravega nasveta, kako 
ukrepati proti množičnemu po-
javu pršice, ki ji ustreza vroče in 
suho vreme, pa ni bilo. Tako so 
pridelovalci na nedavnem sre-
čanju govorili o izredno maj-
hnih pridelkih in seveda prav 

tako majhnih zaslužkih. 
Kot je povedal vodja kme-

tijske proizvodnje v KZ Ptuj 
inženir Slavko Brglez, so pride-
lovalne pogodbe sklenili s 176 
pridelovalci, ki so zagotovili 20 
hektarjev. Največji pridelovalec 
je kumaricam namenil 30 arov, 
v povprečju pa so bile pride-
lovalne površine velike 8 arov. 
Kmetijska zadruga, ki je pred 
leti dosegala tudi po 600 in več 
ton pridelka kumaric, je v zad-
njih petih letih odkupila pov-
prečno po 311 ton pridelka, 
glede na strukturo kmetijskih 
zemljišč in druge pogoje pa bi 
bil lahko ta pridelek bistveno 
večji. 

Predstavnik živilske industri-
je Eta iz Kamnika je poudaril 
veliko zainteresiranost za slo-
vensko kumarico, saj je ka-
kovostna, obenem se je čudil 
tako velikemu izpadu proizvo-
dnje. Menil je, da gre morda 
za premalo učinkovito sodelo-
vanje med kmetijsko svetovalno 
službo in zadrugo ter neob-
vladovanje tehnologije pridela-
ve, predvsem v kritičnih letih, 
kot je bilo letošnje. Ob tem je 
pohvalil KZ Ptuj kot pomem-
bnega in uspešnega dobavitelja 
drugih vrtnin ter poudaril nuj-
nost, da v nekaj naslednjih le-
tih razširimo tudi pridelovanje 
kumaric, sicer bodo nezapol-
njen prostor trga izkoristili tuji 
dobavitelji. Na pripombe pri-
delovalcev, da je tudi kakovost 
semena kumaric včasih dvom-
ljiva, pa je menil, da v Sloveniji 
nimamo instutucije, ki bi se 
ukvarjala s selekcijo. Uvoženo 
seme je morda vprašljive ka-
kovosti in neprimerno za naše 

klimatske razmere. Udeleženci 
srečanja so se ob tem strinjali, 
da je potrebno na tem področju 
zahtevati učinkovitejšo kmetij-
sko politiko države. 

Kakorkoli že. Kmetijska zad-
ruga Ptuj si bo tudi v prihodnje 
prizadevala obdržati in bistve-

no razširiti obseg pridelovanja 
kumaric. Prihdnje leto se bodo 
s pridelovalci sestali že pred se-
tvijo, med sezono pa bodo bu-
dno spremljali stanje na polju 
in skupaj s svetovalno službo 
skrbeli za učinkovitejše ukrepe. 
Pri tem so vsi skupaj bogatejši 
za letošnjo negativno izkušnjo. 

Ob koncu srečanja so pode-
lili priznanja in nagrade letoš-
njim najboljšim pridelovalcem 
kumaric. Največ, 3236 kilogra-

mov kumaric, so pridelali na 
kmetiji Stanka Plohla v Buko-
vcih, Jože Turk iz Lancove vasi 
jih je pridelal 2926 kilogramov, 
Stanko Zorko iz Grlincev pa 
2914 kilogramov. Najuspešnejši 
pridelovalec je poleg priznanja 
prejel nagrado v obliki enote-
denskega paketa za dve osebi v 
Portorožu, drugi najboljši pri-
delovalec pa enotedenski paket 
za eno osebo v Poreču. 

JB 

Najboljši pridelovalci kumaric. Z leve: Jože T\irk, Slava Plohi in Jožica Zorko. Zadaj vodja 
kmetijske proizvodnje ing. Slavko Brglez in predsednik UO KZ Ptuj Marjan Hergan. 

PREJELI SMO 
ALI JE JZ ZDRAVSTVENI 
DOM PTUJ PRED 
STEČAJEM? 

UPORABNIKI, ALI VAM JE ČESTO 
VSEENO KAKO BO V BODOČE Z 
VAŠO ZDRAVSTVENO OSKRBO? 

Spoštovani občani in občanke in vsi, ki 
koristite usluge osnovnega zdravstva na 
širšem ptujskem območju. 

Usoda ali splet okoliščin (če vam je lju-
bše) je botrovala, da se je ravno v naj-
starejšem slovenskem mestu s tisočletno 
tradicijo na področju osnovnega zdravs-
tvenega varstva zalomilo, in kakor kaže, 
je le še vprašanje časa (nekaj mesecev), 
kdaj bo prišlo do popolnega zloma. 

Oglašamo se in apeliramo na javnost 
tisti delavci, ki nismo nosilci dejavnosti 
in je tako naša eksistenca odvisna od de-
narja, ki ga v javno ustanovo prinesejo 
nosilci, to so zdravniki, zobozdravniki, 
patronažne sestre in reševalna - sanitetna 
služba preko zavarovalnice, ter od poslov, 
pridobljenih na prostem trgu. 

Kot vemo, je lahko v sedanjem sistemu 
tudi zdravstvo organizirano kot zasebna 
dejavnost in na Ptuju je ravno te že več 
kot drugod v državi. Kot kaže, pa bo za-
sebništva še več, kar pomeni še več pre-
sežnih delavcev v JZ ZD Ptuj. Zasebniki 
namreč ne zaposlujejo po normativih pri-
znanega kadra. 

Negotovost delavcev JZ Zdravstveni 
dom Ptuj traja od trenutka, ko je Mestna 
občina Ptuj v sodelovanju z direktorjem 
JZ ZD Ptuj, ministrstvom za zdravstvo, 
zdravniško zbornmico, zdravstveno za-
varovalnico in drugimi službami, ki so 
vključene v proces privatizacije v zdrav-
stvu, podelila koncesije vsem pediatrom, 
zaposlenim v tem zavodu, ter tako s tem 
spravili zavod v položaj, da ne izpolnjuje 
več zakonskih določb za delovanje pod 
tem imenom. Kljub zahtevi po zaposlitvi 
pediatra še danes do tega ni prišlo. Tako 
se ruši dobro organiziran in vpeljan sis-
tem osnovnega javnega zdravstva, s kate-
rim smo Slovenci med vodilnimi v svetu 
in nam ga mnogi zavidajo. 

Januarja letos smo delavci sklicali se-
stanek, na katerega smo povabili tudi 
župana MO Ptuj Miroslava Lucija, ki 
nam je pojasnil, da do tehnoloških prese-
žkov ne bo prihajalo, ker naj bi se mreža 
zdravstvenih storitev na Ptuju širila. To 
pa ni res, saj novonastale občine odpirajo 
zasebne ambulante z odvzemom progra-
ma JZ ZD Ptuj in MO Ptuj. 

Miroslav Luci je na omenjenem ses-
tanku poudaril, da se bo ustanovil stro-
kovni svet in izdelal strategijo razvoja 
zdravstvene dejavnosti na območju biv-
še občine Ptuj. V tem strokovnem svetu 

bodo sodelovali predstavniki občin, JZ 
ZD Ptuj, bolnišnice, lekarn, zasebnikov, 
zdravniške zbornice ter Sindikata zdrav-
stva in socialnega varstva Slovenije. Ali 
strokovni svet deluje, nam ni znano, ker 
nas do danes še nihče ni povabil k sode-
lovanju. Vemo le, da se z reorganizacijo 
JZ ZD Ptuj ukvarja direktor s predstav-
niki Oddelka za družbene dejavnosti MO 
Ptuj, in kot nam je znano, to pomeni pri-
vatizacijo vseh dejavnosti, katerih nosil-
ci želijo v zasebništvo (želja je veliko!). 
Vse navedeno in neracionalna poraba de-
narnih sredstev pelje v finančni zlom (po 
besedah odgovornih), to pa pomeni ver-
jetno tudi stečaj sedanjega zavoda. 

Kot delavci ZD Ptuj, kot občani Ptuja 
in ne nazadnje kot uporabniki zdravstve-
nih storitev zahtevamo in imamo pravico, 
da izvemo, kaj nam MO skupaj v vods-
tvom JZ ZD Ptuj pripravlja za hrbtom. 
Govoric je veliko, zato zahtevamo jasne 
odgovore v tisku, prav tako pa pričaku-
jemo povabilo k aktivnemu sodelovanju 
pri razreševanju tega problema. 

1. Kje so obljube in zagotovila g. župa-
na, ki jih je zagovarjal na januarskem se-
stanku? Takoj so bila prelomljena! Npr. 
podano soglasje k podelitvi koncesije ob-
čini Markovce. Zakaj? Nacionalni pro-
gram zdravstvenega varstva do leta 2004 
je bil sprejet, kje je strategija MO Ptuj? 
Kje je prikaz, kako bo zdravstvena dejav-
nost delovala v novonastalih občinah in 
kaj ostane v MO Ptuj? Kdo in kako bo 
dejavnost povezoval? Dovoljujete, da si v 
vsaki občini rišejo spisek želja. Ali je to 
v skladu s kompleksnim razvojem zdrav-
stvenih služb na našem področju? Ali si 
občani MO Ptuj ne zaslužijo celovite os-
novne zdravstvene oskrbe s preventivni-
mi dejavnostmi v javnem zavodu, ki mu 
ni prvotna skrb PROFIT? 

2. Sprašujemo se, ali se dela strategija 
zdravstvenega varstva v MO Ptuj na pod-
lagi pripravljene reorganizacije JZ ZD 
Ptuj (avtorji so znani), ali se ne bi moral 
zavod reorganizirati šele po sprejetju stra-
tegije zdravstvene dejavnosti? 

3. Kakšna usoda čaka delavce v primeru 
stečaja JZ ZD, kolikšen bo njihov delež 
iz stečajne mase? Ali boste tudi takrat, g. 
Miroslav Luci, trdili, da zaradi zasebniš-
tva ne bo prišlo do tehnoloških viškov? 

4. G. Miroslav Luci, kot nam je znano, 
nekateri koncesionarji ne izpolnjujejo 
svojih obveznosti do zavoda, ki jih imajo 
določene v pogodbi. Zakaj ni sankcij? Na 
sestanku ste namreč dejali, da če se pogo-
dbe kršijo, se lahko koncesije, tako kot so 
se podelile, tudi odvzamejo. 

5. Direktorja JZ ZD Ptuj sprašujemo, 
zakaj je kljub neugodni finančni situaciji 
in planirani privatizaciji potrebna nad-
gradnja JZ ZD Ptuj? Zakaj se ta financira 
le iz sredstev JZ ZD Ptuj, brez sofinanci-

ranja MOJ Ptuj? Ali ji ni interes? Bojimo 
se, da se dograjujejo prostori, posodablja 
oprema, plačujejo šolnine in izobraževa-
nja za bodoče zasebnike! Vsi, ki ne mo-
remo biti zasebniki, pa bomo jutri ostali 
na cesti, brez dela, ne glede na starost in 
izobrazbo. 

6. Zakaj ni denarja za plačilo uspešnos-
ti delavcev, je pa denar npr. za plačilo de-
žurstev, ki so plačana po pogodbah, tudi 
redno zaposlenim delavcem. 

7. Zakaj ni realiziran sklep julijske seje 
Sveta zavoda, ki se nanaša na razpis de-
lovnega mesta direktorja, kateremu man-
dat poteče oktobra 2000? Tudi od MO 
Ptuj kot ustanovitelja JZ ZD pričakuje-
mo pojasnilo k neizvedenemu postopku 
objave razpisa. 

8. Predstavnike zdravstvene zavaroval-
nice sprašujemo, ali zdravnik zasebnik 
pridobi s podelitvijo koncesije tudi stro-
kovna znanja za izvajanje laboratorijskih, 
rentgenskih, farmacevtskih storitev, da 
mu ni potrebno zaposliti za to usposob-
ljenih kadrov, ki tako ostajajo javnemu 
zavodu kot presežni delavci. Ali se kon-
trolira zasebnikom, kakšen kader imajo 
dejansko in kakšnega imajo priznanega 
po pogodbah? Kakšne so sankcije v pri-
meru, če se kršijo ta določila pogodbe? 

V razmislek uporabnikom: 
Zavedamo se, da uporabniki niso zme-

raj in vedno zadovoljni z našimi usluga-
mi. Pa vendar je doslej v Sloveniji bil 
uporabnik deležen osnovne zdravstvene 
oskrbe, prav tako je bil zdravnik v JZ ZD 
na razpolago 24 ur dnevno. Ali bo tako 
tudi, ko bo vse osnovno zdravstveno var-
stvo privatizirano? Ali veste, kje boste 
oziroma bomo iskali zdravniško pomoč, 
ko bo naš zasebni zdravnik odsoten, jav-
nega zavoida Zdravstveni dom pa več ne 
bo? 

Ali si res želimo, da je vse osnovno 
zdravstveno varstvo zasebno? Izkušnje 
kažejo, da zasebništvo ne prinaša kvali-
tetnejšega zdravstva, niti cenejšega, boji-
mo pa se, da nivo zdravstvenega varstva 
pada. 

S prehodom javnega zdravstva v za-
sebništvo je in bo v ospredju profit -
ostanek dohodka. Povedano povsem pre-
prosto - manj denarja porabiti za pacien-
ta, več denarja ostane v žepih zasebnikov 
in zavarovalnice. 

Ali si res želimo zdravstvo, v katerem 
bomo deležni le toliko pomoči, kolikor 
bomo imeli pod "palcem"? Naš cilj je ve-
dno bil, da mora biti zdravje dostopno 
vsem, ne glede na socialni status. 

UPORABNIKI, nikar ne tlačimo glave 
v pesek, misleč, da nam bo vsem dano so-
diti v VIŠJI VIŠJI sloj! 

Delavci JZ ZD Ptuj, 
ki nismo nosilci dejavnosti 

PIŠE: MIRKO KOSTANJEVEC 

Brezphiina pravna 
pomoč obianom 
Nadaljevanje iz prejšnje 
številke 

Če imamo pred očmi dejstvo, 
da obstajajo med državljani oz. 
državljankami glede njihovega 
materialnega oz. premoženjske-
ga stanja velike razlike, saj so 
nekateri zelo bogati, drugi manj, 
tretji pa so reveži, in dejstvo, da 
so postopki pred sodišči in dru-
gimi državnimi organi razme-
roma dragi in da jih ni mogoče 
voditi brez pravne pomoči za 
to usposobljenih strokovnjakov, 
ki pa jih reveži ne morejo pla-
čati, ustavna določba o enakem 
zagotavljanju varstva državljan-
skih sodišč pred sodišči in dru-
gimi državnimi organi za reveže 
ne pomeni veliko, če pristojni 
državni in lokalni organi ne 
sprejemajo ustreznih predpisov, 
da tudi reveži lahko vodijo to-
žbe itd. za dosego oz. ubranitev 
svojih pravic tudi v primerih, 
kjer je potrebno pravno znanje 
in kjer npr. le odvetniki lahko 
opravijo v zakonu določene pra-
vne storitve. 

Iz vseh omejenih razlogov 
imamo tudi v Sloveniji predpi-
se o brezplačni pravni pomoči, 
o katerih bom v nadaljevanju 
tega članka še pisal, in predpise 
o opustitvi plačila taks in stro-
škov v pravnih postopkih, o ka-
terih podrobno tokrat ne bom 
pisal, temveč jih le omenil, če 
so v neposredni zvezi z brezpla-
čno pravno pomočjo. 

Bivši zakon 
o pravni pomoči 

Republika Slovenija je imela 
zakon o pravni pomoči (U.l. 
SRS, št. 23 - 1112/79 z dne 
18. julija 1979). Opozorim naj, 
da omenjeni zakon uporablja za 
nekatere pojme izraze, ki so ve-
ljali v takratnem družbenopoli-

tičnem sistemu. Za iste pojme 
bom v tem sestavku uporabljal 
sedaj veljavne izraze. 

Po tem zakonu so bile organi-
zirane tele oblike pravne pomo-
či: 

a) službe pravne pomoči pri 
gospodarskih organizacijah, za-
vodih, zbornicah, sindikatih, 
društvih itd., 

b) delovne skupnosti odvetni-
kov, 

c) posamezni odvetniki. 
V službah pravne pomoči pri 

pod a) naštetih pravnih osebah 
so njihovi delavci oz. člani do-
bivali tudi brezplačno pravno 
pomoč s pravnimi nasveti in se-
stavljanjem raznih vlog zaradi 
uveljavljanja svojih na podlagi 
dela pridobljenih pravic. Če pa 
je bilo tako določeno v njihovih 
statutih oz. pravilih, pa so brez-
plačno dobivali še druge oblike 
pravne pomoči. 

Službe pravne pomoči so bile 
organizirane tudi pri občinah, 
kjer so občani dobivali tudi 
brezplačno pravno pomoč. 

Naj omenim še 10. čl. ome-
njenega zakona, ki se je glasil: 
"Sodišča, upravni in drugi drža-
vni organi in organizacije z ja-
vnimi pooblastili dajejo pravno 
pomoč z brezplačnimi nasveti, 
z drugimi opravili in dejanji 
v skladu s posebnimi predpisi."^ 

Prej omenjeni zakon o prav-
ni pomoči je bil ukinjen z zako-
nom o odvetništvu (Ur. 1. RS, št 
18/93zdne9/IV 1993). 

Pri občinah so prenehale de-
lovati službe pravne p o m o č i ) 

pri sodiščih so prenehali dajat' 
brezplačne pravne nasvete. Pf 
nekaterih prej navedenih prav-
n ih osebah pa še de lu je jo služb« 
pravne pomoči v skladu z nji' 
hovimi statuti oz. pravili. 



A Kuharski nasveti 
0'k Olavnati ohrovf 
glavnati ohrovt prav te dni lahiio naberemo na vrtovih, i 
izobilju pa ga najdemo tudi na tržnici. 
Ohrovt velja za odporno kapu-

joico, saj nekatere sorte dobro 
prenašajo slano in zaradi tega ga 
lahko pobiramo tudi novembra. 
Glava ohrovta je podobna zelju, 
vendar so listi nagubani in sve-
tlo do temno zelene barve. Tem-
no zeleni ali zgodnji ohrovt ima 
več železa in je zelo okusen, ni pa 
obstojen za daljši čas in hitro po-
rumeni. Okus ohrovta je prijetno 
aromatičen, vendar manj intenzi-
ven kot pri brstičnem ohrovtu. 
Ohrovt je zaradi različne upo-

rabnosti dobrodošla zelenjava v 
vsakodnevni prehrani. Iz njega 
si lahko pripravimo vse skupine 
jedi razen sladic. Tako je cenjena 
ohrovtova juha, ko ohrovt na-
režemo na kocke in najprej v 
vodi skuhamo manjšo količino 
krompirja, nato dodamo narezan 
ohrovt in zgostimo s svetlim pre-
žganjem, ki smo ga pripravili iz 
sesekljane čebule, česna, in moke. 
Od začimb uporabimo sol, lovor-
jev list in kumino. Za boljši in 
polnejši okus lahko pred servira-
njem dodamo kislo smetano. 
Ohrovt je tudi pogosta sestavi-

na enolončnic in zelenjavnih juh. 
Vse juhe iz ohrovta pa lahko iz-
boljšamo s prepraženo slanino. 

Kremno ohrovtovo juho prip-
ravimo iz večje količine ohrovta, 
ki ga poljubno narežemo. Na ma-
njši količini maščobe prepražimo 
grobo sesekljano čebulo, in ko 
ovene, dodamo česen in pomo-
kamo. Moko prepražimo le to-
liko, da ne spremeni barve, in 

zalijemo z večjo količino vode ali 
juhe. Prisipamo narezan in op-
ran ohrovt, dodamo sol in lovor-
jev list in kuhamo tako dolgo, da 
ohrovt razpade. Juho pretlačimo, 
izboljšamo okus z mleto kumino 
in legirjem ter ponudimo. Kot ju-
šni vložek lahko v juho vložimo 
ocvrti grah, profiterole, biskvitni 
ponvičnik ali zlate kroglice. 

Iz ohrovta pripravljamo tudi 
priloge in prikuhe. Pripravimo 
lahko okusne narastke, gratini-
ran ali kuhan ohrovt ter različno 
zabeljenega. Zabelimo ga lahko z 
maslom ali kislo smetano. Ohrov-
tove prikuhe veljajo za hitro prip-
ravljene jedi, in če jih pripravimo 
še s krompirjem, jih lahko ponu-
dimo kot prilogo ali kot samos-
tojno jed, tudi za manjše otroke 
ali starostnike. Ohrovt s krom-
pirjem pripravimo tako, da 60 de-
kagramov ohrovta očistimo, liste 
ločimo od glave, izrežemo glav-
no žilo in jih narežemo na široke 
rezance. Posebej olupimo 40 de-
kagramov krompirja in ga nare-
žemo na krhlje. Narezan ohrovt 
in krompir damo kuhat v slano 
vodo. Ko sta ohrovt in krompir 
kuhana, vodo odcedimo, gosti del 
po želji razdrobimo s kuhalnico 
in zabelimo. Če jed ponudimo 
kot samostojno, jo zabelimo z na 
koščke narezano in prepraženo 
slanino, česnom, kumino in pop-
rom. 

Tako pripravljen ohrovt bi lah-
ko ponudili tudi zraven pečene 
svinjine, dušene ali kuhane go-
vedine. Zabelimo ga lahko tudi s 
prepraženimi drobtinicami. 

Kot glavno jed lahko iz ohrov-
ta pripravimo ohrovtove zrezke, 
polnjeno ohrovtovo glavo, ohrov-
tove cmoke in ohrovtov narastek, 
ki bi ga lahko ponudili tudi kot 
prilogo. Ohrovtove cmoke si pri-
pravimo tako, da liste ločimo od 
glave, izrežemo srednjo žilo in 
liste 5 minut kuhamo v slanem 
kropu. Nato jih odcedimo, splak-
nemo z mrzlo vodo in ohladimo. 
Nato si pripravimo nadev - lah-
ko iz mletega mesa, krompirja in 
ribjega mesa. Iz mletega mesa ga 
pripravimo tako, da v mleko ali 
vodo namočimo 1 žemljo; to lah-
ko zamenjamo tudi z drobtinami. 

Posebej na maščobi prepražimo 
pol sesekljane čebule. Namočeno 
žemljo vzamemo iz vode ali mle-
ka, jo ožmemo in dodamo brez 
maščobe prepraženo čebulo, do-
damo še 40 dekagramov meša-
nega mletega mesa in 2 jajci ter 
začinimo s soljo, majaronom in 
poprom. Ohlajene ohrovtove li-
ste damo na desko, jih solimo 
in popramo, na sredino položi-
mo cmok nadeva in zavijemo 
z listi. Tako pripravljene položi-
mo v pomaščen pekač, prilijemo 
malo vode in dušimo 20 do 30 mi-
nut, odvisno od debeline cmokov. 
Pred serviranjem jih položimo na 
krožnik ali ploščo in prelijemo z 
prepraženimi drobtinicami. Lah-
ko pa jih potresemo z naribanim 
sirom in v pečici zapečemo, da 
dobijo zlatorjavo skorjo. 

Tako pripravljene ohrovtove 
cmoke bi lahko tudi panirali in 
ocvrli, vendar v sredino ohrov-
tovega lista damo manjšo kepico 
nadeva in za zavijanje uporabi-
mo le polovico kuhanega ohro-
vtovega lista. Če jih ocvremo, 
lahko zraven ponudimo drobnja-
kovo omako in ponudimo kot to-
plo uvodno ali kot samostojno 
jed. 

Zelo priljubljen je ohrovtov na-
rastek, ki ga lahko prav tako 
ponudimo kot prilogo ali samo-
stojno jed. Vsaj 80 dekagramov 
ohrovta očistimo, odstranimo gla-
vno žilo, poljubno narežemo in 
skuhamo v slanem kropu. Kuha-
mo 3 do 5 minut. Posebej na 
maslu ali margarini prperažimo 3 
žlice moke, zalijemo s 1/41 mleka 
in kuhamo, da se zgosti. Odsta-
vimo in do mlačenega ohladimo. 
Nato dodamo 4 rumenjake in 
sneg 4 beljakov. Bešamel po okusu 
solimo. Nato pekač ali nepregor-
no stekleno posodo premažemo z 
mašččobo in potresemo z moko. 
Na dnu pekača damo plast ohro-
vta, nato bešamel omako, nanjo 
položimo tanke rezine sira in 
tako ponovimo vsaj 2 krat. Zad-
nja plast naj bo bešamel omaka. 
Po želji lahko dodamo še zraven 
sira tanke rezine šunke. Narastek 
pečemo 30 do 35 minut pri tem-

peraturi 200°C. 

Nada Pignar, 
profesorica 
kuharstva 

DUŠEN OHROVT 
Na olkmem olju prepražimo 

sesekljano čebulo. Ko crvene, do-
damo 1-2 žlici moke in na grobo 
narezan in oč^čen ohrovt. Za 
boljši okus lahko dodarm na ko-
cke narezano slanino, suho meso 
ali koščke domače klobase. Du-
šimo tako dolgo, da dobimo go-
sto omako. Začinimo po okusu 
s soljo, mletim poprom in kumi-
no. Tako pripravljen ohrovt lah-
ko izboljšamo s kislo smetano in 
zraven ponudimo pire krompir. 

Avtorica: Koti Bratuša, 
Kozminci 15, Podlehnik 

PRIPRAVUA MAG. BOJAN SINKO, 
SPEC. KLIN. PSIH. / KAKO OBVARUJE-
M O DUŠEVNO ZDRAVJE - 297. NAD. 

Duševno zdravje otrok 
in mladostnikov 

Nastanek in vzdrževanje psihosoci-
alnih motenj v otroštvu -10. nad. 

Danes si bomo torej pogledali še učinkovito 
okolje. Razlike med stvarnim okoljem in učin-
kovitim okoljem najlaže opazimo v primeru 
otrok s težjimi okvarami čutil. Na primer za 
slabovidne in naglušne otroke običajne oko-
liščine razrednega pouka vsebujejo manj dra-
žljajev ali dražljajev z nezadostno intenziteto. 
Neučinkovito okolje so šolska predavanja v vi-
šjih razredih iz predmeta, v katerem ima otrok 
primanjkljaje v znanju ... Z drugimi besedami: 
isti dražljaj, isti vzgojni pristop, ista učna snov, 
ista učna metoda imajo po prehodu skozi razli-
čen "material" različne učinke. 

Vrsta individualnih lastnosti, kot so: spol, 
temperament, inteligentnost, vztrajnost, psihi-
čna odpornost in obvladovanje novih situacij, 
soodločajo otrokovo doživljanje sveta, njegove 
odnose z drugimi, njegovo lastno vedenje in 

vedenje drugih do njega, otrokovo učenje in 
otrokov razvoj. Vse to je rezultat procesov vza-
jemnega interagiranja (meddelovanja) med bi-
ološkimi in okoljskimi vplivi med tem, čemur 
Angleži posrečeno pravijo "nature and nartu-
re". 

Otrokov psihosocialni razvoj je veliki meri 
odvisen od skladnosti otroka s pričakovanji, 
zahtevami, osebnostnimi lastnostmi, življenj-
skim stilom staršev, šole in drugih zanj po-
membnih oseb in okolij. 

Upoštevanje individualnih razlik in specifič-
nih potreb posameznega otroka pri vzgojnem 
ravnanju je široko uporaben pristop k prepre-
čevanju neugodnih dogajanj med otrokom in 
starši. 

Naslednjič pa bomo govorili o konceptu de-
javnikov tveganja in varovalnih dejavnikov pri 
možnosti nastajanja psihosocialnih motenj pri 
otroku. 

Krvodajalci 
19, september: Avgust Kodrič, Cermožiše 98; Albin VVeingartner, Zagorci 
65/a; Stanko Zagoršek, Bukovci 72; Danilo Krajnc, Arbajterjeva 7, Ruj; 
Janez Še!, Jurovcl 20/a; Edvard Jurgec, Lancova vas 68; Danica Vaupo-
tič, Jurovcl 23/a; Ivan Kukovič, Suha veja 7, Ruj; Franc Šegula, Polenšak 
17; Vinko Toš, Vitomarci 7; Marjan Feguš, Stanošina 17; Leonida Ozimek, 
Anželova 11, Ruj; Srečko Narat, Trnovec 21; Branko Rojko, Grajenščak 
28; Ivan Kolenič, Finžgarjeva 19, Ruj; Alojz EmeršiC, Lancova vas 56; 
Sonja Plečko, Brezula 58; Jelka Kirtiš, Podgorci 17; Boštjan Kostanje-
vec, Moškanjci 14/a; Anica Bedrač, Rimska pl. 15, Ruj; Branko Kos. Pra-
protnikova 12, Ruj; Anton Glaser, Borovci 50; Vladimir Zagošek, Dornava 
145; Marinka Lampret, Minoritski trg 4, Ruj. 
21. september: Stojan Šprati, Prešernova 32. Ruj; Boris Marin, Podgorci 
74; Stanko Arnuš, Orešje 115; Milan Hebar, Trubarjeva 11, Ptuj; Emil Ko-
renjak, Mariborska 37/A, Ruj; f^eboljša Lesjak CMD 6, Pkij; Branko Rajh, 
Savci 23; Jurij Gajšek, Belski Vrli 24; Vinko Kodrič, Dobrina 54; Robert 
Krajnc, Pristava 18; Jože Kmetec, Strmec 59; Boštjan Slekovec, Videm 
ob Ščavntci 34; Milan Plohi, Rucmanci 48; Robert Ciglar, Podvtoci 113; 
Franc Sovec, Senčak 13; Branko Horvat, Nova vas 119; Gorazd Inkret, 
Kraigherjeva 21, Ruj; Silvester Škerget, Sagadinova 1, Ruj; Boris Horvat, 
Juršinci 62; Miran Žgeč, Žamenci 4; Peter Ctgula, Sakušak 20; Anton Pe-
ktar, Borovci 32/A; Ivan Žuran, Gradišča 143; Habjanič Stanko, Zg. Gru-
škovje 59; Roman Fuks, Jiršovci 69; Ivan Plohi, Bratislave! 26/A; Branko 
Krček, Ormoška 9, Ruj; Davorin Predovnik, Kajuhova 1, Kidričevo; Ro-
bert Filipič, Sakušak 74; Ivan Gajšek, Zg. Sveča 8; Stanko Gorjup, Bre-
snica 67; Milan Avguštin, Lešje 37; Roman Golob, Slovenski trg 9, Phjj; 
Slavko Jesih, Prvomajski trg 15, Poljčane; Drago Paska, Ul. Šercerjeve 
brigade, Maribor; Ivan Horvat, Gubčeva 6, Lenart; Janez Savec, Benedikt 
21; Roman Farič, Rabelčja vas 23/A; Stanko Rodošek, Cirkovce 30; Aleš 
Jerič, Kvedrova 5, Pragersko; Jože Polajžer, Nadole 32; Alojz Mlaker, Dra-
gonja vas 18; Anton Mlakar, Čučkova 11, Kidričevo; Dragutin Štrok, An-
toličeva 5/A, Miklavž na Dr. polju; Miran Soršak, Gerečja vas 77; Borut 
Plantnšek, Ul. 8 februarja 34, Starše. 

Zahvala 
Po požaru gospodarskega po-
slopja 18. avgusta se iskreno 
zahvaljujeva sosedom, sorodni-
kom, sovaščanonn, prijateljem in 
vsem drugim, ki ste nama na 
vse mogoče načine pomagali, 
da čim hitreje odpraviva nasta-
lo škodo. Posebna hvala vsem 
okoliškim gasilskim društvom, 
ki so ogenj lokalizirali in prepre-
čili, da se ni razširil na sosednje 
poslopje. Najlepša hvala vsem, 
ki ste nama pomagali očistiti 
pogorišče, poskrbeli za številno 
govejo čredo, ki ji je pogorela 
vsa hrana, in nama pomagali 
obnoviti gopodarsko poslopje. 
Zahvaljujeva se županu občine 
Hajdina gospodu Radu Simoni-
ču za obljubljeno pomoč pri na-
bavi sena. Hvala tudi lastniku 
trgovine Tornado iz Dražencev 
in vsem drugim za podarjeno 
materialno pomoč. 
Danes se dobro zavedava, da 
brez Vas vseh. Vaše solidarno-
sti, požrtvovalnosti, pomoči in 
brez Vaših spodbudnih besed 
ne bi mogla tako hitro odpraviti 
nastale škode. 
Še enkrat najlepša hvala vsem, 
ki ste nama pomagali. 
Franc in Slavica Rajh 

PIŠE: ING. MIRAN GLUŠIČ / V VRTU 

Vrt v jesenski barvitosti 
Jutranji gozd rdečo sapo diha, 
koruzni strož luščine je napel, 
na veji v starem sadovnjaku niha 
rdeči sad, do zadnje peške zrel. 

Kajetan Kovič 

Kot je pesnik v verzih izrazil jesensko barvitost 
v vinotoku, je doživetje tudi za vrtnarja, ko mu v 
vrtu dozorevajo še poslednji plodovi vrtnin, kro-
šnje sadnega drevja in okrasnih drevnin pa se 
ob sklenitvi letošnje vegetacije že spreminjajo v 
mavrico j&senskih barv zorečega listja. 

V SADNEM VRTU zaključujemo opravila izte-
kajoče se sadne letine. Vinotoka pa je že čas za 
začetek opravil pri jesenski obdelavi, gnojenju, 
varstvu pred glodalci in prezimitev sadnega dre-
vja prihodnji vegetaciji naproti. 

Mlademu drevju, ne glede na sadno vrsto, 
okopljemo tla pod drevesno krošnjo v širšem 
kolobarju, da bo zemlja rahlejša, zračnejša in 
sposobna sprejeti več vlage iz zimskih padavin. 
Glede na opaženo pomanjkanje osnovnih rud-
ninskih in organskih hranil tla pognojimo s pr-
vim obrokom počasi topnih rudninskih gnojil in 
zakopljemo zeleni podor ali organska gnojila, 
hlevski gnoj, šoto, kompost ali industrijsko pri-
pravljena organska gnojila. 

Mlado drevje, ki ga skozi zimo ogrožajo glo-
dalci, pred objedanjem zavarujemo s primernimi 
ovijali, predvsem pa je v tem mesecu za sadno 
drevje najpomembnejše, da mladje in les dobro 
dobro dozorita ter da pravočasno odpade listje, 
kar bo znak, da so drevesa pripravljena in dovolj 
utrjena za prezimitev. 

V tem mesecu je potrebno opraviti priprave za 
obnovo sadnega vrta ali podsajevanje sadnega 
drevja. Drevesa ali sadno grmičevje, ki ni več 
donosno ali ne ustreza našim potrebam, izkrči-
mo in izkopljemo jame. V novembru, če bodo 
ugodne talne in vremenske razmere, je čas za 
jesensko sajenje sadnega drevja, zato naj bi 
vsaj mesec dni pred sajenjem bila izkopana sa-
dna jama, da bi se zemlja dobro prezračila in da 
se tleh vzpostavijo pogoji za obnovo rodovitno-
sti tal, kar je pogoj za rast novo posajenega sa-
dnega drevesca. 

V OKRASNEM VRTU opravimo še zadnjo ko-
šnjo trate. Opravimo jo v suhem vremenu, kar 

je bolje za obraščanje trave in lažje izvedljivo. 
Zadnji odkos trate naj bo nekoliko višji od prejš-
njih, da bodo travna ruša in njene korenine bolje 
zastrte preko zime. Ostanke nakošene trave po-
grabimo in odstranimo ter kompostiramo. Trava 
zadnjega odkosa se zaradi vlažnega jesenske-
ga vremena ne posuši in zdrobi, kot je to med 
letom, temveč v plasteh oveni in se zlepi, trav-
na ruša pa v dolgih zimskih mesecih pod takšno 
nezračno plastjo prične odmirati. Če je trata že 
stara in je prepredena z živicami trajnih plazečih 
plevelov ali pa se je na njej že naselil mah, jo 
z nožastimi grabljami ali jekleno metlo temeljito 
prečešemo, da odstranimo plevelne rastline in 
mah s koreninami vred. Takšna tla se bodo sko-
zi zimo prezračila, po potrebi pa spomladi op-
ravimo dosejavanje, s čimer si bo trata naglo 
opomogla in obnovila. 

V suhem vremenu in ob ugodni vlažnosti vrt-
ne zemlje sadimo in presajamo okrasne trajnice. 
Pri sajenju okrasnih trajnic ni toliko pomembno, 
kako močno je razvit njen nadzemni del, le da 
je zdrav, pomembno pa je, da ima sadika dobro 
razvite in močne korenine. 

V ZELENJAVNEM VRTU izpraznjene gredice 
pripravimo za sajenje zimskega česna. Sadimo 
ga lahko na isto gredico, če najmanj 4 do 5 let 
tod ni bil gojen. Oktobra posajen česen zimskih 
sort doseže debelejše glavice kot spomladanski 
in je milejšega okusa. Jesenska saditev da tudi 
večje pridelke, če ga ne posadimo prepozno, ko 
ne uspe več vzkliti ali se dovolj obrasti in utrditi 
za prezimitev. Zahteva globoko, dobro pogno-
jeno zemljo, najbolje z dobro preperelo kom-

postovko. Sadimo odluščene stročke iz oboda 
zdravih in debelih češnjevih glav. Stročki iz sre-
dice niso primerni za sajenje, ker ni zanesljivo, 
da bodo tvorili klico, zato je bolje, da jih upora-
bimo v kuhinji. Stročke potaknemo plitvo, njiho-
va konica naj pride do površja zemlje, kar je pri 
ročni setvi lahko izvedljivo. Sadimo ga v medvr-
stni razdalji 15 cm v vrsti pa 10 cm. Zemljo pred 
sajenjem pognojimo s 3 do 4 kg nitrofoskala na 
ar površine, če pa je okužena z ogrci in drugimi 
škodljivci, pa v tla vdelamo še 25 dag volatona 
na ar površine. Spomladi tega talnega priprav-
ka pri čebulnicah ne uporabljamo več, da ne bi 
imel škodljivega vpliva na pridelek. 

Črni koren, hren, pastinak in por prezimijo na 
prostem, zato jih v tem času še oplevemo, od-
stranimo suho in poškodovano obodno zel, da 
bo nasad urejen in negovan pričakal zimske ra-
zmere. Je pa začetek oktobra čas, da presadi-
mo peteršilj v lonec, s katerega bomo pozimi 
pobirali sveže liste kot jušni zeliščni dodatek. 
Lonec, posajen s peteršiljem, naj bo čim dalje 
na prostem, da se do nastopa jesenskih slan 
zaradi motenj pri presajanju še toliko obraste, 
da bomo zimsko hrambo spravili dobro priprav-
ljen zelenjavni šopek. 

* * * 

Po biokoledarju je priporočljivo sejati, saditi in 
presajati rastline, ki jih pridelujemo zaradi lista, 
od 1. do 3. ter od 11. do 13. oktobra, zaradi plo-
dov od 4. do 6. oktobra, zaradi korenike od 6. 
do 9. oktobra ter zaradi cveta 1., 9. in 10. okto-
bra. 

Miran Glušič, ing. agr. 



TOMAŽ KLINKON / JUŽNA AMERIKA (ČILE, BOLIVIJA, PERU, EKVADOR, KOLUMBIJA) - 22. 

¥ deževnem gazdu 
Naziv deževni gozd že sam pove in asociira na tamkajšnjo 
klimo. Čez dan je sončno, zvečer se zmegli, čez noč pa de-
žuje in tak ciklus se ponavlja 365 dni v letu. Selva je tisti 
pragozd, ki ga največkrat videvamo v raznih dokumentar-
nih f i lmih in predstavlja največji ekosistem našega plane-
ta. Skoznjo so narejene le redke poti oz. teh pravzaprav ni, 
edini pravi transport omogočajo reke in porečja. 

V bolivijskem delu amazon-
skega območja živi okrog 1700 
vrst ptičev in je s tem ena naj-
bolj raznolikih področij z nji-
mi, podobno velja za živalstvo 
(tretja po svetovnem merilu) in 
tudi za rastlinstvo (peta). Večina 
nacionalnih parkov postaja vse 
bolj turistično zanimivih, kljub 
temu da so težko, nekateri pa 

skoraj nedostopni. Povečini so 
razglašeni za naravne rezervate, 
vendar je njihova zaščita tesno 
povezana z omejenim denarjem, 
ki je na razpolago. 

Med odkrivanjem selve mi je 
že hoja povzročala obilico prob-
lemov. Ob navzven štrlečih ko-
reninah sem se tako kot vsi 
drugi člani odprave spotikal, 

hkrati pa sem skušal biti po-
zoren, saj nisem želel pohoditi 
kakšne kobre ali kake druge 
njene sorodnice, saj bi posledice 
lahko bile katastrofalne. Vodič 
nas je vsakih toliko časa usta-
vljal in pomirjal ter s prstom 
kazal proti vrhovom dreves. Po 
nekaj neuspelih poskusih hude-
ga naprezanja in ostrenja vida 
se mi je posrečilo zagledati ne-
kje na vrhu zelenih velikanov 
opice, ki so bile vidne kot glave 
bucikinih šivank. V bistvu ho-
čem povedati, da se je dogajalo 
toliko zame novega, a ker nisem 
vedel, kaj gledati in na kaj biti 
pozoren, je velika večina do-

godkov ostala neopaženih. Mi 
nismo videli skorajda nič v pri-
merjavi z našim vodičem Ale-
jandrom. Indijanec, ki ni nikoli 
obiskoval šol in je bil menda 
celo nepismen, je bil pravi ama-
zonski vseved, lahko bi rekel 
"doktor". Naravo je popolnoma 
poznal, vedel je za vsako mrav-
ljo, vsak list, drevo, vsako žival, 
skratka vse. Povedal nam je, da 
nekateri Indijanci, živeči loče-
no od civilizacije globoko v pra-
gozdu, zavohajo žival, še preden 
jo zagledajo, povedal je tudi, da 
ima vsaka rasa svoj vonj in da 
vonj nas belcev še najbolj asoci-
ira na duh po mrtvih ... Poznal 
je tudi funkcijo vsakega ama-
zonskega organa. 

Dobivali smo lekcije, kako 
preživeti sredi divje narave. Iz-
vedeli, a ne tudraapomnili, smo, 
v katerem drevesu je pitna voda, 
v katerem je rastlinsko mleko, 
katera se uporabljajo kot strup, 
katera kot zdravila, katera so za 
zdravljenje teh ali onih bolezni. 
Da nismo ostali le pri besedah, 
sem mu omenil svoje zdravs-
tvene težave (takrat sem kljub 
jemanju antibiotikov še zmeraj 
bolehal), njihov razvoj in po-
tek. Kasneje sem zaužil nekaj 
podobnega "čorbi", neko gosto 
tekočino, pripravljeno iz lubja 
drevesa sauce, ob tem pa dobil 
pojasnilo o stranskih efektih in 
o učinkovitosti tega izvlečka. 
Ne vem natančno kako, a de-

lovalo je, naravna substanca je 
bila učinkovitejša od farmacevt-
ske, počutil sem se spet polnega 
energije in nisem več podlegal 
utrujenosti vsakih 100 m. 

Med nadaljnjo potjo skozi dre-
vesasto goščavo smo bili tarče 
neštetih komarjev. Vsi prepara-
ti, s katerimi smo bili opremlje-
ni, so bili jalovo in zdelo se je, 
da še bolj privabljajo krvoljub-
ne insekte. Takrat sem šele opa-
zil, da je naš vodič zraven tega, 
da je bil brez zahodnih komer-
cialnih pripomočkov iz serije 
"how to survive", tudi bos in 
da so mu bile edino zaščitno 

j sredstvo njegove oči in njegovj 
1 pozornost na okolico. Na neki 
j način mi je bilo vse skupaj sme 
! šno oz. nisem vedel, ali je bil 

moj občutek bolj podoben joku 
ali smehu (razlika tako ali tako 

! ni velika). Še enkrat sem pomi 
slil na to, da bi mi lahko imeli 
jeklene okove, pa bi le stežks 
preživeli, tisti brezzobi Indija 
nec pa je poskakoval vedno poln 
dobre volje tudi v najbolj ek-
stremnih okoliščinah, oblečei 
le v kratke hlače ali približno 
tako, kot smo oblečeni mi ob 
poletnih dnevih na portoroški 

; plaži. 

Požirek nekoliko drugače - ne iz steklenice, pač pakar iz dre. 
vesa 

Selva - pragozd, ki ga videvamo v mnogih dokumentarnih filmih 

LOVRENC / SREČANJE SOŠOLCEV 

Abrahami obujali spomine 
v soboto, 16. septembra, so se v gostilini Zupanič v Lovren-
cu zbrali 50-letniki, rojeni 1950, generacija, ki ima prilož-
nost praznovati jubilej na prehodu v novo tisočletje. Zbralo 
se j ih je 25 od 32, ki so leta 1957 prestopili šolski prag. Or-
ganizacijo je prevzel Štefan Murko, ki sicer ne živi v kraju, 
a se je vendar odločil , da pripravi srečanje. Sam pravi, da 
se v kraju, kjer živi, in v kraju, kjer dela, vsako leto sreču-
jejo abrahamovci - zakaj se torej ne bi tudi lovrenški?! 

Srečanje so pričeli z mašo v 
farni cerkvi; opravil jo je nji-
hov sošolec, ki se je odločil za 
duhovniški poklic, doslej zad-
nji iz tega kraja. Veselo druže-
nje so nadaljevali v gostišču v 
neposredni bližini. Organizator 
g. Štefan je v nagovoru spomnil 
na zgodnje otroštvo, na šolsko 

leto v lovrenški osemletki, ki 
so jo leto dni, preden je gene-
racija končala šolsko obveznost, 
ukinili, ostala je štirirazrednica, 
sošolci pa so se po 7. razredu 
razdelili v šoli Cirkovce in Ki-
dričevo. Zgradili so novo štiri-
letno šolo, stara pa, ki je bila v 
času ukinjanja nevarna za otro-

ke, je bila z leti vse bolj uporab-
na. Morda bo tako tudi z nami, 
je malo za šalo, malo zares do-
dal. 

Da so si imeli veliko pove-
dati, ni dvoma, saj se nekateri 
niso srečali celih 35 let, pa tudi 
spoznavanje je bilo nadvse za-
nimivo. Smeh, veselje, ples ob 
prijetni glasbi je trajal do jut-
ranjih ur. Vsi so bili navdušeni 
nad izvrstno organizacijo sreča-
nja in vsi so izrazili hvaležnost 
organizatorju in izrazili željo, 
da se kmalu spet srečajo. 

KM. 

PTUJ / 60. OBLETNICA MATURANTOV 

Mei kot pol stoletja spominoM 
Minilo je 60 let, odkar so maturanti bivše realne gimnazije 
v Ptuju, letnik 1939/40, opravili svoj zrelostni izpit ali veli-
ko maturo. Bilo nas je 39 - 17 deklet in 22 fantov. Ker nas 
je takoj po veliki maturi zatekla grozovita druga svetovna 
vojna, smo se leta 1945, takoj po osvoboditvi, spet našli 
v Ptuju na prvem povojnem srečanju, vendar na žalost ne 
vsi. V krvavi vojni je padlo pet naših sošolcev, do danes pa 
nas je iz drugih razlogov (bolezen) zapusti lo še 10 sošolcev, 
tako da nas je v letu 2000 ostalo 12 deklet in 6 fantov. 

Srečanja, ki ga zadnja leta or-
ganiziramo v Ptuju, se je letos 
udeležilo šest deklet in štirje 
fantje, skupno torej 10 sošolk in 
sošolcev, medtem ko se jih osem 
srečanja zaradi bolehnosti ali 
velike oddaljenosti na žalost ni 
moglo udeležiti. Prisotne kaže 
tudi pričujoča fotografija. 

Srečanje je bilo prejšnja leta 
skupno z našimi takratnimi pro-
fesorji, od katerih pa ni več 
nobeden živ, ostala je le še pro-
fesorica, ki pa se letos srečanja 
ni udeležila. 

Ob vsakoletnem srečanju se 
spominjamo vseh, ki so nas v 60 
letih zapustili, nato pa ob dobri 
večerji in vinski kapljici obuja-
mo spomine na nekdanje dni tja 
do 24. ure; letos je bilo to v ptuj-
skih toplicah, kjer so nekateri 
tudi prespali. Ker je za vsakega 
prisotnega maturanta priprav-
ljen nageljček, te ohranimo in 
naslednji dan, v nedeljo, odne-
semo na ptujsko pokopališče, 
kjer jih položimo v spomin na 
mrtve sošolke in sošolce na grob 
ene naših sošolk, drugo polovi-
co pa na grob enega naših umr-

lih profesorjev v Ptuju. 
Nato se odpravimo ob 11. uri 

nekam na izlet, letos na turis-
tično kmetijo k Ivanu Emerši-
ču v Gradišča pri Cirkulanah. 
kjer ob sladkem grozdju, do-
brem haložanu in dobrotah iz 
"tunke" ter lepih sprehodih ot 
vinogradih nadalje obujali spo-
mine. Popoldan precej prec 
večerom smo se prav veselo po-
slovili z zagotovilom in upan-
jem, da se prihodnje leto spet 
srečamo, vendar z rahlo bojaz-
nijo, da koga od letošnjih slav-
Ijencev ne bo več med nami. 

Smo zelo vztrajni, saj se rad 
spominjamo vsega veselega, ps 
tudi žalostnega iz svoje lepf 
mladosti, ki jo vedno znova obu-
jamo. Na veselo snidenje vseh v 
prihodnjem letu v Ptuju! 

Za organizacijo skrbi Mire 
Brus, ki je tudi avtorica tego 
članka. 

foto: Tone Mlakar 



UTRIHKISPOCITNIC 
Najlepše je bilo na morju. Učil 

sem se plavati in iskal sem školj-
Ice. Spoznal sem prijatelja Roka. 

Marko Kukovec 
Doma sem si napolnila bazen 

z vodo. Na kopanje sem povabi-
la prijateljici Vanjo in Amadejo. 

Anja Kozel 
Na morju nam je ati pokazal, 

Icje je bil on v koloniji, ko je ho-
dil še v osnovno šolo. Opazovali 
smo čudoviti sončni zahod. 

Metka Golob 
Doživel sem veliko lepega: 

morje, Europark. Ati nama je 
s sestrico Tajo naredil hišico iz 
lesa. Stoji na štirih stebrih in je 
rumene barve. V njej se igrava. 
Zraven hišice so tudi igrala. 

Jan Meznarič 
Na morju sem užival, ker smo 

bili skupaj s sestrično Jasno in z 
bratrancem Nikom. 

Nejc Forštnarič 
Bil sem na počitnicah v Halo-

zah in Polzeli. S prijatelji smo 
večkrat odšli na igrišče igrat no-
gomet. 

Mihael Krajnc 
V počitnicah smo na hiši za-

menjali streho. Na polju smo 
pobirali krompir. Z atijem sem 
se vozil v tovornjaku. 

Tadej Vajda 
Počitnice sem preživel doma. 

Enkrat smo bili v Moravskih 
Toplicah. Spuščal sem se po to-
boganu. 

Simon Čeh 
Med počitnicami sem bil dva-

krat na morju. Z mamico in ati-
jem smo bili na otoku Rabu. Na 
otok smo se peljali s trajektom. 
Z babico, dedkom in bratran-
cem Lukom pa smo bili v Uma-
gu. 

Rene Roškar 
učenci 2. a OS Markovci 

OB ZAČETKU 
ŠOLSKEGA LETA 

Počitnice so se že končale, 
ampak nekaj dni bo še čas za 
zabavo. Odšla bom v gozd, se 
nadihala svežega zraka, si nab-
rala moči za novo šolsko leto. 
Ob večerih bom gledala televi-
zijo. Spat pa bom šla hitreje, 
kot sem šla med počitnicami, da 
bom zjutraj spočita. 

Metka Pemek, 7. a 
Začelo se je novo šolsko leto, 

nove skrbi, nove učiteljice in 
morda za nekatere tudi novi 
učenci. Mislim, da bo šolsko 
leto zelo zanimivo in napeto. 
Vem, da bo dosti učenja in na-
log, a upam, da bom zmogla. 
Pa saj učiteljice niso tako hude, 
kot pravijo. Prav super bitja so. 
Upam, da imajo smisel za hu-
mor! 

Suzana Lovrenko, 6. a 
Moji načrti za novo šolsko leto 

so, da postanem prav dober in 
pika. 

Rok Murko, 7. h 
Pravih počitnic je že konec, a 

nikoli ti naj ne zmanjka časa za 
rolanje ali nogomet. Uživaj se-
daj, da ti potem ne bo žal. 

Laura Rozman, 7. a 
Danes smo že vsi veseli in 

brez skrbi. Jutri pa bomo že mo-
rali sedeti za mizo in se učiti ter 
pisati domače naloge. Zato se je 
danes treba zabavati. 

Borut Novak, 7. c 
Uživaj še danes ... Pojdi na 

kolo, s prijateljem na sok. Za-
t̂ avaj se, sprehodi se po mestu. 

obišči MC Donald's. Uživaj in 
počni, kar je tebi všeč, kajti jutri 
bo šlo že zares! 

Aneja Cafuta, 7. c 
Iztekle so se vroče počitnice 

in začela se je šola. Prve dni uži-
vamo, naslednje dni pa bo šlo 
zares. 

Matjaž Klasinc, 6. a 
S počitnic smo se vrnili ve-

selo razposajeni. Ta teden še v 
šoli ne bo nič resnega, ker se 
šele prilagajamo na novo šolsko 
leto. Letos sem že sedmošolec. 
Za 7. razred pravijo, da je naj-
težji. Upam, da bo letos šlo vse 
tako kot prejšnje leto. 

Rok Marinič, 7. c 
Dragi naši junaki, uživajte še 

ta teden, kolikor se le da, ker po-
tem se prične zares. Uživajte še 
ta teden, ker priložnost zamuje-
na ne vrne se nobena. Potem pa 
šola na prvo mesto, da bo uspeh 
takšen, kakršnega si želiš. 

Saša Emeršič, 8. h 
Počitnice so mimo. Začela se 

je šola. Ostal ti je še en teden, 
preden se začne pouk zares. Ne 
stoj cele dneve pred televizor-
jem, izkoristi še zadnjih nekaj 
dni. Sedi na kolo in se pelji 
na sladoled, pojdi s prijatelji v 
kino, odrolaj se na obisk k ses-
trični ali k drugemu sorodniku, 
skratka ne bulji doma v strop, 
uživaj raje s prijatelji, saj ne bo 
več dolgo trajalo. 

Petra Emeršič, 8. h 
OŠ Videm 

KDAJ SEM BIL V 
POČITNICAH NAJBOU 
SREČEN 

Vsi učenci imamo zelo radi 
počitnice, prav tako pa tudi naši 
starši. Jaz imam od vseh letnih 
časov najraje poletje, zato so mi 
poletne počitnice najbolj všeč. 

Počitnice, ki jih preživljam 
jaz in moji sošolci, so veliko 
manj zanimive, kot so bile po-
čitnice mojih staršev, dedkov in 
babic. Čeprav gremo vsako leto 
na morje in v hribe, se ne znamo 
tako veseliti in biti tako srečni, 
kot so bili oni. Kakor vsako leto 
sem tudi letos počitnice preži-
vel s starši na morju. Spoznali 
smo prijatelje, se kopali, se zve-
čer sprehajali in zabavali. Ko 
smo prišli z morja, smo se že 
naslednji dan odločili, da obiš-
čemo Moravske Toplice. Zraven 
smo povabili tudi dedka in ba-
bico. Bila sta zelo vesela, saj gre-
sta redkokdaj od doma. Dedek 
se je sprva bojazljivo spuščal v 
vodo, saj ima že 60 let. Potem 
sva ga z atijem prepričala, da je 
šel na skakalnico in tobogane. 
Bil sem zelo presenečen, saj ni-
sem vedel, da je moj dedek še 
vedno takšen korenjak. Bil sem 
zelo srečen in ponosen na svoje-
ga dedka, pa čeprav so drugi lju-
dje malce začudeno gledali. 

Kljub temu je bilo kopanje z 
dedkom in babico zame lep in 
nepozaben doživljaj. 

Tomaž Fajfar, 
OŠ Majšperk 

MOJA PRVA 
SIMPATIJA 

Ko sem bila stara osem let, 
sem spoznala, kaj pomeni ljube-
zen. 

Nekega dne smo šli z učitelji-
co na malico. Posedli smo se na 
svoje stole. Naenkrat sem pogle-
dala proti vratom jedilnice. Tam 
je stal rjavolasi fant. V meni je 

nekaj poskočilo. Potem sem še 
enkrat pogledala proti vratom 
jedilnice. Naenkrat sem vsa zar-
dela. Ampak na srečo nas je uči-
teljica poklicala in nam rekla, 
naj se postavimo v vrsto, da gre-
mo v razred. Ves dan sem mis-
lila le nanj in tiho upala, da ga 
bom naslednji dan videla. Nas-
lednji dan, ko sem prišla v šolo, 
sem ga srečala v avli. Izmenjala 
sva si nasmeh, ob katerem sva 
oba zardela. 

Tako sem začutila, da je moja 
prva simpatija, katera pa je tra-
jala le nekaj dni. 

Nina Majhen, 
OŠOlgeMeglič 

NEKEGA DNE 
Nekega dne sem se zbudil 

pred ogromno piramido. Opazil 
sem nekega moža, ki me je pri-
jazno nagovoril. 

Skupaj sva se napotila v pi-
ramido. Hodila sva po mnogih 
vlažnih in tihih hodnikih. Tu pa 
tam sva videla kakšno okostje. 
Prišla sva v veliko sobano. 

V njej je bilo šest redarjev. 
Prostor je bil petkoten in v vsa-
kem kotu je bila mumija. Mož 
mi je povedal, da so te mumije 
od faraonov. S prstom je poka-
zal na tisto, ki je ležala in je bila 

v sredina prostora. Povedal mi 
je, da je prav ta od prvega farao-
na. Baje je umrl v srednjih letih. 
Njegova mumija je bila vsa zlata 
in na glavi je imela veliko maj-
hnih biserov. Kot pravi legen-
da, je bil munificiran živ. Takšni 
čez tisoč let vstanejo od mrtvih 
in zavladajo svetu. No, jaz te 
zgodbe ne verjamem. Verjamem 
pa to, da so Egipčani izdelovali 
mumije z nekim namenom. 

Odšla sva iz te sobe in se na-
potila v središče piramide. Spet 
sva prišla v petkotni prostor. V 
njega je bila speljana tudi voda, 
saj je bil v enem od kotov kip, 
kateremu je skozi oči počasi cur-
ljala voda. Začudila sva se nad 
mnogimi ogledali. Eno od njih 
je obsevala svetloba. Obrnil sem 
ga in svetloba se je začela odbi-
jati od enega v drugega. Naen-
krat je bil osvetljen cel prostor. 
Zelo sva bila presenečena. Na 
nekem kipu sta bila majhna zla-
ta kipa. Vzela sva ju in se napo-
tila proti izhodu. 

Naenkrat opazim svetlobo in 
se ves prepoten zbudim na svoji 
mehki postelji. V rokah pa sem 
namesto kipca držal le knjigo, 
katero sem bral pred spanjem. 

Drejc Jabločnik, 
OŠ Kidričevo 

LUJZEK 
Dober den vsaki den! Kak ste 

vena že preštimali, se je gor na 
poletje čista ta prava jesen spro-
vla. Za rjovim in suhim polet-
jem so zaj drgoč malo naši bregi 
ozeleneli. Pret suhe travine so 
doble skoro čista pomladi podo-
bno zeleno forbo. Človik bi reka, 
da je to čista narobe svet. Pa se 
nič ne do pomagati. Tak je pač. 

Z Mico sma sklenla, da boma 
gnes, v nedeljo, kostaje spekla, 
mošt natočla in še sosedove 
fcoj povobila. Saj vete, da je 
na deželi, še posebno na naših 
bregih, pač tak, da je sosid naj-
boljša žlohta, ki ti lehko v sreči 
in nesreči najprej priskoči na 
pomoč. Ker je pač ta prava 
žlohta običajno po sveti razte-
pena, sosid pa je pač stalno 
pri roki in tudi pri nogi, če 
je to potrebno. Tudi kostaji so 
letos zavolo suše nekšni sloki, 
so pa dobri in se dobro k mlo-
demi mošti skomponirajo. Tudi 

z orehi je letos boj slabo in se jaz 
in tudi drugi starejši mladinci 
na našem brgi bojimo, da naše 
Mice, Štefke, Jožice, Angele in 
druge nedo tak zadovoljno pele 
in si bodo kaj mlajšega zaže-
lele. 

No, ja, boj stori, boj nori, bi 
reka sosid juža, kije specialist 
za seksualne in druge zadeve 
na našem bregi, kije na tokšni 
legi, da pri hoji na breg morejo 
tudi koze meti palico, Udje pa 
ta skoro po štirih hodimo in 
se nam tudi roke v noge spre-
menijo. Saj vena veta za tisti 
pregovor, ki provi za Udi, ki se 
preveč bistroumni delajo: "Toti 
pa je tak pameten, ke bi lehko 
meja štiri noge in oslovo glavo.'" 
Pa ke nete slučajno mislili, da 
osli nis(m)o pametni, saj gremo 
samo enkrat na led, naši poli-
tiki pa večkrat, pa jim to nič ne 
pomoga. Vsaj večini ne, da ne bi 
vseh v en koš metali, saj so med 
njimi tudi pametni in pošteni 
Udje. Neje pa mi nekaj jasno, 
ke naši poslanci pravijo, kak 
je trdi in naporen jihov pos-
lanski mandat, če pa jih je zaj 
vejka večina drgoč na kandidat-
nih listah. 

Pa smo že pri valitvah, ki se 
nam noglo bližajo. Tudi to bomo 
preživeli. Vejkšo je pitaje, kak bo 
po valitvah. Pa vete, kak pravijo 
naši susedi Zuigorci: "Nikad neje 
tak bilo, ke ne bi nekak bilo.'" Pa 
srečno do drugega tjedna. 

Vaš poslanski kandidat 
LUJZEK. Volite me kak voUi. 

INFO - glasbene noviie! 
Glasba se razvršča po glasbenih stilih, posebnost pa je 

vmesno predalčkanje, ko pesem vsebuje več stilov naen-
krat in jo je težko okarakterizirati. 

* * * 

RICKY MARTIN je poskrbel lani za pravo norišnico na 
plesiščih, ko so DJ-i zaroiali uspešnico Livin' ia Vida Loca. 
Popularen pevec ostaja v formi v komadu SHE BANGS 
(*****), ki ga spet odlikuje navdušojoč plesni latino beat. *** 

Ameriška skupina MARY MARY je letos zapustila izvrsten 
glasbeni pečat s hitom Shackiess (Praise you). Sestrski 
duet izvaja smešno in klasično glasbeno obarvano r&b pe-
sem I SINGS (***) z albuma Thankful. 

•k** 
Britanska pevka GABRIELLE je s fantastične zgoščenke 

Rise snela že tri odlične skladbe: Sunshine, Rise (glasbe-
na priredba klasike Knockin on a Heaven's Door legendar-
nega Bob Dylana) in When a Woman. Odlična pevka spet 
zavaja s svojim rahlo hripavim glasom v razpoloženjski r&b 
skladbi SHOULD I STAV (***). 

* * * 

Ameriški pevec LIONEL RICHIE je kariero začel pri sku-
pini The Commodores in njegove največje solo uspešnice 
so Say you, Say me, Truly, AH Night Long, Endless Love 
(duet z Diano Ross), Saii on, Penny Lover, Dancing on the 
Ceiiing, Do it to me, My Destiny, Don't VVanna Lose you 
... Po dveh letih se gospod RICHIE vrača v moderni luči s 
svežim komadom ANGEL (****). 

* * * 

Britanski studijski projekt FATBOV SUM vodi gospod 
Norman Cook, ki je glasbeno pot začel pri skupini House-
martins, iz katere je kasneje nastala fenomenalna skupina 
Beautifui South (trenutno so popularni s skladbo Closer 
than Most). Studijski mojster je zasloval leta 1998 s koma-
dom The Rockafeller Skank in albumom VouVe Come a 
Long Way Baby. FATBOV SLIM ostaja posebnež, saj nje-
gov novi komad SUNSET (Bird of Prey) (***) združuje po-
novno nezdružljive sample in odpira mogoče tudi novo 
vejo plesne sodobne glasbe. 

* * * 

Ameriška skupina N'SVNC je bila prvič na lestvicah s ko-
madom I VVant you Back in zadnjič s komadom He's Gon-
na be me. Kvintet tokrat ponuja pop limonado v baladi 
THIS I PROMISE VOU (****) z multiplatinastega albuma 
No String Attached. 

* * * 

Irski pevec DAVID GRAV me je letos navdušil s skladbo 
BABVLON in zgoščenko White Leadder. Nadarjeni rocker 
blesti tudi v skladbi PLEASE FORGIVE ME (****), ki ima 
optimistično besedilo in glasbeno spada v melodično me-
šanico ročka in popa. 

* * * 

Kantavtorica TRACV CHAPMAN se je rodila 30. marca 
1964. Letos je na police s ploščami postavila album Tel-
ling Stories, pred tem pa je posnela že štiri velike plošče z 
naslovi Tracy Chapman, Crossroads, Matters of the Heart 
in New Beginning. Glasbena založba Warner/Nika priporo-
ča novi single lt's OK (***) priznane pevke, ki navdušuje 
s svojim posebnim vokalom in brenkanjem na akustično 
kitaro. 

* * * 

Italijanska pevka LAURA PAUSINI je leta 1993 zmagala 
na znamenitem festivalu v San Remu, mednarodni uspeh 
pa je lepotica doživela z albumom Le Cose Che Vivi. Mla-
da LAURA prepeva novo čudovito kancono TRA TE E IL 
MARE (****). 

* * * 

Kanadski pevec NEIL VOUNG je kariero začel sredi 60. 
v skupini Buffaio Springfieid (v skupino gaje povabil Step-
hen Stills). Legendarni glasbenik se predstavlja v najboljši 
luči v fantasični akustični folk baladi GOOD TO SEE VOU 
(****) z albuma Silver & Goid. 

* * * 

Ameriška skupina GREED sodi trenutno med najpopu-
larnejše ročk izvajalce v ZDA s pomočjo komada Higher. 
Kvintet izvaja moderno ročk balado WITH ARMS WIDE 
OPEN (****), ki jo najdete na lanskem albumu Human 
Clay. 

David Breznik 



ZA RAZVEDRILO 



TA KONEC TEDNA: ZAČETEK V ROKOMETU IN ODBOJKI 

Kakšne so zgornje meje 
v soboto in nedeljo bodo pričeli tekmovanje tudi odboj-
l̂ arji in odbojkarice ter rokometaši. Z našega območja 
nastopajo v elitnem slovenskem odbojkarskem razredu od-
bojkarice ptujske Elektrologistike in bistriškega Granita, 
v pr\i B slovenski rokometni ligi pa rokometaši Ormoža in 
Gorišnice. 

Ptujčanke so v lanski sezoni 
osvojile predzadnje mesto in bi 
morale letos igrati v nižjem ran-
gu tekmovan, toda zanje se je po 
združitvi ekip v Ljubljani do-
bro izteklo in so uspele ohra-
niti prvoligaški status. Za novo 
sezono bo ŽOK Elektrologis-
tika v novi "preobleki": novo 
ime kluba, nove in ambiciozne 
igralke. Za nastope so se teme-
ljito pripravljale in lahko zapi-
šemo, da nikoli tako zavzeto. V 
soboto bodo gostovale v Ljub-
ljani in že uvodoma se bo vi-
delo, kako so delale. Iluzij si v 
klubu ne delajo, ampak želijo 
ekipo stabilizirati in pristati v 
sredini prvenstvene razpredel-
nice. Če pa smo manj optimis-
tični, potem bomo zapisali, da 
je najbolje, če bi ekipa ohranila 
prvoligaški status in potem poi-
zkusila ponovno seči proti vrhu. 
Mladost in želja po dokazova-. 
nju sta lahko pozitivna, lahko 
pa pomenita tudi izgubo kakšne 
točke. 

Višje bi si letos želeli tudi od-
bojkarji Granita iz Slovenske 
Bistrice. Lani so si obstanek za-
gotovili šele v zadnjem srečanju 
proti Pomgradu, letos pa so ak-
tivirali vse svoje rezerve in želi-
jo za mesto ali dve višje. Kaj 
pomeni prihod trenerja iz BiH, 
bo pokazal čas, vendar si tudi 
v Slovenski Bistrici želijo pr-

voligaško odbojko. Klub ima 
podporo iz prepolnih tribun -
veliko večjo kot na Ptuju dekle-
ta Elektrologistike. 

Svoj ples na parketu pa bodo 
pričeli tudi rokometaši Ormo-
ža in novinci v 1. B SRL, ekipa 
Gorišnice. Zdi se, da so v času 
priprav dobro delali in bi se to 
moralo poznati tudi na rezulta-
tih. Pravijo, da je včasih marsi-
kaj odvisno od dobrega starta v 
prvenstvu. Tako Ormož kot Go-
rišnica bosta imela možnost, da 
bosta prvo srečanje v novem pr-
venstvu odigrala pred svojimi 
navijači. Prvi bodo gostili Sev-
nico, drugi D O L T K I Hrastnik. 

Mogoče se jim bo pridružila še 
ptujska Drava in potem bi lah-
ko zapisali, da je rokomet prvi 
šport te regije, seveda če upoš-
tevamo še Veliko Nedeljo, ki bo 
igrala v prvi slovenski rokomet-
ni ligi, in pa rokometašice ZRK 
Ptuj , ki igrajo v 1. B SRL za 
ženske in so lani bile zelo blizu 
prvoligaške rokometne scene. 

Ob nogometu, rokometu, od-
bojki, namiznem tenisu itd. 
ljubiteljem športnih tekmovanj 
ostane le, da izberejo pravo te-
kmo, pravi šport - in naj bodo 
tisti, ki bodo pripomogli k uspe-
hom klubov z našega področja. 
Drugje se uspehov veselijo na 
glas, pri nas zaenkrat še bolj gle-
dališko. Bo kaj drugače v novi 
tekmovalni sezoni in ali smo res 
drugačni od drugih? 

Tekst in foto: 

Danilo Klajnšek 

Regina Terbuc, odbojkarica 
ŽOK Elektrologistika 

Faruk Hrnjadovič, rokometaš 
Ormoža 

ATLETIKA / DAVORIN SLUGA, SKAKALEC V VIŠINO 

Izpolniti normo lo mimlinsko 
svetovno prvenstvo 
Atletika je kraljica športov. 
Tudi iz ptujskega atletskega 
kluba je bilo veliko dobrih 
atletov, ki so po Sloveniji 
in zunaj nje ponesli slavo 
Ptuja in kluba. Bili so tudi 
državni reprezentanti, ude-
leženci evropskih prvenstev 
in tudi olimpijskih iger. 

Davorin Sluga je zaenkrat še 
premlad za tako velike prire-
ditve, vendar je na dobri poti, 
da lahko poseže v atletske vi-
šave. Postavni fant iz Jablov-
ca pri Podlehniku je letos v 
skoku v višino uspel preskoči-
ti 205 centimetrov in s tem je 
dosegel osebni rekord. 

Sedemnajstletni atlet se je z 
atletiko resneje pričel ukvarjati 
leta 1997 in postal član AK Ptuj, 
kjer sedaj vadi pod vodstvom 
trenerja Andreja Petroviča. Na 
državnem prvenstvu za mlajše 
mladince letos konec junija v 
Ljubljani je preskočil 200 cen-
timetrov in postal državni pr-
vak. Toda to ni bila njegova 
končna letošnja višina. Na eki-
pnem klubskem prvenstvu v 
Murski Soboti je uspel presko-
čiti celo 205 centimetrov. Neka-
ko skromno je dejal, da bi lahko 
preskočil tudi 209 centimetrov, 
če bi bila letvica takrat na tej vi-
šini. Enostavno čuti, da ima v 
nogah še boljši rezultat. Na pr-
venstvu za Atletski pokal Slo-
venije v Kopru je preskočil 196 
Centimetrov in osvojil prvo me-
sto, preizkusil pa se je tudi v 
skoku v daljavo, kjer je presko-
čil 618 centimetrov, nastopil pa 

je tudi v štafeti 4 x 100 metrov, 
ki je osvojila prvo mesto. 

Davorin bo v začetku novega 
leta prestopil v višjo starostno 
kategorijo. Njegova želja je, da 
bi tudi tam ponovil vse uvrstitve 
in seveda izboljšal svoj osebni 
rekord, torej da bi bil najboljši 
tudi med starejšimi mladinci. 
Nekako bolj na tiho pa je dejal, 
da bo poizkusil preskočiti 214 
centimetrov, kar bi pomenilo iz-
polnitev norme za udeležbo na 
svetovnem prvenstvu mladin-

cev. Zaenkrat ga od tega rezulta-
ta loči samo osem centimetrov. 

Šola v Mariboru, treniranje do 
petkrat na Ptuju mlademu atle-
tu vzame veliko prostega časa. 
Velika pomoč sta mu starša in 
seveda klub. Pravi, da bo vztra-
jal in dosegel začrtane cilje. Ne 
bo šlo samo od sebe. S trdim 
delom in seveda velikim talen-
tom, kjer se to dvoje pokriva, se 
seveda uspeh lahko doseže. 

Tekst in foto: 

Danilo Klajnšek 

Davorin Sluga, obetaven mlad ptujski skakalec v višino 

PTUJ / DRŽAVNO PRVENSTVO V KIKBOKSU 

KBV Ptui ima naiboliše tekmovake 
v športni dvorani Center je v organizaciji Kluba borilnih 
veščin Ptuj potekal tretji finalni turnir za državno prvenstvo 
v kikboksu v semi kontaktu za vse starostne kategorije. 

Ob koncu so organizatorji pri-
pravili še revijo - demonstracijo 
borilnih veščin, posvečeno pra-
znovanju 25-letnice kluba, ter 
se s priznanji zahvali vsem, ki 
so zaslužni za razvoj tega športa: 
Srečku Amušu, dr. Emilu To-
piču, Milanu Brumcu, Martinu 
Golobu, Gorazdu Štumberger-
ju, Maksu Bračiču, Edvardu 
Štegarju, Stanku Satlerju, Mi-
lan Prosenici, Nadji Šibila, 
Branku Fidlerju, Alojzu Vi-
doviču. Maji Ozmec, Davori-
nu Gabrovcu, Silvi Skledar, 
Francu Ozmecu, Marjanu Šibi-
li, Francu Slodnjaku, Dušanu 
Pavlici, Darku Filipu, Vladu 
Cušu, Marcelu Fekonji, Vlado 
Sitarju, Zvonetu Zinrajhu in 
dr. Miletu Zoltanu. 

Na tretjem finalnem turnir ju 
so nastopili 103 tekmovalci, v 
tekmovanju za državno prven-
stvo pa je sodelovalo 193 tek-
movalcev iz 11 klubov. Naslove 
državnih prvakov so si pribori-
li: DEČKI - do 32 kg: Teo Ku-
mar, NG, Denis Šamprl, Ptuj, 
Janez Mohorko, Majšperk, in 
Jaka Štefančič, Ormož; do 40 
kg: Jurček Horvat, Ptuj , Mitja 
Rozman, Ormož, Peter Šinko-
vec in Boris Mikač, (oba Novo 
mesto); do 48 kg: Andrej Oce-
pek, Izlake, Maks Horvat, Novo 
mesto, Alek Vodopija in David 

Jelič (oba Izola); DEKLICE: do 
35 kg: Sabina Kolednik, KBV 
Ptuj , Desa Repič, Ptuj , Sara 
Peinkiher in Tajda Peinkiher 
(obe Majšperk); do 40 kg: Anja 
Petršič, Ormož, Lejla Osmano-
vič, Maribor; do 45 kg: Barba-
ra Mrva, Izlake, Sonja Vuletič, 
Ormož, Aneja Cafuta, Ptuj; nad 
45 kg: Enisa Mujkič, Novo me-
sto, Darja Šmigoc, Ptuj, Mojca 

Emeršič, Ptuj , in Maja Vetršek, 
Izlake; MLADINCI: 48 kg: 
Dorotej Kline, Ptuj, Robert Si-
monič, Ptuj , Blaž Plevnik, Izla-
ke, in Erik Jerič, Ptuj; do 56 kg: 
Saša Stojanovič, Zagorje, An-
drej Bezjak, Ptuj, Sašo Pleme-
nitaš, Izlake, in Matej Šamprl, 
Ptuj ; do 63 kg: Marko Rau-
potnik, Izlake, Branko Grmaš, 
Novo mesto, Damjan Golub, 
Ptuj , in Marko Majnik, Nova 
Gorica; do 71 kg: Darko Mila-
novič. Novo mesto. Jure Urbani-
ja, Izlake, Admir Sinanbegovič, 
Izola, in Primož Konda, Novo 
mesto; nad 71 kg: Kristjan 
Slodnjak, Ptuj, Boštjan Kova-
čič, Majšperk, Raniš Smajlovič, 
Zagorje, in Ivan Dobej, Ptuj; 
MLADINKE: do 50 kg: Maja 
Volgemut, Ptuj , Mateja Gab-
rovec, Ptuj , Liljana Gošte, Iz-
lake, Amanda Vindiš, Ptuj; do 
55 kg: Laura Maksimovič, Ptuj, 
Anamarija Bilič, Ptuj; do 60 
kg: Sabina Šehič, Novo mesto; 
ČLANI: do 57 kg: Tomaž 
Robelj, N. Gorica, Leon Bren-
čič, Vrhnika, Damjan Kaučevič, 
Majšperk, in Matjaž Brumec, 

Ptuj; 63kg: Klemen Buzina,Za-
gorje, Andrej Vindiš, Ptuj, Da-
vorin Gabrovec, Ptuj , in Miloš 
Rozman, Izlake; do 69 kg: Kle-
men Juvan, Zagorje, Sebastjan 
Kristovič, Ptuj, Kristjan Tom-
šič, Izola, in Filip Potočnik, Ma-
ribor; do 74 kg: Uroš Mukec, 
Nova Gorica, Bojan Forte, Za-
gorje, Rupert Fišer, Ptuj, in Se-
bastjan Čauševič, Nova Gorica; 
do 79 kg: Petrik Izaire, Novo 
mesto, Primož Hertiš, Majš-
perk, Alojz Vidovič, Ptuj, in Ta-
dej Čotič, Maribor; do 84 kg: 

Igor Kalšek, Zagorje, Simon 
Pečkaj, Vrhnika, Aleš Skledar, 
Ptuj, in Aleš Muha, Vrhnika; do 
89 kg: Matej Šibila, Ptuj, Matjaž 
Vindiš, Ptuj, Luka Malavašič, 
Vrhnika, in Tomaž Leskovar, 
Maribor; do 94 kg: Andrej Bra-
čič, Zagorje, Danilo Serdinšek, 
Majšperk; nad 94 kg: Mladen 
Pavlin, Maribor, Martin Pod-
boj, Nova Gorica; ČLANICE: 
50 kg: Renata Polanec, Ptuj , 
Mateja Raboteg, Maribor; do 55 
kg: Barbara Murat, Majšperk, 
Mateja Erlač, Ptuj ; do 60 kg: 
Brigita Plemenitaš, Izlake, Tea 
Roglič, Izlake, Katja Turk, Vrh-
nika; do 65 kg: Urška Doliška, 
Izlake, Agata Škember, Majš-
perk, Tamara Princ, Ptuj; nad 
65 kg: Nadja Šibila, Ptuj, Nena 
Vehar, Vrhnika, Tamara Princ 
in Katja Janžekovič, obe Ptuj. 

Vrstni red ekip v semi konta-
ktu v letu 2000: KBV Ptuj 64 
točk, KK M a k e 24, K K Novo 
mesto 19, KBV Zagorje 18, K K 
Majšperk 15, K K Vrhnika 9, 
KBV Izola 9, KBV Ormož 8 ... 

anc 

BOKS 

Prepmijhi 
Dejan Zavet 

Dejan Zavec 

Utrinek s tekmovanja. Foto: Kosi 

V Pernici pri Mariboru je po-
tekala peta mednarodna revija 
v boksu za pokal Avtocentra Ja-
godič. Na njej je zelo dobro bo-
ksal tudi ptujski boksar Dejan 
Zavec, ki v veltrski kategoriji 
ni imel pravega nasprotnika, saj 
je trenutno najboljši slovenski 
boksar in večkratni državni pr-
vak. Brez večjih težav je prema-
gal hrvaškega boksarja Džuraka 
že po dveh rundah dvoboja, ki 
je bil zaradi absolutne premoči 
Zavca prekinjen. 

Tekst in Foto: 

Danilo Klajnšek 



ROKOMET 

Dravi ni uspelo 
Kokometašem ptujske Drave seje nepričakovano ponudila 
priložnost, da bi si skozi kvalifikacijski turnir, ki je pote-
kal v Grosupljem, priborili uvrstitev v 1. B SRL. Po odstopu 
ekipe Radeč od tekmovanja je RZ Slovenije organizirala 
dvodnevni turnir, na katerem so zraven Drave nastopile še 
ekipe Cimos Koper, Atom Krško in Krim. Pot v 1. B SRL je 
bila mogoča le z osvojitvijo prvega mesta. 

Ptujčani so v prvem sobot-
nem srečanju premagali ekipo 
Cimos Koper s 25:24, v drugem 
pa izgubili z Atomom Krško z 
zadetkom razlike /29:28/. Za na-
predovanje oziroma osvojitev pr-
vega mesta so potrebovali zmago 
proti ljubljanskemu Krimu, ven-
dar jim ni uspelo, saj so bili 
njihovi nasprotniki boljši in so 

zmagali z 29:27. Lahko pa bi 
bilo vse drugače, če poškodbe ne 
bi dodobra razredčile vrst ptuj-
ske Drave in tako so proti Kri-
mu zaigrali tudi nekateri kadeti. 
Škoda, saj je bila to velika prilo-
žnost, da bi začrtani cilj dosegli 
leto dni prej, kot so načrtovali. 

Danilo Klajnšek 

Rokomemkm Drave res ni 
uspelo, vendar je potrebno ome-
niti tudi neodgovornost RZ Slo-
venije, ki je predolgo odlašala 
z dopolnitvijo I. B lige, kot da 
ni &e prej vedela, da bodo roko-
metaši Radeč izstopili, pa tudi 
to, da se v enem dnevu odigrajo 
dve srečanji, je skregano z vso 
logiko. Psihološki in fizični na-
pori so bili izredno veliki in to 
nima nobene zveze s športom, 
ampak gladiatorstvom. Kdor bo 
obstal, bo zmagovalec! Čudno 
pa je tudi to, da sta priložnost 
dobili ekipi Krim in Atom Kr-
ško, ki sta uradno že izpadli iz 
lige. Po zdravi logiki bi se za 
preostalo mesto morali pomeriti 
drugouvrščeni ekipi. Ti pa sta 
bili Drava in Cimos Koper! 

Vse kaže, da se Rokometna 
zveza Slovenije ob uspehih ro-
kometašev ne zaveda, da je 
njeno servisiranje rokometa v 
srednjem veku. 

R O K O M E T / T U R N I R ZA 
KURENTOVO KAPO 

Kurentova kapa v Celje 
ženski rokometni klub Ptuj je izvedel zanimiv tradiciona-
len ženski rokometni turnir za kurentovo kapo, na kate-
rem so sodelovale ekipe ŽRK Ptuj, Polja, PUV Nivo Celje 
in Škocjana, torej ekipe, ki se bodo borile v 1. B SRL za 
najvišja mesta. Nekoliko presenetljivo so prvo mesto osvo-
jile mlade Celjanke. 

Rezultati: PUV Nivo Celje -
ŽRK Ptuj 32:30 /15:15/; Polje -
Škocjan 26:20/11:8/. 

Za 3. mesto: ŽRK Ptuj - Škoc-
jan 22:23 /12:12/ (ŽRK PTUJ: 
Vidovičeva, Bojeva, N. Potočnik 

6, Šijančeva 5, Pučkova 2, Bezja-
kova 1, Mikoličeva 2, Molnarje-
va, Maračičeva 1, Srebrnjakova 
5, Kelenčeva, A. Potočnik). 

Za 1. mesto: PUV Nivo Celje 
-Polje 35:32 /16:17/. 

Šampionka - Petovia 
6:1 

v vnaprej odigranem srečanju 
3. kroga v 1. SNTL za ženske 
so igralke ptujske Petovie gosto-
vale v Vrtojbi, kjer so se pome-
rile z domačo ekipo Šampionke, 
ki v letošnjem prvenstvu velja za 
enega glavnih favoritov za prvo 
mesto. Za goste je točko osvojila 
samo Katarina Golič. 

Rezultati: Sivčeva - Goličeva 
1:2, Halasova - Terbučeva 2:0, 
Bajčeva - Mojsilovičeva 2:1, Ha-
lasova - Goličeva 2:0, Sivčeva -
Mojsilovičeva 2:0, Bajčeva - Ter-
bučeva 2:1, Halasova/Isteničeva 

- Goličeva/Terbučeva 2:0 

Zafoštnik pni, Piljak 
deseti 

v športni dvorani v Preserjah 
je potekal turnir druge skupine 
TOP 12 v namiznem tenisu. 
Prvo mesto je pripadlo Gregorju 
Zafoštniku iz ŽNTK Maribor, 
ki je v ta klub prestopil v letokiji 
sezoni iz ptujske Petovie. Osem 
zmag in dva poraza je bil rezultat 
za prvo mesto. Na tem turnirju 
je nastopil tudi Danilo Piljak iz 
ptujske Petovie, ki je zasedel de-
seto mesto. Dosegel je dve zmagi 
in doživel osem porazov. 

Danilo Klajnšek 

PRIJATELJSKI 
ROKOMET 

GoHšnUa -
ARCOHT 
Radgona 38:23 
/21:10/ 

GORIŠNICA: Valenko, Sok 
1, Kelenc 2, Štorman 5, Margu-
šič 1, Kumer 5, Ivančič 4, Perčič 
1, Šandor 4, Šic, D. Ivančič 8, 
Cvitanič, Firbas 3, Sterbal, Pisar 
3, Alič 1. 

ARCONT RADGONA: Ko-
cuvan L. Klun, Pintarič 2, Smol-
ko 6, Zorko 3, Trbuc 3, Petraš 2, 
Trstenjak, N. Klun 3, Bogdano-
vič, Žinkovič 2, Belec. 

Rokometaši Gorišnice so brez 
večjih težav premagali drugoli-
gaša Arcont Radgona. Gostje so 
bili enakovredni le na začetku 
srečanja, nato pa so domači zai-
grali zelo dobro v obrambi in iz 
hitrih nasprotnih napadov priš-
li do visokega vodstva, ki je ob 
odhodu na odmor znašalo enajst 
zadetkov. Tudi v drugem polčasu 
je bilo podobno, Gorišničani so 
svoje vodstvo še povečali in na 
koncu zasluženo visoko zmagali. 
Na tem srečanju je lahko trener 
Marjan Valenko preizkusil takti-
čne variante pred prvim srečan-
jem v 1. B SRL. 

Danilo Klajnšek 

KEGUANJE 

Drma gostila naše idomce 
Kegljaški klub Drava iz 
Ptuja je bila gostitelj pri-
jateljskega keglj^kega dvo-
boja z ekipo Slovenskega 
kulturnega in športnega 
društva Maribor iz Hildna. 
Ekipa kegljačev iz Hildna je 
bila šest dni v Sloveniji. 

Kegljaška sekcija v okviru KD 
Maribor deluje že petindvajset 
let. Vladimir Krajnc, vodja sek-
cije, je o gostovanju v Sloveniji 
dejal: "Seveda je ponovno sni-
denje z rojaki v domovini zelo 
prijetno. Vsi smo iz tega konca, 
tako da nam ni nič tuje. Nad go-
stoljubnostjo Ptujčanov smo pri-
jetno presenečeni, saj so se zares 
potrudili." 

Predsednik KK Drava iz Ptu-
ja Boris Premzl pa je dejal: "Naše 
goste je sprejel ptujski podžupan 
Ervin Hojker, mi pa smo jim 
razkazali Ptuj. Vzrok za to, da 
pa smo v športnem delu bili bo-
ljši, je v tem, da v Nemčiji neko-
liko drugače kegljajo. Seveda pa 

so srečanja z zdomci vedno zelo 
prisrčna in gojimo z njimi dobre 
in prijateljske vezi." 

Na kegljišču so bili boljši do-
mači kegljači, ki so goste pre-
magali z 2563:2114. Posamični 
izidi: KK Drava: Ivančič 414, 

Čuš 431, Sušanj 424, Šeruga 427, 
Haladea 438, Plajnšek 429; SKD 
Maribor: Avguštin 380, Dokša 
327, Šinko 391, Krajnc 377, Po-
točnik 304, Šilec 335. 

Tekst in foto: 

Danilo Klajnšek 

Boris Premzl, KK Drava, in Vladimir Krajnc, SKD Maribor iz 
Hildna 

KOLESARSKI KLUB PERUTNINA PTUJ 

v Isiro po zmago 
Perutninini kolesarji so minuli vikend ponovno dokazali, 
da sodijo v družbo najboljših kolesarjev. Tokrat so stali na 
zmagovalnem odru v Vižinadi (Po Istri), kjer je bil start in 
cilj sobotne in nedeljske etapne dirke. 

V soboto so dirkali na zelo raz-
gibani 152 km dolgi cestni dirki 
po zahtevnem terenu. Kolesarje 
je oviral tudi močan jugo. St. 
mladinci in člani so tekmovali 
skupaj. Za člansko ekipo sta to-
krat dirkala tudi st. mladinca 
Matjaž Finžgar in Andrej Čeh. 
Tokrat je zmagal Gorazd Štan-
gelj. Po uspelem sprintu je bil 
tretji Matej Marin, Rado Rogi-

na pa peti, oba iz ptujske ekipe. 
Ptujčani so bili ekipno najbolj-
ši. 

V nedeljo so zaradi izredno 
slabega vremena, ki ga je pri-
pihal jugo, skrajšali progo na 
110 km. Zmagal je Križnar, Sava 
Kranj. Ptujčan Gregor Gazvo-
da je bil tretji. Ekipno so zmaga-
li Ptujčani. Generalno je zmagal 
Stare, Sava Kranj, Ptujčana M. 

Marin in R. Rogina sta bila dru-
gi in četrti. Matjaž Finžgar je 
bil kot mladinec najboljši. Kole-
sarska dirka po Istri se je konča-
la z zmagoslavjem Perutnininih 
kolesarjev. 

O prehodu A. Čeha in M. Fin-
žgarja iz mladinske v člansko 
ekipo smo povprašali njunega 
novega trenerja Roberta Pinta-
riča, dolgoletnega uspešnega ko-
lesarja: "Omenjena sprememba 
je del priprav na tekmovanje v 
naslednjem letu. Na dirki Po Is-
tri sta se oba dobro vklopila v 
člansko ekipo. Zadovoljivo sta 
izpolnjevala nov način tekmova-
nja po novi taktiki in strategiji. 
Dobro sta se odrezala. M. Fin-
žgar je dosegel zavidljivo mesto 
v članski ekipi in zmagal kot naj-
boljši mladinec. V članski ekipi 
ima vse možnosti. Če bo pridno 
treniral z ekipo, ga čaka lepa 
športna kariera." 

Glede na to, da sta k omenje-
nim uspehom veliko pripomo-
gla tudi Marjan Kelner in Mitja 
Mahorič, upajo na dobre uvrsti-
tve tudi na bližajočem se svetov-
nem prvenstvu v Franciji. 

Omenimo še, da je Ptujčan 
Omulec sodeloval v državni re-
prezentanci na dirki po Avstriji. 

Roman Zavec 
M. Fmzgar Je prvič tekmoval za člansko ekipo in se dobro uvr-
stil, kot mladinec pa je bil najboljši. Foto: Kosi 

MALI NOGOMET / 1 SLMN 

Rezultati 4.kroga: Poetovio Mila Tomaž - Sev-
nica 6:2, Lesna Litija - Meteorplast Ljutomer 5:2, 
Mizarstvo Širovnik - GIP Beton Zagorje 3:6, T F 
Beton Koper - Puntar Tolmin 4:4, Naja Ljubljana 
- Maxi Club Celje 8:2. 

Vrstni red: Lesna 10, Naja 9, Sevnica 9, GIP Be-
ton 7, Meteorplast 4, T F Beton 4, Poetovio Tomaž 
3, Mizarstvo Širovnik 3, Puntar 2, Maxi 0. 

POETOVIO MILA TOMAŽ -
SEVNICA 6:2 (3:0) 

Strelci: 1:0 Bohinec (5), 2:0 Gašparič (10), 3:0 
Bohinec (20), 3:1 Besič (24), 4:1 Prapotnik (34), 5:1 
Gašparič (36), 6:1 Prapotnik (37), 6.2 Bizjan (39). 

Poetovio Mila Tomaž: Špur, Magdič, Bohinec, 
Gašparič, Cvetko, Lah, Školiber, Prapotnik, Pinta-
rič, Bedrač. 

Po treh uvodnih porazih so se pri Sv.Tomažu za-
hvalili za sodelovanje trenerju Anželju. Vodenje 
ekipe je prevzel Jani Špur ob pomoči drugih izku-
šenejših soigralcev. V goste je prišla vodilna Sevni-
ca, ki pa so jo domačih povsem nadigrali. V prvem 
polčasu so domači zadeli trikrat in imeli še vsaj tri 
lepe priložnosti za zadetek. Pri gostih je tik ob pol-
času imel izvrstno priložnost reprezentant Danilo 

Guček, vendar je vratar domačih Bedrač neverjet-
no reagiral. V drugem polčasu so domači najprej 
izpustili dve odlični priložnosti in bili kaznovani 
z zadetkom gostov. Nato je zopet stekla igra doma-
čih in napolnili so mrežo Sevničanov; ti so uspeli 
minuto pred koncem le znižati na 6:2. S kolektiv-
no igro in neverjetno borbenostjo so malonogo-
metaši Tomaža dokazali, da je na njih še potrebno 
računati. 

2. SLMN - VZHOD 
Rezultati l.kroga: Križevci - Draža Vas 1:4, 

Mak Cola - Leskovec 5:8, Dobovec - Slovenske go-
rice 12:3, Dolane - Vitomarci 2:8, Oplotnica - Pu-
šenci 6:3, Napoli Pernica - Marco Polo 10:5. 

Vrstni red: Dobovec, Vitomarci, Napoli, Lesko-
vec, Oplotnica in Draža Vas vsi po 3, Mak Cola, 
Pušenci, Križevci, Marco Polo, Dolane, Slovenske 
gorice brez točk. 

Uroš Krstič 

ICAMNICA / 26 .TEKMO-
VALNI DAN ZA KASAČE 

Deveta zmaga Dena MS 
V nedeljo je na hipodromu v Kamnici pri 

Mariboru potekal predzadnji tekmovalni dan za 
kasače. Zaradi slabega vremena obiskovalcev 
skorajda ni bilo, pa tudi tekmovalna steza je bila 
razmočena in mehka. Kljub temu so konji nas-
topili in že devetič letos je slavil dveletni Den 
MS, ki je prejšnji teden postal tudi državni pr-
vak dveletnikov. V Ljutomer so odšli kar štirje 
pokali, dvakrat so zmagali Komenčani, po ena 
zmaga pa je odšla v Lenart ter Šentjernej. 

Rezultati: L dirka: 1. Dale MS (Slavič, Ljuto-
mer) 1:29,6, 2. Frančeska (Makovec, Ljutomer ), 
3.Lukas (Žnidarič, Ljutomer); 2. dirka: 1. Dally 
Tornado (Krajnc, Ljutomer) 1:23,9, 2. Lajon (Sra-
ka, Ljutomer), 3. Lia (Kukolj, Ljutomer); 3. dir-
ka: 1. Den MS (Slavič, Ljutomer) 1:23,1,2. Leona 
III (Makovec, Ljutomer), 3. Dykson (Knecht -
Šilak, Kamnica); 4. dirka: 1. Alegra (Štremfelj, 
Komenda) 1:22,6, 2. Orka Kit (Vrabec, Kamnica), 
3. Avena MS (Slavič, Ljutomer); 5. dirka: 1. Avis 
(Jerovšek, Komenda) 1:21,7,2. Frisky (Slana, Lju-
tomer), 3. Diadora (Sagaj, Ljutomer); 6. dirka: 1-
Vili Lobell (Bedekovič, Slovenske gorice) 1:21,1) 
2. Lescom (Plečko, Kamnica), 3. Sai Baba (Male-
tič, Šentjernej); 7. dirka: 1. Honey Goal (Osterc, 
Ljutomer) 1:21,3, 2. Sadam (Prašnikar, Ljubljana 
Stožice), 3. Crown (Antolin, Ljutomer); 8. dirka: 
1. Suriya (Maletič, Šentjernej) 1:19,6, 2. Doriana 
(Skube, Komenda), 3. Fabian (Slana, Ljutomer). 

Še zadnje letošnje kasaške dirke v Sloveniji bodo 
15. oktobra na hipodromu v Ljutomeru. 

M. Toš 

TENIS 

/^da - finalista 
mastersa TZS do 18 let 

Poletna teniška sezona se bliža k koncu. Teniš-
ka zveza Slovenije (TZS) je pretekli vikend priče-
la masters turnirje 12 najuspešnejših tekmovalk in 
tekmovalcev v sezoni 2000 po posameznih katego-
rijah. 

Od tekmovalk in tekmovalcev TK Ptuj se je v 
matersa do 18 in 16 let uvrstila Ajda Brumen, ki 
je na turnirju v Domžalah potrdila izjemno uspe-
šno sezono z uvrstitvijo v finale turnirja do 18 let. 
Po zmagah v četrtfinalu proti Tini Klemene (TK 
Kranj) in v polfinalu proti Kim Kambič (Konex 
LJ) je v finalu izgubila proti Ines Globočnik (TK 
Celje). Z navedenim rezultatom, osvojenim dvo-
ranskim državnim prvenstvom in zmago na OP 
Kranja je Ajda na jakostni lestvici TZS do 18 let 
za leto 2000 zasedla 2. mesto za Nino Žlender (TK 
Branik MB). 

Naslednji konec tedna se bo sezona zaključila z 
mastersom do 16 let. 

Ajda je pretekli teden nadaljevala tudi nabiran-
je točk na turnirjih Mednarodne teniške federaci-
je ITF do 18 let. Na mladinskem ITF prvenstvu 
Jugoslavije v Novem Sadu se je po zmagah proti 
tekmicam iz Makedonija in Jugoslavije uvrstila v 
četrtfinale in izgubila s kasnejšo zmagovalko tur-
nirja Borko Majstorovič (Jugoslavija). (TK) 



ilOOOMET / NOGOMET / NOGOMET 
I.SHL 
pezultati 11. kroga: Maribor PL - Olim-
ija 1:3, Koper - Dravograd 3:2, CMC Pu-
l̂ikum - Rudar 0:2, Primorje - HIT Gorica 

Korotan - Tabor 4:0, Domžale - Mura 

3:1-
iOLIMPIJA 11 8 2 1 31:13 26 
- MARIBOR PL 10 6 2 1 18:8 20 
jRUDAR 11 5 3 3 14:12 18 
D̂RAVOGRAD 11 5 2 4 18:15 17 

jKOROTAN 115 1 5 17:18 16 
J hit GORICA 10 4 2 4 15:15 14 
7TABOR 11 4 2 5 17:23 14 
jKOPER 114 1 6 14:18 13 
jMURA 11 3 3 5 11:15 12 
,0. PRIMORJE 11 3 3 5 13:18 12 
II.PUBLIKUM 11 3 2 6 15:22 11 
, 2 . DOMŽALE 11 3 1 7 14:20 10 
Pari 12. kroga /15. oktober/: HIT Go-

fica - Tabor, Korotan - Mura, Domžale -
fludar, CMC Publikum - Olimpija, Mari-
bor PL - Dravograd, Koper - Primorje. 

I LICA 
Rezultati tekem 9. kroga: Aluminij -

Brda 6:2, Nafta - Esotech Šmartno 0:0, 
Ivančna Gorica - Renkovci 3:1, Viator -
Šentjur 5:1, Dravinja - Jadran Šepič 1:1, 
Železničar Ligro - Feroterm Pohorje 
1:1, Zagorje - Elan 1:0, Beltinci - Živila 
Triglav 0 : 0 

1, ŽIVILA TRIGLAV 9 6 2 1 21:3 20 
2, IVANČNA GORICA 9 6 1 2 17:10 19 
3, JADRAN ŠEPIČ 9 5 2 2 17:8 17 
4,ELAN 9 5 2 2 16:11 17 
5, DRAVINJA 9 5 2 2 9:8 17 
6,NAFTA 9 4 3 2 11:7 15 
J . Z A G O R J E 9 4 2 3 10:7 14 
J FERGTERM POHORJE 9 4 2 3 13:12 14 
S. ALUMINIJ 9 3 4 2 18:13 13 
10. ESOTECH ŠMARTNO 9 3 3 3 8:11 12 
11. ŠENTJUR 9 3 2 4 14:19 11 
12. VIATOR 9 2 3 4 15:14 9 
13. ŽELEZNIČAR LIGRO 9 1 4 4 12:17 7 
14. BELTINCI 9 1 3 5 4:12 6 
15. RENKOVCI 9 1 1 7 10:24 4 
1 6 . BRDA 9 1 0 8 6:25 3 
Pari 10. kroga - nedelja, 8. oktobra: 

Feroterm Pohorje - Aluminij, Esotech 
Šmartno - Živila Triglav, Elan - Beltinci, 
Brda - Zagorje, Jadran Šepič - Železni-
čar Ligro, Šentjur - Dravinja, Renkovci -
Viator, Nafta - Ivančna Gorica. 

HLUMINU'BRDA 6:2/1:1/ 

STRELCI: 1:0 Kancler/v 6. minuti/, 1:1 
Fikfak /24/, 1:2 Bevčič /48/, 2:2 Perkovič 
53/, 3:2 Korez /55/, 4:2 Majcen /59/, 5:2 
Majcen /73/, 6:2 Majcen /81/. 
ALUMINIJ: Gumzar, Franci, Jevdenič 

Stres/, Kancler, Zemljič, Sambolec, Per-
l̂ ovič, Dončec, Majcen, Korez/Panikvar/, 
Fridauer /Čeh/. 

V tem srečanju so bili veliki favoriti za 
^ a g o nogometaši domačega Alumini-
19. ki so nastopili močno oslabljeni - brez 
Milana Emeršiča, Tomaža Vršiča, Boštja-
^̂  Korena, Danila Pučka in Sebastijana 
Goloba. Na zadetek ni bilo potrebno dol-
80 čakati, saj je Kancler že v šesti minuti 
^ strelom z glavo ukanil vratarja gostov, 
'arali so zvečine na polovici borbenih 
9ostov. Drugi zadetek je visel v zraku, 

so gostitelji skoraj v vsakem napadu 
"'leli priložnost. Kazen za vse zgrešene 
^fele je prišla v 24. minuti, ko je Fikfak z 
''stančnim strelom z razdalje več kot 25 
"letrov izenačil. 

^ tretji minuti drugega polčasa so zra-
ll̂ n močnega naliva gledalci v Kidri-

doživeli še dodaten hladni tuš. 
°®včič je izkoristil nesporazum v domači 
'̂ '̂ rambi in povedel s svojim moštvom, a 
^^dstvo ni dolgo trajalo. Od 53. do 59. 
'^'fiute so domači trikrat zadeli ih nato 

ofenzivo proti dobremu gostujo-

čemu vratarja, ki je do konca srečanja 
moral še dvakrat po žogo v svojo mrežo. 
Zraven visoke zmage in šestih zadetkov 
pa so Kidričani zamudili še najmanj en-
krat toliko priložnosti za izdatnejšo zma-
go. 

3. LIGA - SEVER 
Rezultati tekem 8. kroga: Paloma -

Kozjak 4:2, Ptuj - Usnjar 2:0, Zreče - Haj-
dina 0:1, Vransko - Kovinar Mascom 2:1, 
Mons CIaudius - TK&EL Stojnci 2:1, Fu-
žinar - Gerečja vas Unukšped 0:1, Mon-
tavar Rogoza - Krško 3:2 
1.PTUJ 8 7 1 0 22:7 22 
2. USNJAR 8 5 2 1 23:9 17 
3. PALOMA 8 5 2 1 17:10 17 
4. ZREČE 8 4 3 1 11:5 15 
5. MONTAVAR ROGOZA 8 4 1 3 17:13 13 
6. KOZJAK 8 4 O 4 16:17 12 
7. VRANSKO 8 3 O 5 13:15 -9 
8. MONS CLAUDIUS 8 2 3 3 11:15 9 
9. TK&EL STOJNCI 8 2 2 4 8:10 8 
10. FUŽINAR 8 2 2 4 12:15 8 
11.HAJDINA 8 1 4 3 8:13 7 
12. G. VAS UNUKŠPED 8 2 1 5 9:20 7 
13. KOVINAR MASCOM 8 1 3 4 9:18 6 
14. KRŠKO 8 1 2 5 9:18 5 

Razpored tekem 9. kroga: Krško - Pa-
loma, Gerečja vas Unukšped - Mon-
tavar Rogoza, TK&EL Stojnci - Fužinar, 
Kovinar Mascom - Mons CIaudius, Haj-
dina - Vransko, Usnjar - Zreče, Kozjak -
Ptuj. 

PTUJ'USNJAR 2:0 (0:0) 
strelca: 1:0 Vogrinec (47), 2:0 Toplak 

(75) 
NK PTUJ: (Jolob, Šoštarič, D. Krajnc 

Bratec, Klinger, Toplak, Gojkošek, U. 
Krajnc (Emeršič), Jurišič, Vogrinec, Slu-
ga. 

Gledalci na mestnem stadionu so poz-
dravili zmago domačinov. Po povpreč-
nem prvem delu, kjer so gostje imeli 
zrelejše priložnosti za zadetek, so v na-
daljevanju pričakali zmago. Gostje tudi 
v tem delu niso bili nenevarni, pravoča-
sno pa je posredoval razpoloženi doma-
či vratar Golob. Po zadetku Vogrinca v 
47 min. je minuto zatem Gojkošek zamu-
dil idealno priložnost, kmalu pa Švarc za 
goste. Zvišanje vodstva je prišlo ob pra-
vem času in s tem sprostitev v domači 
ekipi, ko je s silovitim strelom s 30 m To-
plak dosegel zadetek v 75 min. in tako 
postavil končni rezultat. Do konca sre-
čanja sta ekipi še zamudili priložnost. 
(anc) 

FUŽINAR'CiREČJA VAS 
UNUKŠPSD0:1/0:1/ 

STRELEC: 0:1 Voglar/36/ 
GEREČJA VAS UNUKŠPED: Lam-

preht, Krajnc /Perko/, Stres, Habjanič, 
Zajšek, Kmetec, Frangež, M. Bezjak, 
Voglar, Vidovič /Z. Bezjak/, Kaučevič 
A/erlak/ 

Nogometaši iz Gerečje vasi so na za-
htevnem gostovanju na Ravnah dosegli 
drugo zaporedno zmago v tem prven-
stvu in zdi se, da so najbolj črni dnevi 
porazov za njimi. S pametno in discipli-
nirano igro so se dobro upirali domačim 
in ustavili njihove nalete ter v 36. minuti 
igre uspeli doseči zadetek, ki se je na 
koncu pokazal kot zmagoviti. S temi tre-
mi točkami so se končno odlepili od dna 
prvenstvene razpredelnice 3. SNL sever. 

ZREČE-HAJDINA 0:1/0:1/ 
STRELEC: 0:1 Zelko/11/ 
HAJDINA: M. Brodnjak, Krajnc, Črnko, 

Bauman, VrabI, Zelko, Princi /Vindiš/, 
Gorše /Ladinek/, Hotko, Lončarič, Gai-
ser 

Tudi nogometaši Hajdine so šele v 8. 
krogu okusili slast prve zmage, ki je še 
toliko večja, ker so tri točke prinesli iz 
Zreč. Znano je, da Zrečani v novem pr-
venstvu ciljajo zelo visoko. Že v 11. mi-
nuti je Zelko dosegel zadetek. Hajdinci 
pa so se dobro branili, zraven imeli tudi 
nekaj sreče, brez katere v športu pač ne 
gre, in se na koncu veselili pomembne 
zmage. 

MONS CLAUDIUS'TK&EL 
STOJNCI 2:1/1:1/ 

STRELCI: 1:0 Kitak /16/, 1:1 Golob 
/37/, 2:1 Valek/59/ 

TK&EL STOJNCI: Grabrovec, Zem-
Ijarič, Meznarič, Petrovič, Šmigoc, Le-
nart, Štebih, Ljubeč, Žnidarič, Klajderič 
/Purgaj/, Golob. 

V Stojncih so vedeli, da jih čaka v Ro-
gatcu zelo težko srečanje, saj domačim 
kar pošteno gori pod nogami. Domačini 
so prvi zatresli mrežo, vendar se niso 
dolgo veselili vodstva, saj je Matej Golob 
uspel izenačiti. V drugem polčasu pa je 
veteran Valek uspel doseči še drugi za-
detek za domače. Gostom kljub največ-
jim naporom ni uspelo izenačiti. 

I. LIGA MNZ PTUJ 
Rezultati tekem 6. kroga: Pragersko 

- Ormož 4:3, Bistrica - Dornava 1:0, Mar-
kovci - Eltehšop Rogozn. 2:1, Boč Anchi-
inž. - Središče 2:1, Skorba - Slovenja vas 
2:2, Gorišnica - Videm 0:1. 
1. SLOVENJA VAS 6 5 1 0 22:8 16 
2. PRAGERSKO 6 4 1 1 17:12 13 
3. GORIŠNICA 6 4 1 1 7:3 13 
4. SREDIŠČE 6 3 1 2 187 10 
5. VIDEM 6 3 0 3 16:13 9 
6. BISTRICA 6 3 0 3 7:9 9 
7. SKORBA 6 2 2 2 25:12 8 
8. BOČ ANCHIINŽ. 6 2 1 3 11:11 7 
9. ELTEHŠOP ROGOZN. 6 2 O 4 11:13 6 
10. ORMOŽ 6 2 O 4 10:14 6 
11. DORNAVA 6 1 1 4 9:17 4 
12.MARK0VCI 6 1 0 5 7:41 3 

Razpored tekem 7. kroga: Videm -
Pragersko, Slovenja vas - Gorišnica, Sre-
dišče - Skorba, Eltehšop Rogozn. - Boč 
Anchiinž., Dornava - Markovci, Ormož -
Bistrica. 

BISTRICA' DORNAVA 1:0 
/0:0/ 

STRELEC: 1:0 Sep/68/ 
BISTRICA: Hvaleč, Jamnikar, Modrič 

/Tkavc/, Skale, Horvat, Fridrih, Dovnik, 
Stražišar /Koren/, Regoršek, Zupanič. 

DORNAVA: Peteršič, Florjanič, Flos / 
Kajžar/, Viher, Hunjet, Serdinšek, Čeh, 
Cvetko /Arnuš/, Trunk /Rakuša/, Kokol, 
Metličar 

GORIŠNICA - VIDEM 0:1 /0:0/ 
STRELEC: 0:1 E. Ostroško /55/ 
GORIŠNICA: Mitja Bezjak, Purgaj 

/Hanželič/, Horvat, Plohi, Levačič, Alič 
/Fric/, Šket, Lapornik, Nenad, Bohi 
/Brodnjak/, Kosi. 

i VIDEM: M. Trafela, Matej Topolovec, 
I G. Trafela /B. Ciglar/, V Ciglar, Bračič, 

Skok, Šipek, E. Ostroško, Matjaž Topo-
lovec, D. Ostroško /Gregorec/, Varnica 

; /Selak/. 

BOČANCHIINŽENIRINC -
SREDIŠČE 2:1/1:0/ 

STRELCA; 1:0 D. Lončarič /19/, 2:0 
D.Lončarič/61/, 2:1 Kolenc/82/ 

BOČ ANCHMNŽENERING: Pepelnak, 
Hrastnik, Curk, Dolšak, Kralj, ŽnuderI, 

: Habjanič, Korošec /Kaukler/, Volavšek, 
Sagadin, D. Lončarič. 

SREDIŠČE: Horvat, Dario Ivančič, Jur-
1 kovič, Husel, Darko Ivančič, Kirič /Košir/, 
I Kolenc, Vizjak, Balažič /Kolarič/, Lesjak, 
! Fafulič. 

SKORBA - SLOVENJA VAS 2:2 
I /1:1' 
i STRELCI: 1:0 Mohorko/17/, 1:1 Gere-
I čnik /35/, 2:1 Šijanec /57/, 2:2 Ekart /79/ 
j SKORBA: L. Šmigoc, B. Mertelj 
i /Klaneček/, Horvat, Žitnik, Janžekovič, 
I Petek, Strgar, Mohorko, J. Šmigoc, S. 
i Mertelj, Mlakar /Šijanec/. 

SLOVENJA VAS: Matjašič, Sitar 
I /Zupanič/, M. Panič /Pungračič/, Krajnc, 

Levstik, Metličar /D. Panič/, Vrbanec, Ge-
' rečnik, Ekart, Huzjak, Lenart. 

PRAGERSKO - HOLERMUOS 
ORMOŽ 4:3/2:1/ 

STRELCI: 1:0 Dirnberk /10/, 2:0 Krajnc 
/21/, 2:1 Gašparič /37/, 3:1 Dimberk /52/, 
3:2 Gašparič /58. iz 11 m/, 3:3 Pintarič 

! /75/, 4:3 Furlan/84/ 
I PRAGERSKO: Lubej, Ramadani 
i /Pišek/, Justinek, Stojnšek, Štiglic, Furlan, 
i Debevc, Breznik, Dirnberk /Leskovar/, 

Krajnc, Kokol /Lončarič/. 
HOLERMUOS ORMOŽ: Polak, Kalčh, 

Boris Prapotnik, D.Pintarič /Vidovič/, 
Janžekovič, Gašparič, Tobijas /Borut 
Prapotnik/, Jerebič, B. Pintarič, Habjanič, 
Jurčec. 

MARKOVCI' ELTEHŠOP 
R0G0ZNICA2:1 /2:0/ 

STRELCI: 1:0 A. Bezjak /28/, 2:0 Petek 

i /42/, 2:1 Mustafi/70/ 
' MARKOVCI: Forštnarič, Rožman, D. 

Mikša, Tekmec /S. Mikša/, Kralj, Lah, 
Janžekovič, Petek /Bratušek/, Knapič 
/Golob/, Korošec, A. Bezjak. 

ELTEHŠOP ROGOZNICA: Krajnc 
/Hlebec/, Dizdarevič, Kurbus, Herga, Pi-
hler, Makovec/Lah/, Mustafi, Polanec, M. 
Markež/Arnuš/, R. Markež, Doki. 

I 2, LIGA MNZ PTUJ 
Rezultati tekem 6. kroga: Hajdoše -

Tržeč 1:2, Lovrenc - Podvinci pri 2:1 pre-
kinjeno, Sp. Polskava - Zg. Polskava 2:0, 
Leskovec - Apače 0:3, Grajena - Podle-
hnik 3:1, Bukovci - Zavrč 0:1 
1. TRŽEČ 6 4 1 1 14:7 13 
2. APAČE 6 3 3 0 15:4 12 

I 3. BUKOVCI 5 4 0 1 15:5 12 
I 4. LESKOVEC 6 4 0 2 10:9 12 

5. GRAJENA 5 3 1 1 13:8 10 
6. ZAVRČ 6 3 1 2 8:6 10 
7.P0DLEHNIK 6 3 O 3 16:10 9 
8. PODVINCI 5 2 1 2 16:9 7 
9. LOVRENC 5 1 2 2 10:8 5 
10. SP POLSKAVA 6 1 1 4 8:21 4 
11. HAJDOŠE 6 1 O 5 16:21 3 
12. ZG. POLSKAVA 6 0 0 6 3:36 O 

i Razpored tekem 7. kroga: Zavrč -
! Hajdoše, Podlehnik - Bukovci, Apače -
I Grajena, Zg. Polskava - Leskovec, Pod-
I vinci - Sp. Polskava, Tržeč - Lovrenc. 

I MLADINSKI LIGI MNZ PTUJ 
i Rezultati 5. kroga - vzhod: Središče 
I - Podvinci 2:0, Stojnci - Eltehšop Rogoz-
j niča 4:0, Dornava - Grajena 2:0; prosta 
; Grajena. 
I Vrstni red: Stojnci 12, Ormož, Podvin-
i ci in Središče 7, Eltehšop Rogoznica in 
I Dornava 4, Grajena 1 točko. 
[ Rezultati 5. kroga - zahod: Boč An-
j chiinženering - Gerečja vas 7:3, Apače 
I - Slovenja vas 3:0, Videm - Hajdina 2:2; 
i prosta ekipa Pragerskega. 
j Vrstni red: Videm 10, Pragersko in 
; Apače 9, Hajdina 7, Boč Anchiinženering 
i 6, Gerečja vas 3 in Slovenja vas O točk. 

2. MLADINSKA LIGA - VZNOD 
I Rezultati 8. kroga: Železničar Ligro -
I Šentjur Yurij 3:0, Korotan - Ptuj 2:2, Nafta 
! - Bistrica 4:0, Krško - Beltinci 3:0, Pohor-
^ je - Dravinja 4:4; prosta Aluminij in Nis-
^ san Ferk. 
I Vrstni red: Nissan Ferk 17, Aluminij 

15, Nafta 13, Železničar Ligro in Beltinci 
i 12, Dravinja, Ru j in Krško 10, Šentjur 
• Yurij 6, Pohorje in Bistrica 4, Korotan 2 
i točki. 

2. KADETSKA LIGA-VZHOD 
Rezultati 8. kroga: Železničar Ligro -

Šentjur Yurij 6:0, Korotan - Ptuj 2:1, Kr-
ško - Beltinci 6:2, Pohorje - Dravinja 5:1, 

I Nafta - Bistrica neodigrano; prosta Alu-
I minij in Nissan Ferk. 
I Vrstni red: Krško 17, Železničar Ligro 
; 16, Aluminij 14, Nafta 12, Beltinci 11, Nis-
I san Ferk 10, Korotan 8, Šentjur Vurij 7, 
i Ru j in Dravinja 6, Pohorje 3, Bistrica 1 
I točka. 

Danilo Klajnšek 
feter Franci, igralec Aluminija 

Danijel Voglar, Gerečja vas Unukš-
ped, strelec zmagovitega zadetka 

NAJBOUSI STRELCI 
2. SNL: 6 zadetkov: Matjaž Majcen, 

4 zadetki: Milan Emeršič, 3 zadetki: 
Matjaž Korez; 2 zadetka: Igor Perko-
vič; 1 zadetek: Denis Kancler, Aleš 
Čeh in Sebastijan Golob, vsi Aluminij 

3. SNL - SEVER: 7 zadetkov: Tadija 
Jurišič, Ptuj; 6 zadetkov: Srdan Goj-
košek, Ptuj; 4 zadetki: Danijel Voglar, 
Gerečja vas Unukšped; 3 zadetki: Mi-
ran Klajderič, TK&EL Stojnci, Damjan 
Vogrinec, Ruj; 2 zadetka: Boris Klin-
ger in Vladimir Bratec, oba Ruj, Viktor 
Hotko in Roman Krajnc, Hajdina, Ma-
tej Golob, TK&EL Stojnci. 

1. LIGA MNZ PTUJ: 9 zadetkov: 
Aleksander Mlakar, Skorba; 7 zadet-
kov: Aleš Gerečnik, Slovenja vas; 6 
zadetkov: Jože Šmigoc, Skorba, Pet-
er Dirnberk, Pragersko; 5 zadetkov: 
Nives Ovčar, Videm, Aleš Huzjak, Slo-
venja vas, Robert Šijanec, Skorba, 
Denis Kolenc, Središče, Dominik Lon-
čarič, Boč Anchiinženering; 4 zadetki: 
Mitja Haban, Boč Anciinženering, Zla-
tan Fafulič, Središče; 3 zadetki: Boš-
tjan Stražišar, Bistrica, Boško Varnica, 
Videm, Zvonko Gašparič in Sašo Ha-
bjanič, oba Holermuos Ormož, Sandi 
Čeh, Dornava, Darko Ivančič, Središ-
če, Ervin Furlan, Pragersko. 

Markovci so v 6. krogu 1. lige MNZ prvič zmagali 



PLANINSKI KOTIČEK 

Sreianie planimev Podravja na Ribniški koii 
Vroči, sončni in dolgi dnevi, 

ki so v letošnjem poletju ponu-
jali obilico možnosti za obisk 
našega visokogorja in dvatisoč-
akov, so ostali le še prijeten 
spomin. Krepko smo namreč 
zakorakali v jesenski čas, bogat 
z grozdjem, kostanji, gobami in 
še čim, zato je prav, da tudi 
naše izlete v naravo prilagodi-
mo tako, da bomo čim lepše do-
živeli in izkusili bogate darove, 
ki nam jih ponuja jesen. In kaj 
je lahko lepšega kot pohajkova-
nje po Pohorju? 

Pohorje, naš štajerski Triglav, 
je očarljivo prav v vsakem let-
nem času, jesen pa najbolj raz-
kriva njegove skrite čare in 
bogastvo gozdov. Da pa ne bo os-
talo le pri lepih besedah, bomo 
prešli kar k dejanjem in se po-
dali naravnost med pohorske 
gozdove. Torej, vsakdo si lahko 
"poteši pohorske lušte" v soboto, 
14. oktobra, ko bo na Pohorju 

še posebej slovesno. V organiza-
ciji Planinskega društva Palo-
ma iz Sladkega Vrha bo namreč 
na Ribniški koči srečanje pla-
nincev Podravja. Seveda Ptuj-
čani na smejo manjkati, zato ste 
prisrčno vabljeni, da se prid-
ružite. Izlet skupaj organizirata 
Planinsko društvo Majšperk in 
Planinsko društvo Ptuj. Poskr-
bljeno bo za poseben avtobusni 
prevoz iz Majšperka, kjer bo 
zbirališče za planince pri osno-
vni šoli, od koder bo avtobus ob 
7. uri krenil proti Ptuju. Na av-
tobusni postaji Ptuj se bodo ob 
7.30 uri pridružili še Ptujčani. 
Seveda planinec ni pravi plani-
nec, če ne gre vsaj malo peš, 
zato se moti tisti, ki misli, da 
bo avtobus zapeljal kar do Ri-
bniške koče. Ne, pot bo vodila 
do Grmovškovega doma na Ko-
pah, od tod pa pot pod noge 
proti Črnemu vrhu, ki je s 1543 
m najvišji vrh Pohorja. Iz Kop 

bo dobri dve uri lahke in ne-
naporne hoje do Ribniške koče, 
za katero lahko z gotovostjo tr-
dim, da je ena najlepših, če že 
ne najlepša pot na Pohorju. Ob 
13. uri bo na Ribniški koči sve-
čana slovesnost, nato pa zabavni 
del. Seveda pa ne bodo manjka-
li pečeni kostanji in mošt. Pri-
bližno ob 17. uri je predvidena 
vrnitev proti Ptuju. 

Izlet bosta skupaj vodila 
predsednik Planinskega druš-
tva Majšperk Miran Smolej in 
predsednik Planinskega druš-
tva Ptuj Tone Purg. Dodatne in-
formacije so vam na voljo v času 
uradnih ur, v torek in petek od 
17. do 19. ure na PD Ptuj, kjer 
se je potrebno prijaviti do tor-
ka, 10. oktobra. Cena izleta je 
1000 SIT in vključuje prevozne 
stroške ter organizacijo in vo-
denje. Vabljeni! 

Tadeja Radek 

DRAGO ACIMOVIC SVENSEK / RAZISKOVALNA 
NALOGA NA OŠ MLADIKA 

Razlike v športnem preživljanju prostega 
iasa glede na spol in starost uien€ev 
3. nadaljevanje 
CILJI NALOGE 

Z anketo in statistično obdelavo podatkov 
sem želel doseči naslednje cilje: 

- ugotoviti, koliko % učencev in učenk špor-
tno preživlja svoj prosti čas, 

- ugotoviti, kakšne so razlike med učenci 
in učenkami v športnem preživljanju prostega 
časa, 

- ugotoviti razlike med razredi - različnimi 
starostmi v športnem preživljanju prostega 
časa, 

- ugotoviti razlike v odnosu med spoloma, 
- ugotoviti razlike v odnosu med razredi. 

VZOREC MERJENCEV 
Za vzorec merjencev smo izbrali učence pre-

dmetne stopnje osnovne šole Mladika - od 5. 
do 8. razreda (od 11. do 14. leta starosti). Anke-
tiranih je bilo 328 učencev, od tega 153 žensk 
in 175 moških. 

Od skupno vseh 331 učer cev so na dan testi-
ranja upravičeno manjkali 3 učenci - moški. 

Izbor smo opravili tako, da smo izbrali vse 
učence predmetne stopnje: 

5. razred = 62 učencev, 
6. razred = 89 učencev, 
7. razred = 88 učencev, 
8. razred = 89 učencev. 
V anketi smo uporabili vprašalnik s šestimi 

vprašanji, na katera so anketiranci odgovarjali 
v obliki vrednostne lestvice od 1 do 5: 

1 = najnižja ocena odgovora 

5 = najvišja ocena odgovora 
Za analizo podatkov smo uporabili računal-

niški program SPSS (verzija 6.0 za Windows 
95/NT). Za analizo razlik smo uporabili CHI 
kvadrat test in kontingenčne tabele. 

REZULTATI IN RAZPRA VA 
Glej preglednico spodaj! 

V preglednici 1 izračunani vrstični % pozi-
tivnih odgovorov odnosa med spoloma kažejo, 
da so nastale razlike vedno v prid moških. Naj-
večja razlika je pri vprašanju 6 (23,0 %), naj-
manjša pa je razlika pri vprašanju 9 (7,0 %). 
Vprašanje 11 je vprašanje z najmanjšim odstot-
kom pozitivnih odgovorov, razlika pa je kljub 
temu v korist moških (13,0 %). Največ moš-
kih in žensk je mnenja, da je tudi od učitelja 
športne vzgoje odvisno, ali je športna vzgoja 
zanimiva ali ne, razlike med spoloma pa so re-
lativno majhne (7,0 % v korist moških). 

Zelo visoki so odstotki pozitivnih odgovorov 
(od 86, do 96,0 %) pri vprašanjih, ki so vezana 
na športno vzgojo kot učno-vzgojni predmet. 
Zelo nizki pa so odstotki odgovorov (od 50 do 
63,0 %) pri vprašanjih, ki so vezana na osebo -
učitelja športne vzgoje. Na osnovi teh rezulta-
tov lahko pridemo do zelo pomembne ugoto-
vitve: Učenci imajo zelo radi športno vzgojo 
kot učno-vzgojni predmet (96,0 % M -I- 73,0 
% Z), ne glede na to, kdo ga poučuje. Športni 
pedagog ima velik vpliv na zanimivost pred-
meta (93,0 % M -f- 86,0 % Ž), nima pa tako ve-
likega vpliva na športno preživljanje prostega 
časa učencev (66,0 % M + 53,0 % Ž). 

Preglednica 1: Razlike med spoloma v odnosu do ŠV 

PETER ŠILAK / TABOR PTUJSKIH PLANINCEV -
BAVŠČICA 2 0 0 0 (26. JUNIJ - 1. JULIJ) 

Pet dni v biseru slovensliih dolin 
Drugi dan: 
Oh, ta Bovec 

Kdo bi si mislil, kaj nas čaka 
na tem navidezno nedolžnem 
obisku čudovitega turističnega 
naselja v dolini Soče!? 

Jutro je minilo brez posebno-
sti: bujenje ob 5.30, umivanje, 
zajtrk, nekaj besed o nočnih pu-
stolovščinah (stranišče, sanje.). 
Nato pa priprava na turo. Še 
pred tem smo z veseljem naroči-
li kosilo za 12. uro z besedami: 
"Približno v petih ui-ah bomo že 
doma." To je povsem razumlji-
vo, če upoštevamo, da je do Bo-
vca 8 km. 

Sandi nas je popeljal po lepih 
lovskih poteh po pobočjih Svi-
njaka do utrdbe avstro-ogrske 
vojske iz 1.svetovne vojne, po-
imenovane "dreizehndreizehn" 
(1313), s katere so odvračali ita-
lijanske napade. Prav posebno 

zadovoljstvo so bile na poti sla-
stne gozdne jagode, ki jih kar ni 
hotelo zmanjkati, in hoja po ma-
hovitem področju struge, kjer 
so se noge ugrezale do gležnjev 
- kakšen občutek!!! Ko smo ob 
koncu ogleda vojaške utrdbe, ki 
je urejena v muzej na prostem, 
počivali ob luknji, ki se za svoj 
nastanek lahko zahvali granati, 
ki je svojo pot končala prav tam, 
nas je do cilja v Bovcu čakalo le 
še 20 min udobne hoje po goz-
du in travniku. Presenečenje pa 
je šele sledilo. Ko smo pogleda-
li na uro, smo družno ugotovili, 
da kosilo ob 12. uri odpade. Ka-
zalci so namreč kazali že krepko 
čez 11. Urica počitka je bila nei-
zbežna in se je razpletala v trgo-
vini in gostilni ob hladni pijači 
in sladoledu. 

Nekako ob pol eni uri smo 
se veselo podali na pot proti 

"domu". Tukaj pa se je vse sku. 
paj šele začelo. Samo na kratko 
v telegrafskem stilu: 8 km hoji 
po asfaltu, temperatura okroj 
30 stopinj, skoraj brez sence, 
dobrih 5 ur hoje za nami, višin! 
ska razlika 300 m. Si predstav. 
Ijate? Bilo je res naporno, tudj 
za vsega hudega vajene ptujske 
planince. Ob tem je razumljivo^ 
da je po razbeljenem asfaltu zle. 
tela tudi "kakšna sočna", vendaj 
jo je ta takoj uparil in je bilo 
ob prihodu v kočo že spet vse? 
najlepšem redu. Žareči podplati 
so se ohladili, telo se je okrepča, 
lo ob dobrem kosilu, misli pa s« 
raje usmerile k prijetnim dogo. 
divščinam tega dne. 

Krajšemu počitku je sledilo 
aktivnejše preživljanje časa ? 
obliki odbojke na travi. Kq 
smo bili prvi, smo morali naj-
prej igrišče pripraviti, za kar je 
vajeti v svoje roke vzel Sandi 
in ob pomoči še nekaj sotrpinot 
travnik spremenil v prizorišče 
ogorčenih bojev. S tem so bili 
zagotovljeni vsi pogoji za raz-
burljive boje, ki so trajali vse 
do mraka (večerje). Še najbolj 
ogorčen je bil dvoboj med eki-
po z veliko večino nežnejšega 
spola in moško ekipo - izkazalo 
se je, da je bil zalogaj za moško 
ekipo le malce prevelik. Večer 
je minil veliko mirneje ob gle-
danju Francevih diapozitivov o 
živalstvu in rastlinstvu v slo-
venskih gorah in igri otrok k 
prijetnem hladu pred kočo (to 
je bil živžav!). Naš prvi pravi 
dan tabora je torej minil, če bo 
šlo tako naprej, vau!!! 

i PLANINSKI 1 
! KOTIČEK ! 

V soboto 
tradicionalni | 
pohod po Halozah 

Planinsko društvo Halo-
ze bo to soboto pripravilo že 
tradicionalni jesenski po-
hod po Halozah. Pohodni-
ki se bodo ob 9. uri zbrali 
pred gostilno v Novi Cer-; 
kvi v občini Podlehnik, ob< 
pol devetih pa bo pohodni-
ke avtobus pobiral v smeri 
Leskovec, Videm, Pobrežje, 
Suha veja, Tržeč, Podleh--
nik, Nova Cerkev. Na pot 
se bodo podali skozi naselja 
Gruškovje, Ložina do Veli-
ke Varnice, kje bo v zaselku 
Dolgo zaključek pohoda. 

Pohod po haloski planin^ 
ski poti bo trajal približno 
pet ur, startnina bo 20*0 to-
larjev, na koncu poti pa bo 
pohodnike čakalo prijetno 
presenečenje. Na poti bo 
kar nekaj postankov, zato 
bo s seboj v nahrbtniku 
treba vzeti tudi hrano in 
napitek, še svetujejo orga-
nizatorji pohoda. 

Na začetku smo še uživali ob gozdnih jagodah, nazaj grede pa 
niti najmanj! Foto: H. Šilak 

ŠPORTNI DAN N A STROJNI ŠOLI 

Miod na Kamniško sedlo 
22. septembra smo imeli na naši šoli prvi športni dan. Od 
možnih izbir sem se odločil za planinski izlet. S profesorji 
Poklicne in tehniške strojne šole Ptuj smo se odpravili na 
Kamniško sedlo. 

Do Kamniške Bistrice smo se 
odpeljali z avtobusom. Pohod je 
nato trajal v eno smer po krajši 
poti 3 ure. V teh treh urah sem 
preživel lepe trenutke, ki jih ni 
in ni moč opisati. Med poho-
dom smo se s profesorji pogo-
varjali, kaj vse bomo videli, ko 
bomo prišli do cilja. Ko smo 
prišli na Kamniško sedlo, prib-
ližno 1885 m visoko, smo lepo 
videli Logarsko dolino, ki se je 
skrivala v megli, stisnjeno med 
visoke gore. Nekaj časa smo pre-
živeli tudi v planinski koči, saj 
je zunaj pihal močan hladen ve-
ter. Čez čas, ko so vsi prišli do 
cilja, smo nekateri dijaki pro-
sili profesorje, ali bi lahko šli 
sami do doline, kjer smo začeli 
pohod. Opozorili so nas, da naj 
hodimo previdno, čeprav pot ni 
zahtevna. Sprva sem šel s prija-
telji, nato pa so prijatelji odhi-
teli naprej. Pot sem nadaljeval 

s sošolcem. V dolino sva hodila 
skoraj dlje kot na Kamniško 
sedlo, ker sva počivala skoraj 
vsakih 200 metrov in si ogledo-
vala čudovito naravo. Pot nam-
reč vodi po zelo strmi koritasti 
dolini, z leve in desne strani pa 
se dvigujejo kamnite stene dveh 
visokih vrhov. Planjave (2394 
m) in Brane (2240 m). 

Ko sva prišla v dolino, smo si 
s sošolci ogledali izvir Kamniš-
ke Bistrice, ki je hkrati izvir pi-
tne vode. Čez čas, ko so prišli še 
profesorji in drugi dijaki, smo 
se odpravili domov. Med vožnjo 
domov sem razmišljal o minu-
lem izletu. Zelo mi je bilo všeč. 
Ni lepšega doživetja, če se zave-
daš, da si del lepe narave. Pos-
kušajmo, da takšna tudi ostane. 

Dijak: 

Boštjan Vogrinec, 2. c 

Športne novice 
STRELSTVO / Pokal Rečice 

v nedeljo, 1. oktobra, so strelci Kidričevega te-
kmovali v Rečici pri Laškem z zračno pištolo -
mednarodni program za pokal tamkajšnjega strel-
skega društva. Sodelovalo je 8 ekip in med njimi 
so Kidričani osvojili ekipno 2. mesto, posamezni-
ki pa so bili: 5. Boštjan Simonič (556 kr.), 8. Jur-
ček Lamot (547) itd. To je bila prva pripravljalna 
tekma pred novo sezono, ki se začne 15. oktobra. 
Kidričani se pripravljajo tudi za mednarodno te-
kmo v Rušah, ki bo v začetku januarja. 

MOSKAJNCI / Zračni boj 
V nedeljo, 8. oktobra, bo na športnem letališču 

v Moškanjcih zadnja tekma v letošnji sezoni z ra-
dijsko vodenimi modeU letal v kategoriji "ZRAČ-
NI BOJ". Tekmovali bodo z modeli, ki so maketi 
letal iz 2. svetovne vojne in so narejeni v merilii 
1:12. Hkrati tekmuje v zraku 7 modelov. Vsak" 
letalo ima na rep pritrjen 12 metrov dolg trak i" 
piloti si v 7 minut dolgem boju poskušajo drUž 
drugemu trak odrezati. 

Pričakujejo, da se bo tekme udeležilo okrog 
pilotov iz Slovenije in nekaj gostov iz Avstrije. 

Milan Krajnc Pavlic" 



TENIS 

Unagovalei Albert Korošei 
Teniški klub Skorba je ob pni obletnici delovanja organi-
ziral prvi odprti turnir, ki se ga je na teniških igriščih TC 
Goya udeležilo dvajset igralcev iz raznih krajev. 

Prvo mesto je osvojil Albert Korošec, ki je v finalu premagal 
Dušana Hazabenta /oba TC Kidričevo/ s 6:4 in 6:2. Sponzor pri-
reditve je bila domača pekarna Milene Serdinšek iz Lovrenca na 
Dravskem polju. S turnirjem so v TK Skorba uspešno zaključili 
prvo leto delovanja. 

Tekst in foto: 

Danilo Klajnšek 

Albert Korošec in Dušan Hazabent, finalista turnirja 

J U D O / POKAL ALPE-JADRAN 

Tri prva mesta 
v slovaškem mestu Galanta je potekal močan kadetski tur-

nir v judu, ki je štel za pokal Alpe-Jadran. Na njem so nasto-
pili tudi trije tekmovalci iz JK Juršinci ter bili uspešni, saj 
so vsi trije osvojili prva mesta ter s tem napovedali pričetek 
uspehov v novi sezoni. Prva mesta so osvojili Denis Hrga /do 
60 kg/, Aleš Horvat /do 66 kg/ in Damjan Fras /nad 81 kg/. 

Vse naporno in dolgo delo pa polagoma dobiva tudi novo 
podobo, saj bodo judoisti iz Juršincev nastopili v tekmovanju 
v 2. slovenski judo ligi, kjer nastopa enajst ekip. Že to sobo-
to bodo imeli ognjeni krst, ko se bodo v 1. krogu pomerili z 
ekipo Oplotnice. 

Danilo Klajnšek 





mmmsi IH OBJAVE 



želijo konkurirati za 
najlepše evropsko mesto 

Cvetni utrinek na hiši Irene in Rudija Ternovška iz Stopnega pri Makoiah, letošnjih dobitnikov 
zlate vrtnice. Foto: S. Brbre 

Že peto leto se tisti, ki vse leto skrbno urejajo bivalno ali 
delovno okolje v občini Slovenska Bistrica, potegujejo za 
zlato, srebrno ali bronasto vrtnico v akciji "To so moje lepe 
rožce". Letos se je za to prestižno priznanje - potekalo je v 
organizaciji Turistične zveze in občine Slovenska Bistrica 
ter tednika Panorama - potegovalo enajst gostinskih loka-
lov, štirinajst objektov družbenega pomena, dvanajst nase-
lij in ulic ter sto štiije lastniki zasebnih stanovanjskih hiš. 
Podelitev je potekala v viteški dvorani bistriškega gradu, v 
kulturnem delu je sodeloval oktet iz Studenic, program pa 
je povezovala Jana Jeglič. 

Pred podelitvijo je bila krajša 
tiskovna konferenca, na kateri 
so organizatorji predstavili celo-
tno letošnjo akcijo, ki je poteka-
la nekoliko drugače kot prejšnja 
leta. Predsednik Turistične zve-
ze Slovenska Bistrica Božo Ju-
hart je med drugim dejal, da je 
cilj te vsakoletne akcije, da bi 
Slovenska Bistrica konkurirala 
za najlepše mesto v Evropi. 

Podelitve zlate vrtnice za leto 
2000 se je udeležilo resnično ve-
liko ljudi, saj je bila viteška dvo-
rana skoraj pretesna za vse, ki 
so prišli po priznanja. Hvalevre-

dno je tudi, da ob tej priložno-
sti starši povabijo na podelitev 
tudi otroke. 

Podeljevanje priznanj so pri-
čeli pri gostinskih lokalih. Bro-
nasto vrtnico je prejela trgovina 
in bistro Soft iz Novakov 17 
lastnikov Jožice in France So-
botiče, srebrno gostilna Pri 
dvojčicah Kidrič v Križeči vasi 
14 a in zlato Turistični center 
Iršič, Zabjek 33, lastnikov Ma-
rije in Dušana Iršiča. Med šti-
rinajstimi objekti družbenega 
pomena so podelili bronasto vr-
tnico krajevni skupnosti Stu-

denice za Pot na stari grad 
Studenice, srebrno knjižnici Jo-
sipa Vošnjaka v Slovenski Bis-
trici, zlato pa domu dr. Jožeta 
Potrča Poljčane. Med dvanajst-
imi naselji je prejelo bronasto 
vrtnico naselje Cezlak, srebrno 
Vzhodni Kot na Pohorju (KS 
Kebelj), zlato pa že drugo leto 
vas Bojtina na Pohorju (KS 
Šmartno). 

Največja gneča je bila pri po-
deljevanju priznaj za najlepše 
urejene zasebne stanovanjske 
hiše. Med sto štirimi kandidati 
sta bronasto vrtnico prejela Jo-
žica in Zvonko Pliberšek iz 
Zgornjega Prebukovja 33 (KS 
Šmartno), srebrno Jelka in Mi-
lan Leskovar iz Gladomesa 37 
a (KS Zgornja Ložnica), zlato 
pa Irena in Rudi Temovšek iz 
Stopna 11 (KS Makole). 

Družina Ternovšek - Irena, 
Rudi, hči Mišela in sin Marcel 
- ima izjemno lepo urejeno dru-
žinsko hišo in okolico. Za rože 
skrbi predvsem žena Irena, za-
poslena v vrtcu Poljčane. Za raz-
ne lesene podstavke in kozolček 
je poskrbel mož Rudi, tako je 
tudi vsa oprema v hiši delo nje-
govih rok. Ireni pomagata pri 
negovanju rož - na balkonih in 
oknih imajo zasajenih okoli 370 
bršljank in surfinij, okoli hiše 
pa še 700 drugih rož (vodenk, 
gvinejk, tagetesov, begonij, vrt-
nic, verben in drugih, večino jih 
je vzgojila sama) - tudi hči Mi-
šela in sin Marcel, pa tudi sama 
neizmerno uživa pri tem delu. 
Dnevno so za zalivanje tega rož-
nega razkošja porabili 150 litrov 
vode, ki so jo dobili iz lastnega 
vodnjaka, izkopanega v ta na-
men. 

Vida Topolovet 
Župan dr. Ivan Žagar podeljuje Ternovškovim zlato vrtnico. 
Foto: S. Brbre 

Napoved vremena za Slovenijo Napoved za siovenijo 
Danes bo pretežno oblačno, 

občasno bo tuintam še rahlo de-
ževalo. Ob morju bo suho. Na 
Primorskem bo pihala šibka bur-
ja. Najnižje jutranje temperature 
bodo od 9 do 15, ob morju 17, 
najvišje dnevne pa od 14 do 20, 
na Primorskem do 24 stopinj C. 

Obeti 
v petek in soboto bo pretežno 

oblačno, v soboto bo ponekod 
rahlo deževalo. Nekoliko manj 
nhlarnnsti bo na Primnrs:kpm 

ČRNA KRONIKA 
POŽAR V KUHINJI 

26. septembra okrog 13.30 
ure je zagorelo v kuhinji sta-
novanjske hiše na Nikoli ulici 
v Lenartu. Požar je nastal na 
filtru kuhinjske nape. V stiku 
s transformatorjenn elektromo-
torja je prišlo do pregrevanja 
in vžiga filtra, prepojenega z 
maščobami. V požaru so bili 
popolnoma uničeni kuhinjski 
elementi, napa, razni električni 
gospodinjski aparati, oplesk v 
kuhinji, deloma pa je poško-
dovan oplesk v dnevni sobi in 
po hodniku stanovanjske hiše. 
Ogenj so pogasili gasilci. La-
stnica M.L. je oškodovana za 
okrog 1.000.000 tolarjev. 

AVTO IZGINIL 
5 PARKIRIŠČA 

Neznani storilec je v noči 

GLEDALIŠČE PTUJ * V 
sredo, 4. oktobra, ob 9.30 
za šolo in izven: Theater 
Rote Grutze: Ta presneta 
ljubezen. 
GLEDALIŠČE PTUJ * V 
četrtek, 5. oktobra, ob 9.30 
in 11. uri: ogled za šoli in 
izven: Theater Rote Grutze: 
Ta presneta ljubezen. 
GLEDALIŠČE PTUJ * V 
petek, 6. oktobra, ob 9.30 
uri: Theater Rote Grutze: 
Ta presneta ljubezen. 
GLEDALIŠČE PTUJ * V 
soboto, 7. oktobra: lutkov-
na matineja - ob 10. uri za 
abonma Lutka, ob 11.30 
uri za abonma Račka in 
izven: Lutkovno gledališče 
Tri Kranj: FIDL FADL. 
GLEDALIŠČE PTUJ * V 
ponedeljek, 9. oktobra, ob 
19.30 uri: Fran Žižek: Moja 
zgodnja gledališka leta. 
Predstavitev in pogovor z 
avtorjem knjige. 
PTUJ * V restavraciji Ribič 
so do konca oktobra na 
ogled akvareli ljubiteljske 
slikarke Zdenke Vinšek -
Faganel. 
ŠTATENBERG * V grajski 
viteški dvorani si lahko do 
konca oktobra ogledate li-
kovno razstavo devete li-
kovne kolonije Štatenberg 
2000. 
SLOVENSKA BISTRICA * 
V galeriji Grad bo do 22. 
oktobra na ogled razstava 
Helmuta Jeraka Svet Kel-
tov. 
SLOVENSKA BISTRICA * 
V galeriji Val si lahko še ve-
dno ogledate razstavo slik 
in uporabnih predmetov iz 
stekla akademske slikarke 
Karin Lavin pod naslovom 
Prosojnost bivanja. 
ORMOŽ * V Avtosalonu 
Renault na Hardeku je do 
15. oktobra na ogled raz-
stava likovnih del Zmaga 
Modica ter skic udeležen-
cev slikarske šole Modic. 
KINO PTUJ * Do konca 
tega tedna si lahko ob 18. 
uri ogledate film Shiri, ob 2. 
pa Trenutki odločitve. Pri-
hodnji teden je ob 18. in 
20. uri na sporedu film Hiša 
debele mame. 

ČRNA KRONIKA 
S 27. na 28. september med 
19. in 7. uro prišel na parkirni 
prostor pred podjetjem Paam 
auto, PE Daemobil na Ptuju, 
in odpeljal neznano kam oseb-
ni avtomobil znamke Daevvoo 
Leganza 2.0 zelene barve, reg. 
št. MB 15-25T na škodo pod-
jetja Paam auto iz Zavrča. 

TRAGIČNA HOJA 
PO TIRIH 

1. oktobra ob 14.14 uri se 
je na železniški progi izven 
naselja Ormož v bližini tovar-
ne sladkorja zgodila železniš-
ka nesreča, v kateri je tovorni 
vlak trčil v pešca A.H., stare-
ga 32 let, iz Pristave, OE Lju-
tomer, ki je hodil med tiri in se 
ob spuščanju zvočnih signa-
lov strojevodje sicer umaknil, 
vendar je vlak kljub zaviranju 
trčil vanj. Pešec je bil prepe-
ljan v bolnišnico Ptuj, kjer je 
istega dne ob 17.15 uri poško-
dbam podlegel. 

Ur 

Rodile so: Jožica Perša,! 
Šardinje 62, Velika Nedel ja! 
- Moniko; Metoda Meško": 
Žitnik, Kraigherjeva 4, Ptuji 
- Matija; Klavdija Kosi, Pu- > 
šenci 5, Ormož - Manjo^i 
Gordana Ogrizek, Vintaro-J 
vci 20/b, Destrnik - Marka; i 
Andrej ka Kogler, Destrnik 
29 - Tjašo; Renata Mesarič, 
Strmolska 6, Rogatec - Kri, 
stijana; Tanja Šlamberger, 
Cirkovce 77 - Tima; Dra-
gica Rašl, Pobrežje 52, Vi-
dem - Heleno; Klementina 
Kokot, Pestike 2, Zavrč 
- deklico; Bianca Cestnik, 
Draženci 19, Ptuj - Vasi-
liko Klementino; Nataša; 
Pajžlar, Mihalovci 71, Iva-, 
njkovci - Anjo; Olga Sire, 
Gomila 15, Destrnik - de-
klico; Damjana Verbančič, 
Hlaponci 2 l/a, Juršinci -
Nušo; Sanja Lajevec, Kve-
drova 5, Ptuj - Gregorja; 
Sonja Krabonja, Lešnica 31 
- Nušo; Bojana Mikša, Mala 
vas 28/a, Gorišnica - Niko. 
Poroke - Ptuj: Matevž 
Žgavc in Klavdija Potrč, 
Mestni Vrh 74/a; Miran 
Šalamun in Romanca Čuš, 
Ptuj , Osojnikova c. 25; De-
jan Žlender in Janja Žni-
darič, Ptuj , Rimska ploščad 
12; Stanko Zupanič in Jo-
žica Strelec, Placerovci 8; 
Miran Čeh, Podvinci 15, 
in Monika Štebih, Pacinje 
10/a. 

Poroka - Videm pri Ptuju: 
Janez Vogrinec in Stanka 
Belšak, Pobrežje 140. 
Umrli so: Ivanka Resman, 
Šturmovci 11, roj. 1926, 
umrla 21. septembra 2000; 
Terezija Fakin, roj. Kova-
čič, Varoš 4, roj. 1926, umr-
la 22. septembra 2000. 


